
7.   Wurden im Rahmen der laufenden Förderperiode 
2014 bis 2020 bereits Anträge aus den unterfränki-
schen Landkreisen und kreisfreien Städten auf EU-
Förderung abgelehnt?

 a) Wenn ja, um welche konkreten Projekte/Maßnahmen 
handelt es sich?

 b) Wenn ja, aus welchen Gründen wurden diese Förder-
anträge abgelehnt?

Antwort
des Staatsministeriums für Wirtschaft und Medien, 
Energie und Technologie
vom 19.07.2016

Die Schriftliche Anfrage wird im Einvernehmen mit dem 
Staatsministerium für Arbeit und Soziales, Familie und In-
tegration (StMAS), dem Staatsministerium für Ernährung, 
Landwirtschaft und Forsten (StMELF), dem Staatsminis-
terium der Finanzen, für Landesentwicklung und Heimat 
(StMFLH) und dem Staatsministerium für Umwelt und Ver-
braucherschutz (StMUV) wie folgt beantwortet:

Vorbemerkung:
Die nachfolgenden Antworten beziehen sich auf EU-Förder-
mittel, die aus EU-Programmen stammen, die vom Freistaat 
Bayern verwaltet werden („geteilte Mittelverwaltung“).
Vom Freistaat Bayern verwaltete EU-Programme sind:
•	 Europäischer	Fonds	für	Regionale	Entwicklung	(EFRE)
•	 Europäischer	Sozialfonds	(ESF)
•	 	Europäischer	 Landwirtschaftsfonds	 für	 die	 Entwicklung	

des ländlichen Raums (ELER)
•	 	Europäischer	 Meeres-	 und	 Fischereifonds	 (EMFF	 bzw.	

EFF)
Daten zu EU-Fördermitteln aus Programmen mit „direkter 
Mittelverwaltung“ durch die EU-Kommission (z. B. 7. For-
schungsrahmenprogramm und das Nachfolgeprogramm 
„Horizont 2020“) liegen der Staatsregierung nicht nach Städ-
ten und Landkreisen aufgeschlüsselt vor und fließen daher 
nicht in die Antworten ein.

1.  In welcher Höhe flossen in den Jahren 2007 bis 
2013 EU-Fördermittel an Projekte/Maßnahmen in 
die unterfränkischen Landkreise und kreisfreien 
Städte?

2.  Welche konkreten Projekte/Maßnahmen wurden 
in den unterfränkischen Landkreisen und kreisfrei-
en Städten in den Jahren 2007 bis 2013 aus EU-
Mitteln gefördert?
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Bayerischer 
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Schriftliche Anfrage
des Abgeordneten Günther Felbinger FREIE WÄHLER
vom 16.06.2016

EU-Fördermittel für Unterfranken

Ich frage die Staatsregierung:

1.   In welcher Höhe flossen in den Jahren 2007 bis 2013 
EU-Fördermittel an Projekte/Maßnahmen in die unter-
fränkischen Landkreise und kreisfreien Städte?

2.   Welche konkreten Projekte/Maßnahmen wurden in 
den unterfränkischen Landkreisen und kreisfreien 
Städten in den Jahren 2007 bis 2013 aus EU-Mitteln 
gefördert?

 a) Aus welchen EU-Förderprogrammen wurden diese 
Projekte/Maßnahmen gefördert?

 b) In welcher konkreten Höhe wurden diese Projekte/
Maßnahmen aus EU-Mitteln gefördert?

3.   Gab es in den Jahren 2007 bis 2013 in den unterfrän-
kischen Landkreisen und kreisfreien Städten Projekte, 
die aufgrund fehlender Kofinanzierungsmittel seitens 
der Antragsteller nicht gefördert werden konnten?

4.   Welche europäischen Fördermittel stehen dem Frei-
staat Bayern in der Förderperiode 2014 bis 2020 zur 
Verfügung?

 a) Welche inhaltlichen Schwerpunkte werden vom Frei-
staat Bayern bei der Mittelvergabe der jeweiligen För-
derprogramme gesetzt (bitte aufgeschlüsselt nach 
Förderprogrammen)?

 b) Wann enden bei diesen Förderprogrammen die An-
tragsfristen (bitte aufgeschlüsselt nach Förderpro-
grammen)?

5.   Haben sich bisher Projekte/Maßnahmen aus den un-
terfränkischen Landkreisen und kreisfreien Städten für 
europäische Fördermittel der Förderperiode 2014 bis 
2020 beworben?

 a) Wenn ja, von wem konkret wurden bereits Fördermittel 
beantragt?

 b) Wenn ja, um welche konkreten Projekte/Maßnahmen 
handelt es sich?

6.   Wurden im Rahmen der laufenden Förderperiode 2014 
bis 2020 schon konkrete EU-Fördermittel an Projekte/
Maßnahmen in den unterfränkischen Landkreisen und 
kreisfreien Städten bewilligt?

 a) Wenn ja, um welche konkreten Projekte/Maßnahmen 
handelt es sich?

 b) Wenn ja, in welcher Höhe werden diese Projekte ge-
fördert?

Drucksachen, Plenarprotokolle sowie die Tagesordnungen der Vollversammlung und der Ausschüsse sind im Internet unter www.bayern.landtag.de –Dokumente abrufbar. 
Die aktuelle Sitzungsübersicht steht unter www.bayern.landtag.de – Aktuelles/Sitzungen/Tagesübersicht zur Verfügung.
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 a)  Aus welchen EU-Förderprogrammen wurden diese 
Projekte/Maßnahmen gefördert?

 b)  In welcher konkreten Höhe wurden diese Projekte/
Maßnahmen aus EU-Mitteln gefördert?

EFRE RWB 2007–2013 (Staatsministerium für Wirtschaft 
und Medien, Energie und Technologie – StMWi)
Für das EFRE-Programm „Regionale Wettbewerbsfähigkeit 
und Beschäftigung“ Bayern 2007–2013 (RWB) ergeben sich 
die Antworten aus der Tabelle in Anlage 1.

EFRE INTERREG IV B und C 2007–2013 (StMFLH)
In der Förderperiode 2007–2013 wurden aus den transna-
tionalen EU-Förderprogrammen Interreg IV B Mitteleuropa 
und Nordwesteuropa sowie aus dem interregionalen Pro-
gramm Interreg IV C, die aus dem Europäischen Fonds 
für regionale Entwicklung (EFRE) finanziert werden, keine 
Kooperationsprojekte mit Beteiligung von unterfränkischen 
Landkreisen oder kreisfreien Städten gefördert.

ESF 2007–2013 (StMAS)
Für das ESF-Programm „Zukunft in Bayern – Europäischer 
Sozialfonds – Regionale Wettbewerbsfähigkeit und Be-
schäftigung“ Bayern 2007–2013 ergeben sich die Antworten 
aus der Tabelle in Anlage 2.

ELER 2007–2013 (StMELF und StMUV) und EFF 2007–
2013 (StMELF)
Für Fördermaßnahmen aus ELER und EFF ergeben sich 
die Antworten aus den Tabellen in Anlage 3.

3.  Gab es in den Jahren 2007 bis 2013 in den unter-
fränkischen Landkreisen und kreisfreien Städten 
Projekte, die aufgrund fehlender Kofinanzierungs-
mittel seitens der Antragsteller nicht gefördert 
werden konnten?

EFRE RWB 2007–2013 (StMWi)
Eine Liste nicht geförderter Projekte ist aus dem Monito-
ringsystem der EFRE-Verwaltungsbehörde Bayern für das 
EFRE-RWB-Programm nicht generierbar.

EFRE INTERREG IV B und C 2007–2013 (StMFLH)
Es sind keine Projekte aus dem Bereich Interreg B und In-
terreg C bekannt.

EFRE INTERREG IV B 2007–2013 (StMUV)
Es ist nicht ermittelbar, ob es derartige Fälle gab, da eine of-
fizielle Mitteilung an die programmverwaltende Stelle durch 
den Antragsteller nicht zu erfolgen hat, wenn er sich auf-
grund fehlender Kofinanzierungsmittel nicht an einem Pro-
jekt beteiligen kann.

ESF 2007–2013 (StMAS)
Im Monitoringsystem für den ESF in Bayern werden zwar 
die abgelehnten Projektvoranfragen und Projektanträge er-
fasst, nicht aber die Ablehnungsgründe. Es sind daher keine 
Informationen vorhanden, wie viele bzw. welche Projekte 
aufgrund fehlender Kofinanzierung nicht gefördert wurden.

ELER 2007–2013 (StMELF und StMUV) und EFF 2007–
2013 (StMELF)
Nein.

4.  Welche europäischen Fördermittel stehen dem 
Freistaat Bayern in der Förderperiode 2014 bis 
2020 zur Verfügung?

 a) Welche inhaltlichen Schwerpunkte werden vom 
Freistaat Bayern bei der Mittelvergabe der jeweili-
gen Förderprogramme gesetzt (bitte aufgeschlüs-
selt nach Förderprogrammen)?

 b)  Wann enden bei diesen Förderprogrammen die 
Antragsfristen (bitte aufgeschlüsselt nach Förder-
programmen)?

EFRE IWB 2014–2020 (StMWi)
Das EFRE-Programm „Investitionen in Wachstum und Be-
schäftigung“ Bayern 2014–2020 umfasst EU-Mittel in Höhe 
von rund 495 Millionen Euro und setzt folgende inhaltliche 
Schwerpunkte:
•	 	Stärkung	 von	 Forschung,	 technologischer	 Entwicklung	

und Innovation
•	 	Stärkung	der	Wettbewerbsfähigkeit	kleiner	und	mittlerer	

Unternehmen
•	 	Klimaschutz
•	 	Hochwasserschutz
•	 	Nachhaltige	Entwicklung	funktionaler	Räume
Über die Genehmigung und Inhalte des EFRE-IWB-Pro-
gramms (IWB = Investitionen in Wachstum und Beschäfti-
gung") wurden die Abgeordneten des Landtags am 21. Ok-
tober 2014 informiert.

Zur Frage der Antragsfristen: Sollte in der Förderrichtlinie 
eines Landesförderprogramms eine Antragsfrist verzeichnet 
sein, so gilt diese auch für im Rahmen dieser Förderrichtli-
nie EFRE-kofinanzierte Fördervorhaben. Ansonsten können 
grundsätzlich und solange die zugewiesenen EFRE-Mittel  
ausreichen, während der gesamten Programmlaufzeit För-
deranträge gestellt werden.

EFRE INTERREG V B und INTERREG EUROPE 2014–
2020 (StMFLH)
Im Bereich der transnationalen Zusammenarbeit Interreg B 
sowie dem interregionalen Programm Interreg Europe ste-
hen Fördermittel in Höhe von insgesamt rund 1.382 Mio. € 
zur Verfügung.

Die Mittel werden im Wettbewerbsverfahren vergeben. 
Die Entscheidung über die Mittelvergabe wird durch einen 
transnational besetzten Begleitausschuss getroffen. Ein re-
gionales Kontingent steht nicht zur Verfügung. Inhaltliche 
Schwerpunkte werden nicht einzeln auf Ebene von Bundes-
ländern oder Staaten gesetzt, sondern gelten übergreifend 
für den jeweiligen gesamten Programmraum.

Die Antragsfristen für den jeweils nächsten Projektaufruf 
sind zum Teil noch nicht fest terminiert. Die folgende Aufstel-
lung gibt den derzeit aktuellen Stand wider.
Programm Nächste Antragsfrist
Interreg V B Alpenraum Februar 2017
Interreg V B Mitteleuropa Frühjahr 2017
Interreg V B Nordwesteuropa 18.11.2016
Interreg V B Donauraum Dezember 2016
Interreg V Europe April 2017

EFRE INTERREG V B 2014–2020 (StMUV)
a)  Die inhaltlichen Schwerpunkte sind über das Programm-

dokument vorgegeben. Detaillierte Schwerpunktsetzun-
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gen erfolgen bedarfsweise im Rahmen von Aufrufen zur 
Projekteinreichung in Abstimmung mit den Partnerstaa-
ten des Programms. Eine einseitige Vorgabe durch Bay-
ern ist somit nicht möglich. 

b) Siehe 4 a.

ESF 2014–2020 (StMAS)
Im bayerischen ESF-Programm stehen im Förderzeitraum 
2014–2020 EU-Mittel i. H. v. insgesamt rund 298 Mio. Euro 
zur Verfügung. Es setzt folgende Schwerpunkte:
•	 	Prioritätsachse	A	„Förderung	nachhaltiger	und	hochwer-

tiger Beschäftigung und Unterstützung der Mobilität der 
Arbeitskräfte“

•	 	Prioritätsachse	 B	 „Förderung	 der	 sozialen	 Inklusion	 
und Bekämpfung von Armut und jeglicher Diskriminie-
rung“

•	 	Prioritätsachse	 C	 „Investitionen	 in	 Bildung,	 Ausbildung	
und Berufsbildung für Kompetenzen und lebenslanges 
Lernen“

ELER 2014–2020 (StMELF) und EMFF 2014–2020 (StMELF)
Das ELER-Entwicklungsprogramm für den ländlichen Raum 
in Bayern 2014–2020 umfasst EU-Mittel von rund 1.500 Mrd. 
€ und setzt folgende inhaltliche Schwerpunkte:
•	 	Verbesserung	 der	 Lebensfähigkeit	 der	 landwirtschaftli-

chen Betriebe und der Wettbewerbsfähigkeit aller Arten 
von Landwirtschaft in allen Regionen und Förderung 
innovativer Techniken und der nachhaltigen Waldbewirt-
schaftung“ (117 Mio. € ELER-Mittel; 7,8 %)

 –  Agrarinvestitionsförderprogramm (AFP)
 –  Europäische Innovationspartnerschaften (EIP)
•	 	Wiederherstellung,	Erhaltung	und	Verbesserung	der	mit	

der Land- und Forstwirtschaft verbundenen Ökosysteme 
(1.044 Mio. € ELER-Mittel; 69,2 %)

 –  Agrarumweltmaßnahmen (AUM)
 –  Erneuerung von Hecken und Feldgehölzen + Wieder-

aufbau von Steinmauern im Weinbau
 –  Ausgleichszulage (AGZ)
•	 	Förderung	 der	 Ressourceneffizienz	 und	 Unterstützung	

des Agrar-, Nahrungsmittel- und Forstsektors beim Über-
gang zu einer kohlenstoffarmen und klimaresistenten 
Wirtschaft (197 Mio. € ELER-Mittel; 13 %)

 –  Marktstruktur
 –  Agrarumweltmaßnahmen (AUM)
•	 	Förderung	 der	 sozialen	 Inklusion,	 der	 Armutsbekämp-

fung und der wirtschaftlichen Entwicklung in den ländli-
chen Gebieten (150 Mio. € ELER-Mittel; 10 %)

 –  Diversifizierung
 –  Dorferneuerung und Infrastruktur
 –  LEADER
Im Europäischen Meeres- und Fischereifonds (EMFF) 
2014–2020 stehen für Bayern 11.488 Mio. € EU-Mittel zur 
Verfügung. Folgende Prioritäten werden belegt:
Priorität 1 (Binnenfischerei):  0,845 Mio. € 
Priorität 2 (Aquakultur, inkl. Direktvermarktung): 7,591 Mio. € 
Priorität 3 (Gemeinsame Fischereipolitik):  0,402 Mio. € 
Priorität 4 (Fischwirtschaftsgebiete):  1,950 Mio. €
Priorität 5 (Vermarktung, Verarbeitung):  0,300 Mio. €
Technische Hilfe:  0,400 Mio. € 
Zur Frage der Antragsfristen: siehe Antwort von EFRE-
IWB.

5.  Haben sich bisher Projekte/Maßnahmen aus den 
unterfränkischen Landkreisen und kreisfreien 

Städten für europäische Fördermittel der Förder-
periode 2014 bis 2020 beworben?

 a)  Wenn ja, von wem konkret wurden bereits Förder-
mittel beantragt?

 b)  Wenn ja, um welche konkreten Projekte/Maßnah-
men handelt es sich?

EFRE IWB 2014–2020 (StMWi)
Eine Liste mit (noch nicht bewilligten) Förderanträgen ist aus 
dem Monitoringsystem der EFRE-Verwaltungsbehörde Bay-
ern für das EFRE-IWB-Programm nicht generierbar.

EFRE INTERREG V B und INTERREG EUROPE 2014–
2020 (StMFLH)
Die Projektbewerbungen der Interreg-B-Programmräume 
können der folgenden Tabelle entnommen werden. Für das 
Programm Interreg Europe liegen für die laufende Förderpe-
riode keine Bewerbungen vor.
Projektname Projektpartner Interreg-B-Pro-

grammraum
CELLSPY Fraunhofer-Institut für 

Grenzflächen- und Bio-
verfahrenstechnik (IGB), 
Würzburg

Nordwesteuropa

SMARTINSPECT Wölfel Beratende Ingenieu-
re GmbH und Co. KG

Nordwesteuropa

Green Valley Tourismus GmbH Bayrische 
Rhön

Nordwesteuropa

QualiWine Bayerische Landesanstalt 
für Weinbau und Gartenbau 
Veitshöchheim

Mitteleuropa

INNERVISION Julius-Maximilians-Universi-
tät Würzburg

Mitteleuropa

DR-Signal-Net Julius-Maximilians-Universi-
tät Würzburg (Lehrstuhl für 
Mikrobiologie)

Donauraum

EFRE INTERREG V B 2014–2020 (StMUV)
Die Institution „Bayerische Landesanstalt für Weinbau und 
Gartenbau/Fachzentrum Bienen“ mit Sitz in Veitshöchheim 
hatte sich im Rahmen des Projekts „BEELIVE“ im 1. Pro-
jektaufruf des Alpenraumprogramms beworben. Die Insti-
tution „SKZ – Das Kunststoff-Zentrum FSKZ e.V.“ mit Sitz 
in Würzburg hatte sich im Rahmen des Projekts „SMART-
P4I“ im 1. Projektaufruf des Alpenraumprogramms bewor-
ben.

ESF 2014–2020 (StMAS)
Für das ESF-Programm „Perspektiven in Bayern – Perspek-
tiven in Europa“ Bayern 2014–2020 ergeben sich die Ant-
worten aus der Tabelle in Anlage 4.

ELER 2014–2020 (StMELF) und EMFF 2014–2020 (StMELF)
Für ELER und EMFF ergeben sich die Antworten aus den 
Tabellen in Anlage 5.

6.   Wurden im Rahmen der laufenden Förderperio-
de 2014 bis 2020 schon konkrete EU-Fördermittel 
an Projekte/Maßnahmen in den unterfränkischen 
Landkreisen und kreisfreien Städten bewilligt?

 a)  Wenn ja, um welche konkreten Projekte/Maßnah-
men handelt es sich?

 b)  Wenn ja, in welcher Höhe werden diese Projekte 
gefördert?

EFRE IWB 2014–2020 (StMWi)
Für das EFRE-IWB-Programm ergeben sich die Antworten 
aus der Tabelle in Anlage 6.
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EFRE INTERREG V B und INTERREG EUROPE 2014–
2020 (StMFLH)
Es wurden bislang keine Projekte der unterfränkischen 
Landkreise und kreisfreien Städte in den Programmräumen 
von Interreg B bewilligt.

ESF 2014–2020 (StMAS)
Für das ESF-Programm „Perspektiven in Bayern – Perspek-
tiven in Europa“ Bayern 2014–2020 ergeben sich die Ant-
worten aus der Tabelle in Anlage 7.

ELER 2014–2020 (StMELF) und EMFF 2014–2020 (StMELF)
Für ELER und EMFF ergeben sich die Antworten aus den 
Tabellen in Anlage 5.

7.  Wurden im Rahmen der laufenden Förderperiode 
2014 bis 2020 bereits Anträge aus den unterfrän-
kischen Landkreisen und kreisfreien Städten auf 
EU-Förderung abgelehnt?

 a)  Wenn ja, um welche konkreten Projekte/Maßnah-
men handelt es sich?

 b)  Wenn ja, aus welchen Gründen wurden diese För-
deranträge abgelehnt?

EFRE IWB 2014–2020 (StMWi)
Eine Liste mit abgelehnten Förderanträgen ist aus dem Mo-
nitoringsystem der EFRE-Verwaltungsbehörde Bayern für 
das EFRE-IWB-Programm nicht generierbar.

EFRE INTERREG V B und INTERREG EUROPE 2014–
2020 (StMFLH)
a)   Die abgelehnten Projekte der Interreg-B-Programmräu-

me können der folgenden Tabelle entnommen werden.

Projektname Projektpartner Interreg-B-
Programmraum

CELLSPY Fraunhofer-Institut für 
Grenzflächen- und Bio-
verfahrenstechnik (IGB), 
Würzburg

Nordwesteuropa

SMARTINSPECT Wölfel Beratende Ingenieure 
GmbH und Co. KG

Nordwesteuropa

Green Valley Tourismus GmbH Bayrische 
Rhön

Nordwesteuropa

QualiWine Bayerische Landesanstalt 
für Weinbau und Gartenbau 
Veitshöchheim

Mitteleuropa

INNERVISION Julius-Maximilians-Universi-
tät Würzburg

Mitteleuropa

DR-Signal-Net Julius-Maximilians-Universi-
tät Würzburg (Lehrstuhl für 
Mikrobiologie)

Donauraum

b)  In den Interreg-Programmen werden die Mittel im Wett-
bewerbsverfahren vergeben. Die Anträge wurden nicht 

bewilligt, da per Entschluss des transnational besetzten 
Begleitausschusses andere eingereichte Projekteanträge 
im Vergleich noch besser zur Erfüllung der Programmzie-
le beitragen würden.

EFRE INTERREG V B 2014–2020 (StMUV)
a) 
1.  Die Institution „Bayerische Landesanstalt für Weinbau und 

Gartenbau / Fachzentrum Bienen“ mit Sitz in Veitshöch-
heim hatte sich im Rahmen des Projekts „BEELIVE“ im  
1. Projektaufruf des Alpenraumprogramms beworben. 
Das Projekt wurde jedoch in der 1. Antragsstufe abge-
lehnt.

2.   Die Institution „SKZ – Das Kunststoff-Zentrum FSKZ e.V.“ 
mit Sitz in Würzburg hatte sich im Rahmen des Projekts 
„SMART-P4I“ im 1. Projektaufruf des Alpenraumpro-
gramms beworben. Das Projekt wurde jedoch in der 1. 
Antragsstufe abgelehnt.

b) 
zu  a) 1. Der Antrag wurde abgelehnt, da die Verbindung 

zu den spezifischen Zielen des Interreg-Alpenraumpro-
gramms nicht ausreichend dargelegt wurde. In Bezug 
auf das Projektkonsortium und die geplanten Zielgruppen 
wurden die territorialen Auswirkungen als ungenügend 
bewertet. Die Fähigkeiten des Projekts, die politische 
Ebene zu beeinflussen, wurden hinsichtlich Partner-
schaft und Inhalt als gering eingeschätzt.

zu  a) 2. Der territoriale Einfluss des Projekts wurde inner-
halb des Projektantrags nicht gewährleistet, da anwen-
dungsbezogene Elemente nicht klar definiert wurden. 
Zudem wies die Beschreibung des Ergebnistransfers zu 
den Zielgruppen Schwächen auf. Ein konkreter Mehrwert 
der zu entwickelnden Werkzeuge und Instrumente für die 
zukünftige Politikgestaltung wurde nicht demonstriert. 
Relevante Entscheidungsträger waren in der Partner-
schaft nicht vertreten.

ESF 2014–2020 (StMAS)
a)  Für das ESF-Programm „Perspektiven in Bayern – Pers-

pektiven in Europa“ Bayern 2014–2020 ergeben sich die 
Antworten aus der Tabelle in Anlage 8.

b)  Im Monitoringsystem für den ESF in Bayern werden zwar 
die abgelehnten Projektvoranfragen und Projektanträge 
erfasst, nicht aber die Ablehnungsgründe. Da es nur zwei 
abgelehnte Projekte gab, konnten die Gründe hierfür ein-
fach recherchiert werden. In einem wurde die Mindestteil-
nehmerzahl nicht erreicht, in einem anderen waren die 
rechtlichen Voraussetzungen nicht erfüllt.

ELER 2014–2020 (StMELF) und EMFF 2014–2020 (StMELF)
Für ELER und EMFF ergeben sich die Antworten aus den 
Tabellen in Anlage 5.
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Anlage 1
Anlage 1_EFRE 2007‐2013

Regionale Auswertung Bayern - EFRE 2007 - 2013

Ressort: alle
Referat: alle
Prioritätsachse: alle
Regierungsbezirk: Reg.-Bez. Unterfranken
Stichtag für Zahlungen / Datum Bewilligungsbescheid: 24.06.2016

Projekt Titel EU-Anteil

Gründungsservice Wissenschaft Mainfranken 121.574
Handwerksförderung 2008 BZ Aschaffenburg und BZ Würzburg 237.031
Überarbeitung des Wanderwegenetzes im Naturpark Spessart in den 
Landkreisen Aschaffenburg und Miltenberg und in der Stadt Aschaffenburg

144.261

Summe Stadt/Landkreis         600      Reg.‐Bez. Unterfranken 502.866

Hochwasserschutz Miltenberg ‐ Schwarzviertel 5.092.111
Integriertes räumliches Entwicklungskonzept (IRE) Bachgauer Allianz 22.500

Modernisierung und Komplettierung der Ausstattung im Bildungszentrum 
Aschaffenburg

46.488

Umweltberatungs‐ und Auditprogramm 825
Umweltberatungs‐ und Auditprogramm 825
Umweltberatungs‐ und Auditprogramm 825
Umweltberatungs‐ und Auditprogramm 625
Summe Stadt/Landkreis         661      Aschaffenburg, Stadt 5.164.198

Bayerisches Umweltberatungs‐ und Auditprogramm 1.375
C/SiC‐Kupplung ‐ Kupplung mit Keramikreibpaarung 40.000
Einsatz eines Feuerungsmodells zum Klimaschutz durch Effizienzsteigerung 
und Emmissionsmind. in Rostanl. mit heteroggen Brennstoffen

110.075

Elektro‐optische kardiovaskuläre Frühdiagnostik 123.967
EU46 Korrosion in Anlagen zur thermischen Abfallbehandlung ‐ 
Weiterentwicklung und Optimierung einer online Korrosionssonde

88.060

Gründerinitiative Fachhochschule Würzburg ‐ Schweinfurt 82.788
Handwerksförderung 2008 ‐ Innung für Elektro‐ und Informationstechnik 
Schweinfurt

53.040

Handwerksförderung 2008 BZ Schweinfurt und FAS Schweinfurt 158.972
Handwerksförderung 2009, BZ Schweinfurt 202.121
Handwerksförderung 2014 ‐ Bildungszentrum Schweinfurt 52.963
Handwerksförderung 2014 ‐ Bildungszentrum Schweinfurt 63.742
handwerksförderung 2014 ‐ Fahrzeugakademie Schweinfurt 44.780

Stadt/Landkreis         600      Reg.‐Bez. Unterfranken

Stadt/Landkreis         661      Aschaffenburg, Stadt

Stadt/Landkreis         662      Schweinfurt, Stadt
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Integriertes räumliches Entwicklungskonzept für Stadt‐Umland‐Region 
Schweinfurt

14.500

Modernisierung und Komplettierung der Ausstatttung in der Innung für 
Elektro‐ und Informationstechnologie Schweinfurt

42.721

Modernisierung und Komplettierung der Ausstattung in der 
Fahrzeugakademie Schweinfurt 2013

42.231

Summe Stadt/Landkreis         662      Schweinfurt, Stadt 1.121.335

Einrichtung eines "Zentrums für Innovative Nanotechnologien" 3.000.000
Erneuerung, Ergänzung Ausstattung Bildungszentren Aschaffenburg, 
Schweinfurt, Würzburg

172.381

Handwerksförderung 2014 ‐ Ausstattung Bildungszentrum Würzburg 48.238

Handwerksförderung 2014 ‐ Zuschüsse zur Ausstattung von 
handwerklichen Schulungsstätten

207.393

Hochwasserschutz Würzburg, Stadtbalkon TE07 829.994
Investitionen für SiC‐Faserprojekt 823.596
Modernisierung der Ausstattung im Bildungszentrum Würzburg der 
Handwerkskammer für Unterfranken

46.407

Neubau Technikum III Fraunhofer ISC Würzburg 12.250.000
Nordbayerisches Anwenderzentrum für ultrahochauflösende Analytik 1.152.472

Umweltberatungs‐ und Auditprogramm 450
Umweltberatungs‐ und Auditprogramm 1.375
Summe Stadt/Landkreis         663      Würzburg, Stadt 18.532.306

Handwerksförderung 2014 ‐ Bildungszentrum Aschaffenburg 53.895
Natur in der Stadt Alzenau (Bauabschnitte 4 und 6) 490.843
Projektgruppe für Werkstoffkreisläufe uned Ressourcenstrategie in Alzenau 2.000.000

Umweltberatungs‐ und Auditprogramm 450
Umweltberatungs‐ und Auditprogramm 825
Umweltberatungs‐ und Auditprogramm 1.375
Summe Stadt/Landkreis         671      Aschaffenburg 2.547.388

AK Waagen‐Service Krautwurst & Kiesel GmbH u. Waag 39.750
Back Maschinenbau & Vertriebs GmbH /Richard Back B 73.309
Bayerisches Umweltberatungs‐ und Auditprogramm 450
Entwicklung von Gas‐Sensorik zur nichtinvasiven Diagnostik von 
Krankheiten

461.276

Frank Henneberger ‐ Büchsenmacherei 37.125
Gebr. Keß GmbH + Co. KG, Gebr. Keß Sägewerk GmbH, 120.000
Gebr. Keß GmbH + Co.KG,  Gebr. Keß Sägewerk GmbH 133.500
Henneberger Frank ‐ Büchsenmacherei 47.250
Holz in Form Schreiner GmbH & Co. KG / Vogel‐Weidn 56.250
Holz in Form Schreinerei GmbH & Co. KG/DPS Deutsch 45.750
Holzakzente GmbH & Co. KG Matthias Schäfer 382.500
HSB Industrieelektronik 39.750
Kunzmann oHG 126.000
Kunzmann OHG, Hotel Kunzmann 196.875

Stadt/Landkreis         671      Aschaffenburg

Stadt/Landkreis         672      Bad Kissingen

Stadt/Landkreis         663      Würzburg, Stadt
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Kunzmann OHG, Hotel Kunzmann 196.875
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Stadt/Landkreis         663      Würzburg, Stadt
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LABOklin Labor für klin. Diagnostik GmbH & Co. KG 290.250
Labor L+S AG 123.349
Lanzo Kerstin u. Roberto GbR, Hotel Rhöner Land 22.275
Metz Christian ‐ Schreinerei 39.000
MTZ Metalltechnik Zitzmann GmbH/Hugo Zitzmann Verp 348.000
Naturerlebniswelten am Berghaus Rhön 66.918
Neustrukturierung des Rundwanderwegenetzes im Landkreis Bad Kissingen 31.122

Paltian Treppenbau GmbH 42.000
Paltian Treppenbau GmbH/Michael Paltian ‐ Besitzun 54.750
Rothkegel GmbH/Heinz‐Dieter Ropthkegel Besitzfirma 56.250
Rothkegel GmbH/Heinz‐Dieter Rothkegel ‐ Besitzfirm 157.500
Rothkegel GmbH/Heinz‐Dieter Rothkegel ‐ Besitzfirm 33.375
Saal Metallbau GmbH & Co. KG/Andreas Schmitt 135.750
Schebler Metalltechnik GmbH & Co. KG 39.750
Schlosserei & Metallbau Alexander Vierheilig 46.500
Schmitter Hydraulik GmbH 209.542
SK‐Bearbeitungstechnik GmbH 91.112
Stahl‐ und Metallbau Anton Röder GmbH 99.750
Umweltberatungs‐ und Auditprogramm 685
Umweltberatungs‐ und Auditprogramm 450
Vorndran Metallbau, einzelbetriebliche Investitionsförderung 153.750
Weipert Bau GmbH & Co. KGWerner Weipert ‐ Sonderbe 112.500
Summe Stadt/Landkreis         672      Bad Kissingen 3.914.362

Ausstellung "Haus der Langen Rhön" 100.763
Benkert Werkzeugbau GmbH & Co. KG, H. Benkert 32.764
Benkert Werkzeugbau GmbH & Co. KG, Hermann Benkert 38.865
Benkert Werkzeugbau GmbH & Co. KG, Hermann Benkert 331.501
Bienen‐Ruck GmbH 160.500
Blaurock GmbH 41.250
BM Massivholz GmbH/BM Grundbesitz GmbH 54.750
Bötz Blumencenter GmbH & Co. KG 60.000
caldatrac Industrieofenbau GmbH & Co. KG, caldatra 192.750
Deblich Gustav OHG/Deblich Volker ‐ Sonderbetriebs 45.000
Deblich Gustav oHG/Volker Deblich ‐ Sonderbetriebs 65.625
Druckerei Richard Mack GmbH & Co. KG/Jürgen Mack V 142.500
edinger Fachmarkt GmbH 215.250
Elflein Textilüberdachungen GmbH 203.550
Erhard GmbH & Co. KG/Helmar und Karin Erhard GbR 442.125
evoworkx Medienagentur GbR,evoworkx media GmbH i.G 34.500
Geis Kurt, Stadthotel Bad Neustadt/S. 12.000
Grabfeld‐Initiative; Ehemaliges Amtshaus mit Schüttbau 1.311.000
Grabfeld‐Initiative; Kultur‐Arsenal "Darre" 336.500
HeBa Fertigungstechnik GmbH & Co. KG 98.250
Heino Goldbach und Sonja Karlein GbR, Hotel Sonnen 49.350
IFSYS Integrated Feeding Systems GmbH /Adelbert De 33.750
Investitionen in Maschinen und Ausstattung, Instandsetzungsarbeiten am 
Produktionsgebäude

47.250

ISO‐Gesellschaft f. Arzneiverpackngen mbH 16.875

Stadt/Landkreis         673      Rhön‐Grabfeld
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Anlage 1_EFRE 2007‐2013

ISO‐Gesellschaft für Arzneiverpackungen mbH 38.250
Lie‐Ma‐Tec‐ Einzelunternehmen Wolfgang Liebst 60.750
Meinschäfer Bernd Jagdschloss Holzberg 19.800
Metallbau Engelmann 57.282
Metallbau Engelmann 66.750
Michael Mühlfeld ‐ CNC‐Zerspanungstechnik 71.250
Modernisierung des Gemeindegasthauses "Grüner Baum" 375.000
muro Bauprodukte GmbH und muro Vermögensverwaltung 108.000
Nix Hermann & Zinn  OHG 49.500
Pfaff Gebäudedesign GmbH & Co. KG/Rainer Pfaff 78.750
Ress Möbelwerkstätten GmbH & Co. KG und Michael Re 65.425
Rhön‐Park‐Hotel GmbH & Co.KG 77.625
Schedel Druck & Media GmbH & Co. KG 50.625
Schmidt Jürgen, Thüringer Hütte 30.000
Schmidt Marlene e.K. Rhönhäuschen 20.778
Sebald Maschinenbau GmbH 77.625
Silencehotel Sturm Matthias u. Christa Schulze‐Die 26.625
Streck‐Bräu e.K./GVG Grundstücksverwaltungs GmbH 29.150
Stumpf Alexander Aluminium‐ u. Metallbau 39.750
TEXPA Maschinenbau GmbH & Co. KG/TEXPA GmbH & Co. 20.996
Trost Stahl‐ und Metallbau GmbH/Trost KG 102.750
Ullmer GmbH & Co. KG/Susanne Ullmer 225.000
Umweltberatungs‐ und Auditprogramm 1.375
Umweltberatungs‐ und Auditprogramm 570
Weigand Thomas ‐ Industriewerkzeuge, DFH Ditmar Fi 153.750
Weihrauch & Weihrauch Sport GmbH & Co. KG / Herman 116.250
Weihrauch und Weihrauch Sport GmbH & Co. KG und He 141.750
Weisenseel Bernd Schreinerei 94.500
Werner Objekteinrichtungen GmbH/Bruno Werner ‐ Verpachtungsbetrieb 110.250

Wildbach Brend, HWS Bad Neustadt BA 03 ‐ Bau 2.790.741
Wildbach Brend, HWS Bad Neustadt BA03 ‐ Planung 253.528
Summe Stadt/Landkreis         673      Rhön‐Grabfeld 9.421.063

Andres Bernd, Gutsgasthof Andres 17.625
Bayerisches Umweltberatungs‐ und Auditprogramm 450
Buss Kathrin und Stefanie GbR 75.000
ESN Deutsche Tischtennis Technologie GmbH/Eukos Im 504.750
Gasthof Pension "Zum Böhlgrund" GmbH u. Löbl GbR 14.554
Goger Stefan, Hotelweingut Goger 12.750
Gubener Zementformen‐ u. Maschinenfabrik Wolf & Co 59.250
HB Offsetdruck GmbH 41.250
Ilzhöfer GmbH/Ilzhöfer GbR 66.750
Kann Christan Der Schreiner von Zeil GmbH & Co. KG 42.000
Krines GmbH/Schreinerei Peter Krines GbR 91.576
Maintal Konfitüren GmbH und Maintal Obstindustrie 102.750
maintal Konfitüren GmbH/Maintal Obstindustrie 82.500
Maintal Konfitüren GmbH/Maintal‐Obstindustrie 37.125
Maintal Konfitüren GmbH/Maintal‐Obstindustrie 49.265
OKE Armaturen‐ u. Apparatebau GmbH/Otto Konetschke 72.750

Stadt/Landkreis         674      Haßberge
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PID Prüfungen & industrielle Dienstleistungen GmbH 142.500
Reitz GmbH/Reitz Produktionsanlagen GmbH & Co. KG 73.500
Rolladenbau Langguth/Atypich stille Gesellschaft H 51.000
Semm Metallbearbeitung 57.750
Umweltberatungs‐ und Auditprogramm 795
Umweltberatungs‐ und Auditprogramm 823
Umweltberatungs‐ und Auditprogramm 450
Umweltberatungs‐ und Auditprogramm 460
Vogel Rainer Schreinerei 66.750
Vogt Baugeräte GmbH/JADEM UG/terra fit GmbH 60.000
Summe Stadt/Landkreis         674      Haßberge 1.724.372

Errichtung von 2 Naturerlebniswegen in der Gemarkung Iphofen 44.499
Natur in der Stadt Kitzingen 2011 500.000
Summe Stadt/Landkreis         675      Kitzingen 544.499

Integriertes räumliches Entwicklungskonzept (IRE) für die Allianz 
Südspessart

15.500

Sanierung der Mildenburg 1.000.000
Umweltberatungs‐ und Auditprogramm 550
Umweltberatungs‐ und Auditprogramm 825
Umweltberatungs‐ und Auditprogramm 825
Winzerort, ökonomische/ökologische Aufwertung 1.694.500
Summe Stadt/Landkreis         676      Miltenberg 2.712.200

Bayerisches Umweltberatungs‐ und Auditprogramm 1.375
Errichtung eines Feuchtwiesenlehrpfades 104.205
Errichtung von Informationstafeln zur Besucherlenkung im Naturpark 
Spessart

43.359

Regionalmanagement Landkreis Main‐Spessart 166.874
Umweltberatungs‐ und Auditprogramm 450
Umweltberatungs‐ und Auditprogramm 450
Umweltberatungs‐ und Auditprogramm 450
Umweltberatungs‐ und Auditprogramm 450
Summe Stadt/Landkreis         677      Main‐Spessart 317.613

Bayerisches Umweltberatungs‐ und Auditprogramm 1.375
Interdigitalantennen 84.500
Sanierung der Maindeiche in Stadt und Landkreis Schweinfurt 2.995.361
Sattler Areal 2.240.500
Umweltberatungs‐ und Auditprogramm 816
Umweltberatungs‐ und Auditprogramm 1.225
Umweltberatungs‐ und Auditprogramm 1.375
Summe Stadt/Landkreis         678      Schweinfurt 5.325.152

Bayerisches Umweltberatungs‐ und Auditprogramm 450
Integriertes räumliches Entwicklungskonzept für Würzburg‐Hubland mit 
Umland

22.500

Umweltberatungs‐ und Auditprogramm 1.375
Winzerort; Ökonomische / ökologische Aufwertung 1.509.000

Stadt/Landkreis         677      Main‐Spessart

Stadt/Landkreis         678      Schweinfurt

Stadt/Landkreis         679      Würzburg

Stadt/Landkreis         675      Kitzingen

Stadt/Landkreis         676      Miltenberg
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Summe Stadt/Landkreis         679      Würzburg 1.533.325
Summe Regierungsbezirk      6      Reg.‐Bez. Unterfranken 53.360.680
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ESF 2007-2013
Fördermittel für die Unterfranken
Stand: 01.07.2016

Projektträger Projektbezeichnung Landkreis / krsfr. Stadt Durchführungsort ESF - Mittel

Jobcenter Lk 
Aschaffenburg

Coaching für 
Bedarfsgemeinschaften

12/3 Coaching von Bedarfsgemeinschaften Aschaffenburg Landkreis Aschaffenburg 247.167,96

Hochschule
Aschaffenburg

ESF - KaRaBonita 9 Netzwerktätigkeiten zwischen Hochschulen 
und Unternehmen und Humanressourcen

Aschaffenburg Landkreis Aschaffenburg 121.150,87

Gemeinde
Kleinostheim

Praxisklassen an 
Hauptschulen

5/1 Praxisklassen an Haupt- und Mittelschulen Aschaffenburg Kleinostheim 20.099,48

Gemeinde
Kleinostheim

Praxisklassen an 
Hauptschulen

5/1 Praxisklassen an Haupt- und Mittelschulen Aschaffenburg Kleinostheim 25.218,49

413.636,80
Zentrum für 
Wissenschaftliche
Services und 
Transfer der 
Hochschule
Aschaffenburg

META  Messmethoden 
für elektrische Antriebe

2 Berufliche Weiterbildung in 
Wirtschaftsclustern - Innovative 
Maßnahmen Prio A

Aschaffenburg (krsfr. St.) Aschaffenburg 50.516,00

Handwerkskammer
für Unterfranken

Geprüfter Schweißer 1/1 Berufliche Weiterbildung von Beschäftigten 
insb. KMU, Unterstützung der Anpassung

Aschaffenburg (krsfr. St.) Aschaffenburg 12.515,00

Handwerkskammer
für Unterfranken

Betriebsinformatiker 1/1 Berufliche Weiterbildung von Beschäftigten 
insb. KMU, Unterstützung der Anpassung

Aschaffenburg (krsfr. St.) Aschaffenburg 43.932,00

Handwerkskammer
für Unterfranken

Betriebsinformatiker/in 1/1 Berufliche Weiterbildung von Beschäftigten 
insb. KMU, Unterstützung der Anpassung

Aschaffenburg (krsfr. St.) Aschaffenburg 37.162,00

Handwerkskammer
für Unterfranken

Schweißkurs
MIG/MAG/WIG/E-Hand
nach DIN EN 287

1/1 Berufliche Weiterbildung von Beschäftigten 
insb. KMU, Unterstützung der Anpassung

Aschaffenburg (krsfr. St.) Aschaffenburg 4.218,00

Handwerkskammer
für Unterfranken

Schweißkurs (MAG / 
WIG / E-Hand nach EN 
287

1/1 Berufliche Weiterbildung von Beschäftigten 
insb. KMU, Unterstützung der Anpassung

Aschaffenburg (krsfr. St.) Aschaffenburg 4.673,00

Jobcenter Stadt 
Aschaffenburg

Coaching von 
Bedarfsgemeinschaften
Bürgerarbeit

12/3 Coaching von Bedarfsgemeinschaften Aschaffenburg (krsfr. St.) Aschaffenburg 29.425,00

Stadt Aschaffenburg -
Schulverwaltungs-
und Sportamt-

Vorklasse zum 
Berufsintegrationsjahr - 
BIJ/V Klasse 1

6/3a Innovative Projekte Priorität B - StMUK Aschaffenburg (krsfr. St.) Aschaffenburg 29.424,40

Stadt Aschaffenburg -
Schulverwaltungs-
und Sportamt-

Vorklasse zum 
Berufsintegrationsjahr - 
BIJ/V Klasse 2

6/3a Innovative Projekte Priorität B - StMUK Aschaffenburg (krsfr. St.) Aschaffenburg 29.847,22

Stadt Aschaffenburg -
Schulverwaltungs-
und Sportamt-

Kooperatives
Berufsintegrationsjahr
BIJ an Staatl. 
Berufsschule I 
Aschaffenburg

5/2b Kooperatives Berufsintegrationsjahr BIJ Aschaffenburg (krsfr. St.) Aschaffenburg 21.239,00

Stadt Aschaffenburg -
Schulverwaltungs-
und Sportamt-

Kooperatives BIJ 
2011/12 an der 
Staatlichen
Berufsschule I 
Aschaffenburg

5/2b Kooperatives Berufsintegrationsjahr BIJ Aschaffenburg (krsfr. St.) Aschaffenburg 34.500,00

Stadt Aschaffenburg -
Schulverwaltungs-
und Sportamt-

Berufsintegrationsjahr
(BIJ) an der Staatlichen 
Berufsschule I 
Aschaffenburg

5/2b Kooperatives Berufsintegrationsjahr BIJ Aschaffenburg (krsfr. St.) Aschaffenburg 35.294,45

Stadt Aschaffenburg -
Schulverwaltungs-
und Sportamt-

Berufsintegrationsjahr
(BIJ) Kl. 2 an der Staatl. 
Berufsschule I 
Aschaffenburg

5/2b Kooperatives Berufsintegrationsjahr BIJ Aschaffenburg (krsfr. St.) Aschaffenburg 35.271,95

Stadt Aschaffenburg -
Schulverwaltungs-
und Sportamt-

Kooperatives
Berufsvorbereitungsjahr

5/2a Kooperatives Berufsvorbereitungsjahr BVJ-
k

Aschaffenburg (krsfr. St.) Aschaffenburg 25.283,00

vhs Aschaffenburg Mama lernt Deutsch 14/2 Mama lernt Deutsch Aschaffenburg (krsfr. St.) Aschaffenburg 3.668,94
Hochschule
Aschaffenburg

Wissenstransfer von 
Methoden zur 
Ermittlung von Kontext 
und Akzeptanz von 
System

9 Netzwerktätigkeiten zwischen Hochschulen 
und Unternehmen und Humanressourcen

Aschaffenburg (krsfr. St.) Aschaffenburg 102.777,71

Hochschule
Aschaffenburg

mainproject 9 Netzwerktätigkeiten zwischen Hochschulen 
und Unternehmen und Humanressourcen

Aschaffenburg (krsfr. St.) Aschaffenburg 354.005,10

Stadt Aschaffenburg -
Schulverwaltungs-
und Sportamt-

Praxisklassen an 
Hauptschulen

5/1 Praxisklassen an Haupt- und Mittelschulen Aschaffenburg (krsfr. St.) Aschaffenburg 15.618,00

Stadt Aschaffenburg -
Schulverwaltungs-
und Sportamt-

Praxisklassen an 
Hauptschulen

5/1 Praxisklassen an Haupt- und Mittelschulen Aschaffenburg (krsfr. St.) Aschaffenburg 30.000,00

Stadt Aschaffenburg -
Schulverwaltungs-
und Sportamt-

Praxisklasse P9 an der 
Schönbergschule
Aschaffenburg
Schuljahr 2009/10

5/1 Praxisklassen an Haupt- und Mittelschulen Aschaffenburg (krsfr. St.) Aschaffenburg 22.870,00

Stadt Aschaffenburg -
Schulverwaltungs-
und Sportamt-

Praxisklasse P8/9 an 
der Schönbergschule 
Aschaffenburg im 
Schuljahr 2009/10

5/1 Praxisklassen an Haupt- und Mittelschulen Aschaffenburg (krsfr. St.) Aschaffenburg 18.070,00

Stadt Aschaffenburg -
Schulverwaltungs-
und Sportamt-

Praxisklasse P  8/9 an 
Schönbergschule
Aschaffenburg im 
Schuljahr 2010/11

5/1 Praxisklassen an Haupt- und Mittelschulen Aschaffenburg (krsfr. St.) Aschaffenburg 19.850,62

Stadt Aschaffenburg -
Schulverwaltungs-
und Sportamt-

Praxisklasse P 9 an 
Schönbergschule
Aschaffenburg im 
Schuljahr 2010/11

5/1 Praxisklassen an Haupt- und Mittelschulen Aschaffenburg (krsfr. St.) Aschaffenburg 20.350,64

Stadt Aschaffenburg -
Schulverwaltungs-
und Sportamt-

Praxisklasse P8/9 an 
der Schönbergschule 
Aschaffenburg im 
Schuljahr 2011/12

5/1 Praxisklassen an Haupt- und Mittelschulen Aschaffenburg (krsfr. St.) Aschaffenburg 19.223,35

Förderaktivität
Finanzierung
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Stadt Aschaffenburg -
Schulverwaltungs-
und Sportamt-

Praxisklasse P9 an der 
Schönbergschule
Aschaffenburg im 
Schuljahr 2011/12

5/1 Praxisklassen an Haupt- und Mittelschulen Aschaffenburg (krsfr. St.) Aschaffenburg 19.256,47

Stadt Aschaffenburg -
Schulverwaltungs-
und Sportamt-

Praxisklasse an der 
Schönbergschule
Aschaffenburg im 
Schuljahr 2012/13

5/1 Praxisklassen an Haupt- und Mittelschulen Aschaffenburg (krsfr. St.) Aschaffenburg 30.000,00

Stadt Aschaffenburg -
Schulverwaltungs-
und Sportamt-

Praxisklasse an der 
Schönbergschule
Aschaffenburg im 
Schuljahr 2013/14

5/1 Praxisklassen an Haupt- und Mittelschulen Aschaffenburg (krsfr. St.) Aschaffenburg 30.000,00

Stadt Aschaffenburg -
Schulverwaltungs-
und Sportamt-

Praxisklasse an der 
Schönbergschule
Aschaffenburg im 
Schuljahr 2014/15

5/1 Praxisklassen an Haupt- und Mittelschulen Aschaffenburg (krsfr. St.) Aschaffenburg 30.000,00

Berufliche
Fortbildungszentren
der Bayerischen 
Wirtschaft (bfz) 
gGmbH

Berufliche Eingliederung 
für Frauen in Vollzeit 
"BeFit" HoGa/Verkauf

15 Qualifizierung von langzeitarbeitslosen 
Frauen unter Berücksichtigung spezifischer 
Belange

Aschaffenburg (krsfr. St.) Aschaffenburg 102.383,00

Berufliche
Fortbildungszentren
der Bayerischen 
Wirtschaft (bfz) 
gGmbH

Qualifizierung im 
Bereich Lager / Metall / 
Aschaffenburg

12/1 Qualifizierung von langzeitarbeitslosen 
(LZA) Männern und Frauen mit dem Ziel 
der Eingliederung in den ersten 
Arbeitsmarkt

Aschaffenburg (krsfr. St.) Aschaffenburg 72.441,17

Berufliche
Fortbildungszentren
der Bayerischen 
Wirtschaft (bfz) 
gGmbH

Qualifizierung im 
Bereich Lager / 
Aschaffenburg / 
02.05.11

12/1 Qualifizierung von langzeitarbeitslosen 
(LZA) Männern und Frauen mit dem Ziel 
der Eingliederung in den ersten 
Arbeitsmarkt

Aschaffenburg (krsfr. St.) Aschaffenburg 56.209,59

Berufliche
Fortbildungszentren
der Bayerischen 
Wirtschaft (bfz) 
gGmbH

Demografieboni:
Qualifizierung im 
Bereich Verkauf / Lager 
/ Aschaffenburg

12/1 Qualifizierung von langzeitarbeitslosen 
(LZA) Männern und Frauen mit dem Ziel 
der Eingliederung in den ersten 
Arbeitsmarkt

Aschaffenburg (krsfr. St.) Aschaffenburg 80.441,93

Euro-Schulen
Aschaffenburg

Integrationsprojekt
"Achat"

12/1 Qualifizierung von langzeitarbeitslosen 
(LZA) Männern und Frauen mit dem Ziel 
der Eingliederung in den ersten 
Arbeitsmarkt

Aschaffenburg (krsfr. St.) Aschaffenburg 80.925,00

Euro-Schulen
Aschaffenburg

Integrationsprojekt
"ACHAT"

12/1 Qualifizierung von langzeitarbeitslosen 
(LZA) Männern und Frauen mit dem Ziel 
der Eingliederung in den ersten 
Arbeitsmarkt

Aschaffenburg (krsfr. St.) Aschaffenburg 50.426,00

Euro-Schulen
Aschaffenburg

ACHAT 12/1 Qualifizierung von langzeitarbeitslosen 
(LZA) Männern und Frauen mit dem Ziel 
der Eingliederung in den ersten 
Arbeitsmarkt

Aschaffenburg (krsfr. St.) Aschaffenburg 57.364,00

Euro-Schulen
Aschaffenburg

ACHAT 2014 12/1 Qualifizierung von langzeitarbeitslosen 
(LZA) Männern und Frauen mit dem Ziel 
der Eingliederung in den ersten 
Arbeitsmarkt

Aschaffenburg (krsfr. St.) Aschaffenburg 51.110,00

Euro-Schulen
Aschaffenburg

AQUIS 14/1 Spezifische Qualifizierungsmaßnahmen zur 
Integration von Migranten

Aschaffenburg (krsfr. St.) Aschaffenburg 75.859,00

Euro-Schulen
Aschaffenburg

AQUIS 2013-14 14/1 Spezifische Qualifizierungsmaßnahmen zur 
Integration von Migranten

Aschaffenburg (krsfr. St.) Aschaffenburg 65.051,00

Berufliche
Fortbildungszentren
der Bayerischen 
Wirtschaft (bfz) 
gGmbH

Jugendhilfebetrieb im 
Rahmen der 
Arbeitsweltbezogenen
Jugendsozialarbeit

8 Unterstützung besonders benachteiligter 
junger Menschen

Aschaffenburg (krsfr. St.) Aschaffenburg 143.240,00

Berufliche
Fortbildungszentren
der Bayerischen 
Wirtschaft (bfz) 
gGmbH

Jugendhilfebetrieb
"savarini"
Aschaffenburg / 
Verlängerung

8 Unterstützung besonders benachteiligter 
junger Menschen

Aschaffenburg (krsfr. St.) Aschaffenburg 189.914,00

Berufliche
Fortbildungszentren
der Bayerischen 
Wirtschaft (bfz) 
gGmbH

savarini / Aschaffenburg 
/ 2012 -2013

8 Unterstützung besonders benachteiligter 
junger Menschen

Aschaffenburg (krsfr. St.) Aschaffenburg 182.809,00

Berufliche
Fortbildungszentren
der Bayerischen 
Wirtschaft (bfz) 
gGmbH

savarini / 
Jugendhilfebetrieb
Aschaffenburg / 2011 - 
2012

8 Unterstützung besonders benachteiligter 
junger Menschen

Aschaffenburg (krsfr. St.) Aschaffenburg 190.068,00

Berufliche
Fortbildungszentren
der Bayerischen 
Wirtschaft (bfz) 
gGmbH

Jugendhilfebetrieb - 
savarini - in 
Aschaffenburg 2013 - 
2014

8 Unterstützung besonders benachteiligter 
junger Menschen

Aschaffenburg (krsfr. St.) Aschaffenburg 186.853,00

Berufliche
Fortbildungszentren
der Bayerischen 
Wirtschaft (bfz) 
gGmbH

Jugendhilfebetrieb - 
savarini - in 
Aschaffenburg 2014 - 
2015

8 Unterstützung besonders benachteiligter 
junger Menschen

Aschaffenburg (krsfr. St.) Aschaffenburg 109.807,00

2.803.893,54
Rhön-Saale Gründer- 
und
Innovationszentrum
GmbH&Co. KG

Gesundheitsbeauftragte
/r (IHK)

1/1 Berufliche Weiterbildung von Beschäftigten 
insb. KMU, Unterstützung der Anpassung

Bad Kissingen Bad Kissingen 9.511,00

Rhön-Saale Gründer- 
und
Innovationszentrum
GmbH&Co. KG

Fachwirt im 
Gesundheitswesen - 
Modul 2

1/1 Berufliche Weiterbildung von Beschäftigten 
insb. KMU, Unterstützung der Anpassung

Bad Kissingen Bad Kissingen 32.568,00

Rhön-Saale Gründer- 
und
Innovationszentrum
GmbH&Co. KG

Fachwirt im 
Gastgewerbe - Modul 2

1/1 Berufliche Weiterbildung von Beschäftigten 
insb. KMU, Unterstützung der Anpassung

Bad Kissingen Bad Kissingen 31.618,00
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Rhön-Saale Gründer- 
und
Innovationszentrum
GmbH&Co. KG

Fachwirt/in im 
Gastgewerbe

1/1 Berufliche Weiterbildung von Beschäftigten 
insb. KMU, Unterstützung der Anpassung

Bad Kissingen Bad Kissingen 54.340,00

Rhön-Saale Gründer- 
und
Innovationszentrum
GmbH&Co. KG

Fachwirt/in im Sozial- 
und Gesundheitswesen

1/1 Berufliche Weiterbildung von Beschäftigten 
insb. KMU, Unterstützung der Anpassung

Bad Kissingen Bad Kissingen 60.270,00

Rhön-Saale Gründer- 
und
Innovationszentrum
GmbH&Co. KG

Management von 
Gesundheitsunternehm
en

1/1 Berufliche Weiterbildung von Beschäftigten 
insb. KMU, Unterstützung der Anpassung

Bad Kissingen Bad Kissingen 14.332,00

Rhön-Saale Gründer- 
und
Innovationszentrum
GmbH&Co. KG

Wellnesstherapeut/-in 1/1 Berufliche Weiterbildung von Beschäftigten 
insb. KMU, Unterstützung der Anpassung

Bad Kissingen Bad Kissingen 17.675,00

Rhön-Saale Gründer- 
und
Innovationszentrum
GmbH&Co. KG

Praxismanager/in (IHK) 1/1 Berufliche Weiterbildung von Beschäftigten 
insb. KMU, Unterstützung der Anpassung

Bad Kissingen Bad Kissingen 10.344,00

Rhön-Saale Gründer- 
und
Innovationszentrum
GmbH&Co. KG

Wellnesstherapeut/in
(IHK)

1/1 Berufliche Weiterbildung von Beschäftigten 
insb. KMU, Unterstützung der Anpassung

Bad Kissingen Landkreis Bad Kissingen 13.612,00

Rhön-Saale Gründer- 
und
Innovationszentrum
GmbH&Co. KG

"Praxismanager/in
(IHK)"

1/1 Berufliche Weiterbildung von Beschäftigten 
insb. KMU, Unterstützung der Anpassung

Bad Kissingen Bad Kissingen 11.498,00

Rhön-Saale Gründer- 
und
Innovationszentrum
GmbH&Co. KG

Fachwirt/in im Sozial- 
und Gesundheitswesen 
(IHK)

1/1 Berufliche Weiterbildung von Beschäftigten 
insb. KMU, Unterstützung der Anpassung

Bad Kissingen Bad Kissingen 56.483,00

Rhön-Saale Gründer- 
und
Innovationszentrum
GmbH&Co. KG

Fachwirt/in im 
Gastgewerbe (IHK)

1/1 Berufliche Weiterbildung von Beschäftigten 
insb. KMU, Unterstützung der Anpassung

Bad Kissingen Bad Kissingen 38.174,00

Rhön-Saale Gründer- 
und
Innovationszentrum
GmbH&Co. KG

Wellnesstherapeut/in
(IHK)

1/1 Berufliche Weiterbildung von Beschäftigten 
insb. KMU, Unterstützung der Anpassung

Bad Kissingen Bad Kissingen 6.139,00

Rhön-Saale Gründer- 
und
Innovationszentrum
GmbH&Co. KG

Praxismanager/in IHK 1/1 Berufliche Weiterbildung von Beschäftigten 
insb. KMU, Unterstützung der Anpassung

Bad Kissingen Bad Kissingen 11.781,00

Rhön-Saale Gründer- 
und
Innovationszentrum
GmbH&Co. KG

Praxismanager/in (IHK) 1/1 Berufliche Weiterbildung von Beschäftigten 
insb. KMU, Unterstützung der Anpassung

Bad Kissingen Bad Kissingen 11.903,00

Rhön-Saale Gründer- 
und
Innovationszentrum
GmbH&Co. KG

QMB und IQA im 
Gesundheitswesen
(IHK)

1/1 Berufliche Weiterbildung von Beschäftigten 
insb. KMU, Unterstützung der Anpassung

Bad Kissingen Bad Kissingen 9.813,00

Rhön-Saale Gründer- 
und
Innovationszentrum
GmbH&Co. KG

Führungskraft im 
Pflegeberuf

1/1 Berufliche Weiterbildung von Beschäftigten 
insb. KMU, Unterstützung der Anpassung

Bad Kissingen Bad Kissingen 14.107,00

Rhön-Saale Gründer- 
und
Innovationszentrum
GmbH&Co. KG

Fachwirt/in im Sozial- 
und Gesundheitswesen 
(IHK)

1/1 Berufliche Weiterbildung von Beschäftigten 
insb. KMU, Unterstützung der Anpassung

Bad Kissingen Bad Kissingen 57.212,00

Rhön-Saale Gründer- 
und
Innovationszentrum
GmbH&Co. KG

Wellnesstherapeut/in
(IHK)

1/1 Berufliche Weiterbildung von Beschäftigten 
insb. KMU, Unterstützung der Anpassung

Bad Kissingen Bad Kissingen 6.975,00

Rhön-Saale Gründer- 
und
Innovationszentrum
GmbH&Co. KG

QMB & IQA im 
Gesundheitswesen
(IHK)

1/1 Berufliche Weiterbildung von Beschäftigten 
insb. KMU, Unterstützung der Anpassung

Bad Kissingen Bad Kissingen 8.562,00

Rhön-Saale Gründer- 
und
Innovationszentrum
GmbH&Co. KG

Praxismanager/in (IHK) 1/1 Berufliche Weiterbildung von Beschäftigten 
insb. KMU, Unterstützung der Anpassung

Bad Kissingen Bad Kissingen 8.462,00

Rhön-Saale Gründer- 
und
Innovationszentrum
GmbH&Co. KG

Management von 
Gesundheitsunternehm
en (IHK)

1/1 Berufliche Weiterbildung von Beschäftigten 
insb. KMU, Unterstützung der Anpassung

Bad Kissingen Bad Kissingen 16.949,00

Rhön-Saale Gründer- 
und
Innovationszentrum
GmbH&Co. KG

QMB & IQA im 
Gesundheitswesen
(IHK)

1/1 Berufliche Weiterbildung von Beschäftigten 
insb. KMU, Unterstützung der Anpassung

Bad Kissingen Bad Kissingen 10.411,00

Rhön-Saale Gründer- 
und
Innovationszentrum
GmbH&Co. KG

Wellnesstherapeut/in
(IHK)

1/1 Berufliche Weiterbildung von Beschäftigten 
insb. KMU, Unterstützung der Anpassung

Bad Kissingen Bad Kissingen 6.559,00

Rhön-Saale Gründer- 
und
Innovationszentrum
GmbH&Co. KG

"Praxismanager/In
(IHK)"

1/1 Berufliche Weiterbildung von Beschäftigten 
insb. KMU, Unterstützung der Anpassung

Bad Kissingen Bad Kissingen 6.965,00

Rhön-Saale Gründer- 
und
Innovationszentrum
GmbH&Co. KG

"Fachwirt/In im 
Gastgewerbe (IHK)"

1/1 Berufliche Weiterbildung von Beschäftigten 
insb. KMU, Unterstützung der Anpassung

Bad Kissingen Bad Kissingen 52.703,00

Rhön-Saale Gründer- 
und
Innovationszentrum
GmbH&Co. KG

"Fachwirt/In im Sozial- 
und Gesundheitswesen 
(IHK)"

1/1 Berufliche Weiterbildung von Beschäftigten 
insb. KMU, Unterstützung der Anpassung

Bad Kissingen Bad Kissingen 41.651,00

Rhön-Saale Gründer- 
und
Innovationszentrum
GmbH&Co. KG

QMB & IQA im 
Gesundheitswesen
(IHK)

1/1 Berufliche Weiterbildung von Beschäftigten 
insb. KMU, Unterstützung der Anpassung

Bad Kissingen Bad Kissingen 7.068,00

Rhön-Saale Gründer- 
und
Innovationszentrum
GmbH&Co. KG

Praxismanager/in (IHK) 1/1 Berufliche Weiterbildung von Beschäftigten 
insb. KMU, Unterstützung der Anpassung

Bad Kissingen Bad Kissingen 9.181,00
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Rhön-Saale Gründer- 
und
Innovationszentrum
GmbH&Co. KG

QMB & IQA im 
Gesundheitswesen
(IHK)

1/1 Berufliche Weiterbildung von Beschäftigten 
insb. KMU, Unterstützung der Anpassung

Bad Kissingen Bad Kissingen 9.477,00

Rhön-Saale Gründer- 
und
Innovationszentrum
GmbH&Co. KG

"Wellnesstherapeut/in
(IHK)"

1/1 Berufliche Weiterbildung von Beschäftigten 
insb. KMU, Unterstützung der Anpassung

Bad Kissingen Bad Kissingen 4.955,00

Rhön-Saale Gründer- 
und
Innovationszentrum
GmbH&Co. KG

"Fachwirt/in im Sozial- 
und Gesundheitswesen 
(IHK)"

1/1 Berufliche Weiterbildung von Beschäftigten 
insb. KMU, Unterstützung der Anpassung

Bad Kissingen Bad Kissingen 43.343,00

Rhön-Saale Gründer- 
und
Innovationszentrum
GmbH&Co. KG

Praxismanager/in (IHK) 1/1 Berufliche Weiterbildung von Beschäftigten 
insb. KMU, Unterstützung der Anpassung

Bad Kissingen Bad Kissingen 4.265,00

Rhön-Saale Gründer- 
und
Innovationszentrum
GmbH&Co. KG

QMB & IQA im 
Gesundheitswesen
(IHK)

1/1 Berufliche Weiterbildung von Beschäftigten 
insb. KMU, Unterstützung der Anpassung

Bad Kissingen Bad Kissingen 8.752,00

Rhön-Saale Gründer- 
und
Innovationszentrum
GmbH&Co. KG

Gesundheitsmanager
(IHK)

1/1 Berufliche Weiterbildung von Beschäftigten 
insb. KMU, Unterstützung der Anpassung

Bad Kissingen Bad Kissingen 10.547,00

Rhön-Saale Gründer- 
und
Innovationszentrum
GmbH&Co. KG

Management von 
Gesundheitsunternehm
en (IHK)

1/1 Berufliche Weiterbildung von Beschäftigten 
insb. KMU, Unterstützung der Anpassung

Bad Kissingen Bad Kissingen 13.193,00

Rhön-Saale Gründer- 
und
Innovationszentrum
GmbH&Co. KG

Service im 
Gastgewerbe

1/1 Berufliche Weiterbildung von Beschäftigten 
insb. KMU, Unterstützung der Anpassung

Bad Kissingen Landkreis Bad Kissingen 3.687,00

Rhön-Saale Gründer- 
und
Innovationszentrum
GmbH&Co. KG

Praxismanager/in (IHK) 1/1 Berufliche Weiterbildung von Beschäftigten 
insb. KMU, Unterstützung der Anpassung

Bad Kissingen Bad Kissingen 3.066,00

Rhön-Saale Gründer- 
und
Innovationszentrum
GmbH&Co. KG

Wellnesstherpeut/in
(IHK)

1/1 Berufliche Weiterbildung von Beschäftigten 
insb. KMU, Unterstützung der Anpassung

Bad Kissingen Landkreis Bad Kissingen 7.088,00

Rhön-Saale Gründer- 
und
Innovationszentrum
GmbH&Co. KG

Fachwirt im 
Gastgewerbe (IHK) - 
WBQ

1/1 Berufliche Weiterbildung von Beschäftigten 
insb. KMU, Unterstützung der Anpassung

Bad Kissingen Bad Kissingen 21.209,00

Rhön-Saale Gründer- 
und
Innovationszentrum
GmbH&Co. KG

Fachwirt im 
Gesundheits- und 
Sozialwesen (IHK)

1/1 Berufliche Weiterbildung von Beschäftigten 
insb. KMU, Unterstützung der Anpassung

Bad Kissingen Bad Kissingen 43.327,00

Rhön-Saale Gründer- 
und
Innovationszentrum
GmbH&Co. KG

QMB & IQA im 
Gesundheitswesen
(IHK)

1/1 Berufliche Weiterbildung von Beschäftigten 
insb. KMU, Unterstützung der Anpassung

Bad Kissingen Bad Kissingen 3.875,00

Rhön-Saale Gründer- 
und
Innovationszentrum
GmbH&Co. KG

Praxismanager/in (IHK) 1/1 Berufliche Weiterbildung von Beschäftigten 
insb. KMU, Unterstützung der Anpassung

Bad Kissingen Bad Kissingen 3.273,44

Rhön-Saale Gründer- 
und
Innovationszentrum
GmbH&Co. KG

Gesundheitsmanager/in
(IHK)

1/1 Berufliche Weiterbildung von Beschäftigten 
insb. KMU, Unterstützung der Anpassung

Bad Kissingen Bad Kissingen 9.959,00

Rhön-Saale Gründer- 
und
Innovationszentrum
GmbH&Co. KG

Weiterbildung im 
Einzelhandel

1/1 Berufliche Weiterbildung von Beschäftigten 
insb. KMU, Unterstützung der Anpassung

Bad Kissingen Bad Kissingen 17.143,00

Rhön-Saale Gründer- 
und
Innovationszentrum
GmbH&Co. KG

Fachwirt/in im 
Gastgewerbe (IHK) - 
HSQ 1

1/1 Berufliche Weiterbildung von Beschäftigten 
insb. KMU, Unterstützung der Anpassung

Bad Kissingen Bad Kissingen 13.653,00

Rhön-Saale Gründer- 
und
Innovationszentrum
GmbH&Co. KG

Service im 
Gastgewerbe

1/1 Berufliche Weiterbildung von Beschäftigten 
insb. KMU, Unterstützung der Anpassung

Bad Kissingen Bad Kissingen 3.943,00

Stadt Bad Kissingen Praxisklassen an 
Hauptschulen

5/1 Praxisklassen an Haupt- und Mittelschulen Bad Kissingen Bad Kissingen 30.000,00

Stadt Bad Kissingen Praxisklassen an 
Hauptschulen

5/1 Praxisklassen an Haupt- und Mittelschulen Bad Kissingen Bad Kissingen 27.352,65

Stadt Bad Kissingen Praxisklasse Anton-
Kliegl-Hauptschule Bad 
Kissingen

5/1 Praxisklassen an Haupt- und Mittelschulen Bad Kissingen Bad Kissingen 27.693,03

Stadt Bad Kissingen Praxisklasse Anton-
Kliegl-Hauptschule Bad 
Kissingen

5/1 Praxisklassen an Haupt- und Mittelschulen Bad Kissingen Bad Kissingen 30.000,00

Stadt Bad Kissingen Praxisklasse an der 
Anton-Kliegl-
Mittelschule

5/1 Praxisklassen an Haupt- und Mittelschulen Bad Kissingen Bad Kissingen 30.000,00

Stadt Bad Kissingen Praxisklasse an der 
Anton-Kliegl-
Mittelschule

5/1 Praxisklassen an Haupt- und Mittelschulen Bad Kissingen Bad Kissingen 30.000,00

Stadt Bad Kissingen Praxisklasse an der 
Anton-Kliegl-
Mittelschule

5/1 Praxisklassen an Haupt- und Mittelschulen Bad Kissingen Bad Kissingen 30.000,00

Stadt Bad Kissingen Praxisklasse an der 
Anton-Kliegl-
Mittelschule in Bad 
Kissingen

5/1 Praxisklassen an Haupt- und Mittelschulen Bad Kissingen Bad Kissingen 30.000,00

Berufliche
Fortbildungszentren
der Bayerischen 
Wirtschaft (bfz) 
gGmbH

Qualifizierung Pflege / 
Kaufmännisch / Bad 
Kissingen / 28.04.14

15 Qualifizierung von langzeitarbeitslosen 
Frauen unter Berücksichtigung spezifischer 
Belange

Bad Kissingen Bad Kissingen 58.394,75

Berufliche
Fortbildungszentren
der Bayerischen 
Wirtschaft (bfz) 
gGmbH

Qualfizierung im 
Bereich
Gebäudereinigung / 
Bad Kissingen / 
03.06.13

12/1 Qualifizierung von langzeitarbeitslosen 
(LZA) Männern und Frauen mit dem Ziel 
der Eingliederung in den ersten 
Arbeitsmarkt

Bad Kissingen Bad Kissingen 44.655,13
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Rhön-Saale Gründer- 
und
Innovationszentrum
GmbH&Co. KG

Beratungsstelle Frau 
und Beruf

4 Verbesserung der Vereinbarkeit von 
Familie und Erwerbstätigkeit sowie der 
Chancengerechtigkeit durch Modell- und 
Beratungsprojekte sowie Veranstaltungen 
und Veröffentlichungen

Bad Kissingen Bad Kissingen 58.037,00

Rhön-Saale Gründer- 
und
Innovationszentrum
GmbH&Co. KG

Beratungsstelle Frau & 
Beruf

4 Verbesserung der Vereinbarkeit von 
Familie und Erwerbstätigkeit sowie der 
Chancengerechtigkeit durch Modell- und 
Beratungsprojekte sowie Veranstaltungen 
und Veröffentlichungen

Bad Kissingen Bad Kissingen 135.821,00

Rhön-Saale Gründer- 
und
Innovationszentrum
GmbH&Co. KG

Beratungsstelle Frau & 
Beruf

4 Verbesserung der Vereinbarkeit von 
Familie und Erwerbstätigkeit sowie der 
Chancengerechtigkeit durch Modell- und 
Beratungsprojekte sowie Veranstaltungen 
und Veröffentlichungen

Bad Kissingen Bad Kissingen 66.617,00

1.460.192,00
vhs Landkreis 
Haßberge

Zukunftscoach für den 
Lkr. Haßberge in der 
EMN

1/3 Aktionen zur Gestaltung und Bewältigung 
des demografischen Wandels

Haßberge Haßfurt 80.507,00

Jobcenter Haßberge Intensives Coaching 
von
Bedarfsgemeinschaften
im Jobcenter  Haßberge

12/3 Coaching von Bedarfsgemeinschaften Haßberge Haßfurt 247.262,64

Landkreis Haßberge Kooperatives 
Berufsvorbereitungsjahr

5/2a Kooperatives Berufsvorbereitungsjahr BVJ-
k

Haßberge Haßfurt 37.500,00

Landkreis Haßberge Kooperatives 
Berufsvorbereitungsjahr

5/2a Kooperatives Berufsvorbereitungsjahr BVJ-
k

Haßberge Haßfurt 37.500,00

Schulverband
Hofheim

Praxisklassen an 
Hauptschulen

5/1 Praxisklassen an Haupt- und Mittelschulen Haßberge Hofheim i.UFr. 21.165,82

Schulverband
Hofheim

Praxisklassen an 
Hauptschulen

5/1 Praxisklassen an Haupt- und Mittelschulen Haßberge Hofheim i.UFr. 20.118,98

Schulverband
Hofheim

Praxisklasse der 
Hauptschule Hofheim

5/1 Praxisklassen an Haupt- und Mittelschulen Haßberge Hofheim i.UFr. 25.375,51

Schulverband
Hofheim

Praxisklasse
20010/2011

5/1 Praxisklassen an Haupt- und Mittelschulen Haßberge Hofheim i.UFr. 27.010,00

Schulverband
Hofheim

Praxisklasse MS 
Hofheim 2011/12

5/1 Praxisklassen an Haupt- und Mittelschulen Haßberge Hofheim i.UFr. 27.576,88

Schulverband
Hofheim

Praxisklasse 2012/2013 5/1 Praxisklassen an Haupt- und Mittelschulen Haßberge Hofheim i.UFr. 28.181,30

Schulverband
Hofheim

Praxisklasse 2013/2014 5/1 Praxisklassen an Haupt- und Mittelschulen Haßberge Hofheim i.UFr. 27.890,79

Schulverband
Hofheim

Praxisklasse 2014/2015 5/1 Praxisklassen an Haupt- und Mittelschulen Haßberge Hofheim i.UFr. 29.656,22

Zweckverband
Schulzentrum
Haßfurt

Praxisklassen an 
Hauptschulen

5/1 Praxisklassen an Haupt- und Mittelschulen Haßberge Haßfurt 9.249,43

Zweckverband
Schulzentrum
Haßfurt

Praxisklassen an 
Hauptschulen

5/1 Praxisklassen an Haupt- und Mittelschulen Haßberge Haßfurt 28.008,34

Zweckverband
Schulzentrum
Haßfurt

Praxisklassen an 
Hauptschulen

5/1 Praxisklassen an Haupt- und Mittelschulen Haßberge Haßfurt 17.130,00

Zweckverband
Schulzentrum
Haßfurt

Praxisklassen an 
Hauptschulen

5/1 Praxisklassen an Haupt- und Mittelschulen Haßberge Haßfurt 30.000,00

Zweckverband
Schulzentrum
Haßfurt

Praxisklassen an 
Hauptschulen P 8

5/1 Praxisklassen an Haupt- und Mittelschulen Haßberge Haßfurt 25.397,00

Zweckverband
Schulzentrum
Haßfurt

Praxisklassen an 
Hauptschulen P 9

5/1 Praxisklassen an Haupt- und Mittelschulen Haßberge Haßfurt 26.263,00

Zweckverband
Schulzentrum
Haßfurt

Praxisklassen an 
Hauptschulen P 8

5/1 Praxisklassen an Haupt- und Mittelschulen Haßberge Haßfurt 30.000,00

Zweckverband
Schulzentrum
Haßfurt

Praxisklassen an 
Hauptschule P 9

5/1 Praxisklassen an Haupt- und Mittelschulen Haßberge Haßfurt 30.000,00

Zweckverband
Schulzentrum
Haßfurt

ESF-Förderung für 
Praxisklassen an 
Hauptschulen

5/1 Praxisklassen an Haupt- und Mittelschulen Haßberge Haßfurt 30.000,00

Zweckverband
Schulzentrum
Haßfurt

ESF-Förderung für 
Praxisklassen an 
Hauptschulen

5/1 Praxisklassen an Haupt- und Mittelschulen Haßberge Haßfurt 30.000,00

Zweckverband
Schulzentrum
Haßfurt

Praxisklassen an 
Hauptschulen / Kurs 1

5/1 Praxisklassen an Haupt- und Mittelschulen Haßberge Haßfurt 22.951,80

Zweckverband
Schulzentrum
Haßfurt

Praxisklassen an 
Hauptschulen

5/1 Praxisklassen an Haupt- und Mittelschulen Haßberge Haßfurt 22.446,43

Zweckverband
Schulzentrum
Haßfurt

Praxisklassen an 
Hauptschulen - Kurs 1

5/1 Praxisklassen an Haupt- und Mittelschulen Haßberge Haßfurt 30.000,00

Zweckverband
Schulzentrum
Haßfurt

Praxisklassen an 
Hauptschulen - Kurs 2

5/1 Praxisklassen an Haupt- und Mittelschulen Haßberge Haßfurt 30.000,00

Zweckverband
Schulzentrum
Haßfurt

Praxisklassen an 
Mittelschulen - Kurs 1

5/1 Praxisklassen an Haupt- und Mittelschulen Haßberge Haßfurt 30.000,00

Zweckverband
Schulzentrum
Haßfurt

Praxisklassen an 
Mittelschulen - Kurs 2

5/1 Praxisklassen an Haupt- und Mittelschulen Haßberge Haßfurt 30.000,00

BDP - Institut für 
berufliche Bildung - 
Lohwasser KG

MUMM - Mehr Mut für 
(wirtschaftlich)
unabhängige Mütter

15 Qualifizierung von langzeitarbeitslosen 
Frauen unter Berücksichtigung spezifischer 
Belange

Haßberge Haßfurt 81.961,00

BDP - Institut für 
berufliche Bildung - 
Lohwasser KG

MUMM - Mehr 
(wirschaftliche)
Unabhängigkeit für 
mutige Mütter

15 Qualifizierung von langzeitarbeitslosen 
Frauen unter Berücksichtigung spezifischer 
Belange

Haßberge Haßfurt 82.995,00

BDP - Institut für 
berufliche Bildung - 
Lohwasser KG

MUMM mehr 
Unabhängigkeit für 
mutige Mütter

15 Qualifizierung von langzeitarbeitslosen 
Frauen unter Berücksichtigung spezifischer 
Belange

Haßberge Haßfurt 81.628,00

BDP - Institut für 
berufliche Bildung - 

MUMM - Mehr 
wirtschaftliche

15 Qualifizierung von langzeitarbeitslosen 
Frauen unter Berücksichtigung spezifischer 

Haßberge Haßfurt 81.844,00
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BDP Peters GmbH MUMM-8 - Mehr 
(wirtschaftliche)
Unabhängigkeit für 
mutige Mütter

15 Qualifizierung von langzeitarbeitslosen 
Frauen unter Berücksichtigung spezifischer 
Belange

Haßberge Haßfurt 88.833,00

BDP Peters GmbH MUMM-9 in Haßfurt 15 Qualifizierung von langzeitarbeitslosen 
Frauen unter Berücksichtigung spezifischer 

Haßberge Haßfurt 62.829,00

Berufliche
Fortbildungszentren

Qualifizierung Lager / 
Hauswirtschaft / Haßfurt 

12/1 Qualifizierung von langzeitarbeitslosen 
(LZA) Männern und Frauen mit dem Ziel 

Haßberge Haßfurt 54.668,12

Berufliche
Fortbildungszentren

Qualifizierung Lager / 
Hauswirtschaft / Haßfurt 

12/1 Qualifizierung von langzeitarbeitslosen 
(LZA) Männern und Frauen mit dem Ziel 

Haßberge Haßfurt 55.181,59

Berufliche
Fortbildungszentren

Qualifizierung Lager - 
Hauswirtschaft / Haßfurt 

12/1 Qualifizierung von langzeitarbeitslosen 
(LZA) Männern und Frauen mit dem Ziel 

Haßberge Haßfurt 56.421,03

Berufliche
Fortbildungszentren

Qualifizierung Lager / 
Hauswirtschaft / Haßfurt 

12/1 Qualifizierung von langzeitarbeitslosen 
(LZA) Männern und Frauen mit dem Ziel 

Haßberge Haßfurt 62.157,01

Berufliche
Fortbildungszentren

Qualifizierung Lager/ 
Hauswirtschaft / Haßfurt 

12/1 Qualifizierung von langzeitarbeitslosen 
(LZA) Männern und Frauen mit dem Ziel 

Haßberge Haßfurt 39.728,24

BDP - Institut für 
berufliche Bildung - 

Kaufmännische
Qualifzierung - 

12/1 Qualifizierung von langzeitarbeitslosen 
(LZA) Männern und Frauen mit dem Ziel 

Haßberge Haßfurt 61.398,00

BDP Peters GmbH MUMM/V -7 in Haßfurt 12/1 Qualifizierung von langzeitarbeitslosen 
(LZA) Männern und Frauen mit dem Ziel 

Haßberge Haßfurt 72.799,00

BDP Peters GmbH Kaufmännische 
Qualifizierung - 
Integration Büro

12/1 Qualifizierung von langzeitarbeitslosen 
(LZA) Männern und Frauen mit dem Ziel 
der Eingliederung in den ersten 
Arbeitsmarkt

Haßberge Haßfurt 61.256,00

BDP Peters GmbH Integration Büro-3 - 
Kaufmännische
Qualifizierung

12/1 Qualifizierung von langzeitarbeitslosen 
(LZA) Männern und Frauen mit dem Ziel 
der Eingliederung in den ersten 
Arbeitsmarkt

Haßberge Haßfurt 84.986,00

Bayerisches Rotes 
Kreuz Kreisverband 
Haßberge

Produktionsschule
Haßberge

8 Unterstützung besonders benachteiligter 
junger Menschen

Haßberge Haßfurt 81.649,00

Bayerisches Rotes 
Kreuz Kreisverband 
Haßberge

Produktionsschule
Haßberge

8 Unterstützung besonders benachteiligter 
junger Menschen

Haßberge Haßfurt 78.579,00

Bayerisches Rotes 
Kreuz Kreisverband 
Haßberge

Produktionsschule
Haßberge

8 Unterstützung besonders benachteiligter 
junger Menschen

Haßberge Haßfurt 71.316,00

Bayerisches Rotes 
Kreuz Kreisverband 
Haßberge

Produktionsschule
Haßberge

8 Unterstützung besonders benachteiligter 
junger Menschen

Haßberge Haßfurt 64.433,00

Bayerisches Rotes 
Kreuz Kreisverband 
Haßberge

Produktionsschule
Haßberge

8 Unterstützung besonders benachteiligter 
junger Menschen

Haßberge Haßfurt 134.815,00

Bayerisches Rotes 
Kreuz Kreisverband 
Haßberge

Produktionsschule
Haßberge

8 Unterstützung besonders benachteiligter 
junger Menschen

Haßberge Haßfurt 99.375,00

Kolping-
Bildungszentrum
Schweinfurt GmbH

Werkstatt Hofheim "Fit 
for Job"

8 Unterstützung besonders benachteiligter 
junger Menschen

Haßberge Hofheim i.UFr. 32.832,49

Kolping-
Bildungszentrum
Schweinfurt GmbH

Fit for Job, Werkstatt 
Haßfurt (vormals 
Hofheim)

8 Unterstützung besonders benachteiligter 
junger Menschen

Haßberge Haßfurt 35.559,00

Kolping-
Bildungszentrum
Schweinfurt GmbH

Werkstatt Haßfurt "Fit 
for Job"

8 Unterstützung besonders benachteiligter 
junger Menschen

Haßberge Haßfurt 35.724,00

Kolping-
Bildungszentrum
Schweinfurt GmbH

Kreativ-Werkstatt
Haßfurt "fit for Job"

8 Unterstützung besonders benachteiligter 
junger Menschen

Haßberge Haßfurt 38.693,00

Landkreis Haßberge / 
VHS Landkreis 
Haßberge e.V.

AURENA-Projekt 8 Unterstützung besonders benachteiligter 
junger Menschen

Haßberge Eltmann 67.324,00

Landkreis Haßberge / 
VHS Landkreis 
Haßberge e.V.

AURENA-Projekt 8 Unterstützung besonders benachteiligter 
junger Menschen

Haßberge Eltmann 76.305,00

Landkreis Haßberge / 
VHS Landkreis 
Haßberge e.V.

Aurena-Projekt 8 Unterstützung besonders benachteiligter 
junger Menschen

Haßberge Eltmann 47.379,00

2.923.859,62
Zweckverband
Berufsschule
Kitzingen-Ochsenfurt

Kooperatives
Berufsintegrationsjahr - 
BIJ

5/2b Kooperatives Berufsintegrationsjahr BIJ Kitzingen Kitzingen 31.304,90

Zweckverband
Berufsschule
Kitzingen-Ochsenfurt

Berufsintegrationsjahr
(BIJ)

5/2b Kooperatives Berufsintegrationsjahr BIJ Kitzingen Kitzingen 34.500,00

Zweckverband
Berufsschule
Kitzingen-Ochsenfurt

BIJ 5/2b Kooperatives Berufsintegrationsjahr BIJ Kitzingen Kitzingen 34.500,00

Zweckverband
Berufsschule
Kitzingen-Ochsenfurt

BIJ 5/2b Kooperatives Berufsintegrationsjahr BIJ Kitzingen Kitzingen 34.500,00

Zweckverband
Berufsschule
Kitzingen-Ochsenfurt

BIJ 5/2b Kooperatives Berufsintegrationsjahr BIJ Kitzingen Kitzingen 34.782,50

Zweckverband
Berufsschule
Kitzingen-Ochsenfurt

Kooperatives
Berufsvorbereitungsjahr

5/2a Kooperatives Berufsvorbereitungsjahr BVJ-
k

Kitzingen Kitzingen 37.500,00

Schulverband
Wiesentheid

Praxisklassen an 
Hauptschulen

5/1 Praxisklassen an Haupt- und Mittelschulen Kitzingen Wiesentheid 18.272,04

Schulverband
Wiesentheid

Praxisklassen an 
Hauptschulen

5/1 Praxisklassen an Haupt- und Mittelschulen Kitzingen Wiesentheid 17.133,75

Schulverband
Wiesentheid

Praxisklassen an 
Hauptschulen

5/1 Praxisklassen an Haupt- und Mittelschulen Kitzingen Wiesentheid 20.779,16

Schulverband
Wiesentheid

Praxisklasse Nikolaus-
Fey-Volksschule

5/1 Praxisklassen an Haupt- und Mittelschulen Kitzingen Wiesentheid 26.518,11

Schulverband
Wiesentheid

Praxisklasse Nikolaus-
Fey-Volksschule

5/1 Praxisklassen an Haupt- und Mittelschulen Kitzingen Wiesentheid 26.969,48

Schulverband
Wiesentheid

Praxisklasse Nikolaus-
Fey-Volksschule

5/1 Praxisklassen an Haupt- und Mittelschulen Kitzingen Wiesentheid 28.059,00
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Schulverband
Wiesentheid

Praxisklasse Nikolaus-
Fey-Schule 2013/2014

5/1 Praxisklassen an Haupt- und Mittelschulen Kitzingen Wiesentheid 30.000,00

Schulverband
Wiesentheid

Praxisklasse Nikolaus-
Fey-Schule 2014/2015

5/1 Praxisklassen an Haupt- und Mittelschulen Kitzingen Wiesentheid 30.000,00

404.818,94
Mittelschule
Marktheidenfeld

Praxisklassen an 
Hauptschulen

5/1 Praxisklassen an Haupt- und Mittelschulen Main-Spessart Marktheidenfeld 30.000,00

Mittelschule
Marktheidenfeld

Praxisklassen an 
Hauptschulen

5/1 Praxisklassen an Haupt- und Mittelschulen Main-Spessart Marktheidenfeld 30.000,00

Mittelschule
Marktheidenfeld

Praxisklasse
Hauptschule

5/1 Praxisklassen an Haupt- und Mittelschulen Main-Spessart Marktheidenfeld 30.000,00

Mittelschule
Marktheidenfeld

Praxisklasse
Hauptschule
Marktheidenfeld

5/1 Praxisklassen an Haupt- und Mittelschulen Main-Spessart Marktheidenfeld 30.000,00

Mittelschule
Marktheidenfeld

Praxisklasse
Volksschule
Marktheidenfeld-
Mittelschule-

5/1 Praxisklassen an Haupt- und Mittelschulen Main-Spessart Marktheidenfeld 30.000,00

Mittelschule
Marktheidenfeld

P-Klasse 2012/2013 5/1 Praxisklassen an Haupt- und Mittelschulen Main-Spessart Marktheidenfeld 29.484,49

Mittelschule
Marktheidenfeld

P Klasse 2013/2014 5/1 Praxisklassen an Haupt- und Mittelschulen Main-Spessart Marktheidenfeld 21.443,50

Mittelschule
Marktheidenfeld

P-Klasse 2014/2015 5/1 Praxisklassen an Haupt- und Mittelschulen Main-Spessart Marktheidenfeld 26.783,74

Stadt Karlstadt Praxisklassen an 
Hauptschulen

5/1 Praxisklassen an Haupt- und Mittelschulen Main-Spessart Karlstadt 25.042,00

Stadt Karlstadt Praxisklassen an 
Hauptschulen

5/1 Praxisklassen an Haupt- und Mittelschulen Main-Spessart Karlstadt 28.814,82

Stadt Karlstadt Praxisklasse der 
Konrad-von-Querfurt-
Hauptschule Karlstadt

5/1 Praxisklassen an Haupt- und Mittelschulen Main-Spessart Karlstadt 29.717,19

Stadt Karlstadt Praxisklasse der 
Konrad-von-Querfurt-
Volksschule Karlstadt - 
Mittelschule

5/1 Praxisklassen an Haupt- und Mittelschulen Main-Spessart Karlstadt 20.784,54

Stadt Karlstadt Praxisklasse der 
Konrad-von-Querfurt-
Volksschule Karlstadt - 
Mittelschule

5/1 Praxisklassen an Haupt- und Mittelschulen Main-Spessart Karlstadt 27.867,43

Stadt Karlstadt Praxisklasse der 
Konrad-von-Querfurt-
Mittelschule Karlstadt

5/1 Praxisklassen an Haupt- und Mittelschulen Main-Spessart Karlstadt 26.871,93

Stadt Karlstadt Praxisklasse an der 
Konrad-von-Qeurfurt
Mittelschule Karlstadt

5/1 Praxisklassen an Haupt- und Mittelschulen Main-Spessart Karlstadt 29.782,82

Zweckverband Schul- 
und Sportzentrum 
Lohr a. Main

Praxisklassen an 
Hauptschulen

5/1 Praxisklassen an Haupt- und Mittelschulen Main-Spessart Lohr a.Main 19.206,11

Zweckverband Schul- 
und Sportzentrum 
Lohr a. Main

Praxisklassen an 
Hauptschulen

5/1 Praxisklassen an Haupt- und Mittelschulen Main-Spessart Lohr a.Main 17.698,66

Zweckverband Schul- 
und Sportzentrum 
Lohr a. Main

Praxisklasse an der 
Gustav-Woehrnitz-
Hauptschule Lohr a. 
Main

5/1 Praxisklassen an Haupt- und Mittelschulen Main-Spessart Lohr a.Main 19.857,83

Naturpark Spessart 
e.V.

Gebietsbetreuung für 
Grünland im Naturpark 
Spessart

10 Verankerung der Gebietsbetreuung sowie 
Vermittlung/Aufklärung in ökologisch 
wertvollen Gebieten durch Gebietsbetreue

Main-Spessart Lohr a.Main 45.576,71

Naturpark Spessart 
e.V.

Gebietsbetreuung für 
Grünland im Naturpark 
Spessart ab 2014

10 Verankerung der Gebietsbetreuung sowie 
Vermittlung/Aufklärung in ökologisch 
wertvollen Gebieten durch Gebietsbetreue

Main-Spessart Lohr a.Main 12.955,74

531.887,51
Landkreis Miltenberg Berufsintegrationsjahr 

Metalltechnik (BIJ)
5/2b Kooperatives Berufsintegrationsjahr BIJ Miltenberg Obernburg a.Main 34.500,00

Landkreis Miltenberg Berufsintegrationsjahr 
Metalltechnik (BIJ)

5/2b Kooperatives Berufsintegrationsjahr BIJ Miltenberg Obernburg a.Main 34.500,00

Landkreis Miltenberg Berufsintegrationsjahr 
Metalltechnik (BIJ)

5/2b Kooperatives Berufsintegrationsjahr BIJ Miltenberg Obernburg a.Main 34.500,00

Landkreis Miltenberg Berufsintegrationsjahr 
Metalltechnik (BIJ)

5/2b Kooperatives Berufsintegrationsjahr BIJ Miltenberg Obernburg a.Main 34.500,00

Landkreis Miltenberg Berufsintegrationsjahr 
Metalltechnik (BIJ)

5/2b Kooperatives Berufsintegrationsjahr BIJ Miltenberg Obernburg a.Main 34.500,00

Landkreis Miltenberg Berufsintegrationsjahr 
Metalltechnik (BIJ)

5/2b Kooperatives Berufsintegrationsjahr BIJ Miltenberg Obernburg a.Main 36.137,50

Landkreis Miltenberg Kooperatives 
Berufsvorbereitungsjahr

5/2a Kooperatives Berufsvorbereitungsjahr BVJ-
k

Miltenberg Obernburg a.Main 31.806,00

Markt Elsenfeld "Mama lernt Deutsch" 14/2 Mama lernt Deutsch Miltenberg Elsenfeld 4.054,40
Markt Elsenfeld "Mama lernt Deutsch" 14/2 Mama lernt Deutsch Miltenberg Elsenfeld 4.076,80
Markt Elsenfeld "Mama lernt Deutsch" 14/2 Mama lernt Deutsch Miltenberg Elsenfeld 5.068,00
Markt Elsenfeld "Mama lernt Deutsch" 14/2 Mama lernt Deutsch Miltenberg Elsenfeld 5.068,00
Markt Elsenfeld Mama lernt Deutsch 14/2 Mama lernt Deutsch Miltenberg Elsenfeld 3.820,60
Markt Elsenfeld Mama lernt Deutsch 14/2 Mama lernt Deutsch Miltenberg Elsenfeld 3.824,80
Stadt Erlenbach Praxisklassen an 

Hauptschulen
5/1 Praxisklassen an Haupt- und Mittelschulen Miltenberg Erlenbach a.Main 15.197,00

Stadt Erlenbach Praxisklasse 5/1 Praxisklassen an Haupt- und Mittelschulen Miltenberg Erlenbach a.Main 30.000,00

Stadt Erlenbach Praxisklasse an der 
Barbarossa-
Hauptschule Erlenbach 
a. Main

5/1 Praxisklassen an Haupt- und Mittelschulen Miltenberg Erlenbach a.Main 30.000,00

Stadt Erlenbach Praksisklasse an der 
Barbarossa-Mittelschule
Erlenbach a. Main

5/1 Praxisklassen an Haupt- und Mittelschulen Miltenberg Erlenbach a.Main 30.000,00

Stadt Erlenbach Praxisklasse an der 
Barbarossa-Mittelschule
Erlenbach a. Main

5/1 Praxisklassen an Haupt- und Mittelschulen Miltenberg Erlenbach a.Main 30.000,00

Stadt Erlenbach Praksisklasse an der 
Barbarossa-Mittelschule
Erlenbach a. Main

5/1 Praxisklassen an Haupt- und Mittelschulen Miltenberg Erlenbach a.Main 30.000,00
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Stadt Erlenbach Praxisklass an der 
Barbarossa-Mittelschule
Erlenbach a. Main

5/1 Praxisklassen an Haupt- und Mittelschulen Miltenberg Erlenbach a.Main 30.000,00

Stadt Miltenberg Praxisklassen an 
Hauptschulen

5/1 Praxisklassen an Haupt- und Mittelschulen Miltenberg Miltenberg 30.000,00

Stadt Miltenberg Praxisklassen an 
Hauptschulen

5/1 Praxisklassen an Haupt- und Mittelschulen Miltenberg Miltenberg 29.709,00

Berufliche
Fortbildungszentren
der Bayerischen 
Wirtschaft (bfz) 
gGmbH

Qualifizierung im 
Bereich Lager / Metall / 
Miltenberg

12/1 Qualifizierung von langzeitarbeitslosen 
(LZA) Männern und Frauen mit dem Ziel 
der Eingliederung in den ersten 
Arbeitsmarkt

Miltenberg Miltenberg 69.233,24

Berufliche
Fortbildungszentren
der Bayerischen 
Wirtschaft (bfz) 
gGmbH

Qualifizierung HoGa 
und Verkauf / 
Miltenberg / 08.07.13

12/1 Qualifizierung von langzeitarbeitslosen 
(LZA) Männern und Frauen mit dem Ziel 
der Eingliederung in den ersten 
Arbeitsmarkt

Miltenberg Miltenberg 41.740,05

Berufliche
Fortbildungszentren
der Bayerischen 
Wirtschaft (bfz) 
gGmbH

Qualifizierung Lager 
und Metall / Miltenberg / 
08.07.13

12/1 Qualifizierung von langzeitarbeitslosen 
(LZA) Männern und Frauen mit dem Ziel 
der Eingliederung in den ersten 
Arbeitsmarkt

Miltenberg Miltenberg 49.772,85

Berufliche
Fortbildungszentren
der Bayerischen 
Wirtschaft (bfz) 
gGmbH

Qualifizierung HoGa 
und Verkauf / 
Miltenberg / 28.04.14

12/1 Qualifizierung von langzeitarbeitslosen 
(LZA) Männern und Frauen mit dem Ziel 
der Eingliederung in den ersten 
Arbeitsmarkt

Miltenberg Miltenberg 44.580,60

Berufliche
Fortbildungszentren
der Bayerischen 
Wirtschaft (bfz) 
gGmbH

Qualifizierung Lager / 
Metall / Miltenberg / 
19.05.14

12/1 Qualifizierung von langzeitarbeitslosen 
(LZA) Männern und Frauen mit dem Ziel 
der Eingliederung in den ersten 
Arbeitsmarkt

Miltenberg Miltenberg 62.561,39

789.150,23
Jobcenter Rhön-
Grabfeld

BG Coaching Rhön-
Grabfeld

12/3 Coaching von Bedarfsgemeinschaften Rhön-Grabfeld Bad Neustadt a.d.Saale 141.049,50

Landkreis Rhön-
Grabfeld

Kooperatives
Berufsvorbereitungsjahr

5/2a Kooperatives Berufsvorbereitungsjahr BVJ-
k

Rhön-Grabfeld Bad Neustadt a.d.Saale 36.717,57

Schulverband Bad 
Königshofen

Praxisklasse 5/1 Praxisklassen an Haupt- und Mittelschulen Rhön-Grabfeld Bad Königshofen i.Grabfeld 30.000,00

Schulverband Bad 
Königshofen

Praxisklasse 2013/2014 5/1 Praxisklassen an Haupt- und Mittelschulen Rhön-Grabfeld Bad Königshofen i.Grabfeld 30.000,00

Schulverband Bad 
Königshofen

Praxisklasse 2014/2015 5/1 Praxisklassen an Haupt- und Mittelschulen Rhön-Grabfeld Bad Königshofen i.Grabfeld 30.000,00

Schulverband
Hohenroth p.A. 
VGem Bad 
Neustadt/Saale

Praxisklassen an 
Hauptschulen

5/1 Praxisklassen an Haupt- und Mittelschulen Rhön-Grabfeld Hohenroth 18.646,00

Schulverband
Hohenroth p.A. 
VGem Bad 
Neustadt/Saale

Praxisklassen an 
Hauptschulen

5/1 Praxisklassen an Haupt- und Mittelschulen Rhön-Grabfeld Hohenroth 8.967,35

Schulverband
Hohenroth p.A. 
VGem Bad 
Neustadt/Saale

Praxisklassen an 
Hauptschulen

5/1 Praxisklassen an Haupt- und Mittelschulen Rhön-Grabfeld Hohenroth 9.593,70

Schulverband
Hohenroth p.A. 
VGem Bad 
Neustadt/Saale

Praxisklasse der 
Hauptschule

5/1 Praxisklassen an Haupt- und Mittelschulen Rhön-Grabfeld Hohenroth 21.930,96

Schulverband
Hohenroth p.A. 
VGem Bad 
Neustadt/Saale

Praxisklasse der 
Edmund-Grom-
Volksschule in 
Hohenroth, Lkr. Rhön-
Grabfeld

5/1 Praxisklassen an Haupt- und Mittelschulen Rhön-Grabfeld Hohenroth 30.000,00

Schulverband
Hohenroth p.A. 
VGem Bad 
Neustadt/Saale

Praxisklasse der 
Edmund-Grom-
Volksschule in 
Hohenroth, Lkr. Rhön 
Grabfeld

5/1 Praxisklassen an Haupt- und Mittelschulen Rhön-Grabfeld Hohenroth 30.000,00

Schulverband
Hohenroth p.A. 
VGem Bad 
Neustadt/Saale

Praxisklasse der 
Edmund-Grom-
Volksschule-
Mittelschule in 
Hohenroth

5/1 Praxisklassen an Haupt- und Mittelschulen Rhön-Grabfeld Hohenroth 30.000,00

Schulverband
Hohenroth p.A. 
VGem Bad 
Neustadt/Saale

Praxisklasse der 
Edmund-Grom-
Volksschule-
Mittelschule in 
Hohenroth

5/1 Praxisklassen an Haupt- und Mittelschulen Rhön-Grabfeld Hohenroth 30.000,00

Schulverband
Hohenroth p.A. 
VGem Bad 
Neustadt/Saale

Praxisklasse der 
Edmund-Grom-
Mittelschule in 
Hohenroth

5/1 Praxisklassen an Haupt- und Mittelschulen Rhön-Grabfeld Hohenroth 30.000,00

Schulverband
Mittelschule MET

Praxisklasse 5/1 Praxisklassen an Haupt- und Mittelschulen Rhön-Grabfeld Mellrichstadt 23.063,43

Schulverband
Mittelschule MET

Praxisklasse 5/1 Praxisklassen an Haupt- und Mittelschulen Rhön-Grabfeld Mellrichstadt 30.000,00

Schulverband
Mittelschule MET

Praxisklasse 5/1 Praxisklassen an Haupt- und Mittelschulen Rhön-Grabfeld Mellrichstadt 26.468,45

Schulverband
Mittelschule MET

Praxisklasse 5/1 Praxisklassen an Haupt- und Mittelschulen Rhön-Grabfeld Mellrichstadt 30.000,00

Berufliche
Fortbildungszentren
der Bayerischen 
Wirtschaft (bfz) 
gGmbH

Berufliche Eingliederung 
für Frauen / Bad 
Neustadt

15 Qualifizierung von langzeitarbeitslosen 
Frauen unter Berücksichtigung spezifischer 
Belange

Rhön-Grabfeld Bad Neustadt a.d.Saale 76.837,59

Berufliche
Fortbildungszentren
der Bayerischen 
Wirtschaft (bfz) 
gGmbH

Berufliche eingliederung 
für Frauen / Bad 
Neustadt

15 Qualifizierung von langzeitarbeitslosen 
Frauen unter Berücksichtigung spezifischer 
Belange

Rhön-Grabfeld Bad Neustadt a.d.Saale 42.744,77

Arbeitsförderungszen
trum (afz) e. V.

Fit für das Leben und 
die Arbeit - ...

15 Qualifizierung von langzeitarbeitslosen 
Frauen unter Berücksichtigung spezifischer 
Belange

Rhön-Grabfeld Bad Neustadt a.d.Saale 65.649,00
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Berufliche
Fortbildungszentren
der Bayerischen 
Wirtschaft (bfz) 
gGmbH

Qualifizierung im 
Bereich Lager / Verkauf 
/ Bürokommunkation / 
NES / 21.11.11

12/1 Qualifizierung von langzeitarbeitslosen 
(LZA) Männern und Frauen mit dem Ziel 
der Eingliederung in den ersten 
Arbeitsmarkt

Rhön-Grabfeld Bad Neustadt a.d.Saale 47.799,33

Berufliche
Fortbildungszentren
der Bayerischen 
Wirtschaft (bfz) 
gGmbH

Qualifizierung Lager / 
Hauswirtschaft - Bad 
Neustadt - 08.04.13

12/1 Qualifizierung von langzeitarbeitslosen 
(LZA) Männern und Frauen mit dem Ziel 
der Eingliederung in den ersten 
Arbeitsmarkt

Rhön-Grabfeld Bad Neustadt a.d.Saale 38.886,01

Arbeitsförderungszen
trum (afz) e. V.

Fit für das Leben- 
Folgeprojekt

12/1 Qualifizierung von langzeitarbeitslosen 
(LZA) Männern und Frauen mit dem Ziel 
der Eingliederung in den ersten 
Arbeitsmarkt

Rhön-Grabfeld Bad Neustadt a.d.Saale 61.204,00

Arbeitsförderungszen
trum (afz) e. V.

"NeuStart in das 
Arbeitsleben"

12/1 Qualifizierung von langzeitarbeitslosen 
(LZA) Männern und Frauen mit dem Ziel 
der Eingliederung in den ersten 
Arbeitsmarkt

Rhön-Grabfeld Bad Neustadt a.d.Saale 57.087,00

Arbeitsförderungszen
trum (afz) e. V.

"NeuStart in das 
Arbeitsleben" II 
Folgemaßnahme

12/1 Qualifizierung von langzeitarbeitslosen 
(LZA) Männern und Frauen mit dem Ziel 
der Eingliederung in den ersten 
Arbeitsmarkt

Rhön-Grabfeld Bad Neustadt a.d.Saale 59.788,00

Arbeitsförderungszen
trum (afz) e. V.

"NeuStart in das 
Arbeitsleben" III

12/1 Qualifizierung von langzeitarbeitslosen 
(LZA) Männern und Frauen mit dem Ziel 
der Eingliederung in den ersten 
Arbeitsmarkt

Rhön-Grabfeld Bad Neustadt a.d.Saale 40.995,00

Berufliche
Fortbildungszentren
der Bayerischen 
Wirtschaft (bfz) 
gGmbH

Sprache - Qualifizierung 
- Praxis - Ein 
Qualifizierungsprojekt
für Migrantinnen

14/1 Spezifische Qualifizierungsmaßnahmen zur 
Integration von Migranten

Rhön-Grabfeld Bad Neustadt a.d.Saale 94.823,00

Berufliche
Fortbildungszentren
der Bayerischen 
Wirtschaft (bfz) 
gGmbH

Sprache- Qualifizierung- 
Praxis - Ein 
Qualifizierungsprojekt
für Migrantinnen un

14/1 Spezifische Qualifizierungsmaßnahmen zur 
Integration von Migranten

Rhön-Grabfeld Bad Neustadt a.d.Saale 93.701,00

Berufliche
Fortbildungszentren
der Bayerischen 
Wirtschaft (bfz) 
gGmbH

SQP_Bad
Neustadt_Verkauf15091
4

14/1 Spezifische Qualifizierungsmaßnahmen zur 
Integration von Migranten

Rhön-Grabfeld Bad Neustadt a.d.Saale 60.841,35

Christliches
Bildungswerk Bad 
Neustadt (Saale) 
gGmbH

PePe 3 Bad Neustadt 8 Unterstützung besonders benachteiligter 
junger Menschen

Rhön-Grabfeld Bad Neustadt a.d.Saale 39.252,00

Wildland GmbH Gebietsbetreuung 
Lange Rhön

10 Verankerung der Gebietsbetreuung sowie 
Vermittlung/Aufklärung in ökologisch 
wertvollen Gebieten durch Gebietsbetreue

Rhön-Grabfeld Oberelsbach 62.453,53

Wildland-Stiftung
Bayern

Gebietsbetreung Lange 
Rhön

10 Verankerung der Gebietsbetreuung sowie 
Vermittlung/Aufklärung in ökologisch 
wertvollen Gebieten durch Gebietsbetreue

Rhön-Grabfeld Oberelsbach 74.905,32

Wildland-Stiftung
Bayern

Gebietsbetreuung im 
NSG Lange Rhön

10 Verankerung der Gebietsbetreuung sowie 
Vermittlung/Aufklärung in ökologisch 
wertvollen Gebieten durch Gebietsbetreue

Rhön-Grabfeld Oberelsbach 25.002,57

1.528.406,43
Jobcenter Ldkr. 
Schweinfurt

Coachingprojekt Kajak 
für (Allein-)Erziehende

12/3 Coaching von Bedarfsgemeinschaften Schweinfurt Landkreis Schweinfurt 50.038,00

Gemeinde Sennfeld Praxisklasse für 
Mittelschule Sennfeld - 
Schulverbund Maintal

5/1 Praxisklassen an Haupt- und Mittelschulen Schweinfurt Sennfeld 26.075,63

Gemeinde Sennfeld Praxisklasse für 
Mittelschule Sennfeld - 
Schulverbund Maintal

5/1 Praxisklassen an Haupt- und Mittelschulen Schweinfurt Sennfeld 30.000,00

Gemeinde Sennfeld Praxisklasse für 
Mittelschule Sennfeld - 
Schulverbund Maintal

5/1 Praxisklassen an Haupt- und Mittelschulen Schweinfurt Sennfeld 30.000,00

Gemeinde Sennfeld Praxisklasse für 
Mittelschule Sennfeld - 
Schulverbund Maintal

5/1 Praxisklassen an Haupt- und Mittelschulen Schweinfurt Sennfeld 30.000,00

166.113,63
Berufliche
Fortbildungszentren
der Bayerischen 
Wirtschaft (bfz) 
gGmbH

Erfolgsfaktor Personal / 
Schweinfurt / 13.05.14

1/1 Berufliche Weiterbildung von Beschäftigten 
insb. KMU, Unterstützung der Anpassung

Schweinfurt (krsfr. St.) Schweinfurt 51.373,96

Handwerkskammer
für Unterfranken

Schweißkurs
MIG/MAG/Gas/WIG/E-
Hand

1/1 Berufliche Weiterbildung von Beschäftigten 
insb. KMU, Unterstützung der Anpassung

Schweinfurt (krsfr. St.) Schweinfurt 5.761,00

Handwerkskammer
für Unterfranken

Schweißkurs
(MIG/MAG/WIG/Gas/E-
Hand)

1/1 Berufliche Weiterbildung von Beschäftigten 
insb. KMU, Unterstützung der Anpassung

Schweinfurt (krsfr. St.) Schweinfurt 4.985,00

Handwerkskammer
für Unterfranken

Schweißkurs
MIG/MAG/WIG/Gas/E-
Hand)

1/1 Berufliche Weiterbildung von Beschäftigten 
insb. KMU, Unterstützung der Anpassung

Schweinfurt (krsfr. St.) Schweinfurt 4.961,00

Handwerkskammer
für Unterfranken

CNC-Fachkraft 1/1 Berufliche Weiterbildung von Beschäftigten 
insb. KMU, Unterstützung der Anpassung

Schweinfurt (krsfr. St.) Schweinfurt 12.230,00

Handwerkskammer
für Unterfranken

Schweißkurs
MIG/MAG/WIG/Gas/E-
Hand

1/1 Berufliche Weiterbildung von Beschäftigten 
insb. KMU, Unterstützung der Anpassung

Schweinfurt (krsfr. St.) Schweinfurt 5.217,00

Handwerkskammer
für Unterfranken

Schweißkurs
MIG/MAG/WIG/Gas/E-
Hand) Schweinfurt

1/1 Berufliche Weiterbildung von Beschäftigten 
insb. KMU, Unterstützung der Anpassung

Schweinfurt (krsfr. St.) Schweinfurt 4.206,00

Handwerkskammer
für Unterfranken

Schweißkurs
MIG/MAG/WIG/Gas/E-
Hand nach DIN EN 287

1/1 Berufliche Weiterbildung von Beschäftigten 
insb. KMU, Unterstützung der Anpassung

Schweinfurt (krsfr. St.) Schweinfurt 5.694,00

Handwerkskammer
für Unterfranken

Schweißkurs
MIG/MAG/WIG/Gas/E-
Hand nach DIN EN 287

1/1 Berufliche Weiterbildung von Beschäftigten 
insb. KMU, Unterstützung der Anpassung

Schweinfurt (krsfr. St.) Schweinfurt 5.839,00
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Berufliche
Fortbildungszentren
der Bayerischen 
Wirtschaft (bfz) 
gGmbH

Qualifizierung im 
Bereich Lager / Verkauf 
/ Bürokommunkation / 
NES / 21.11.11

12/1 Qualifizierung von langzeitarbeitslosen 
(LZA) Männern und Frauen mit dem Ziel 
der Eingliederung in den ersten 
Arbeitsmarkt

Rhön-Grabfeld Bad Neustadt a.d.Saale 47.799,33

Berufliche
Fortbildungszentren
der Bayerischen 
Wirtschaft (bfz) 
gGmbH

Qualifizierung Lager / 
Hauswirtschaft - Bad 
Neustadt - 08.04.13

12/1 Qualifizierung von langzeitarbeitslosen 
(LZA) Männern und Frauen mit dem Ziel 
der Eingliederung in den ersten 
Arbeitsmarkt

Rhön-Grabfeld Bad Neustadt a.d.Saale 38.886,01

Arbeitsförderungszen
trum (afz) e. V.

Fit für das Leben- 
Folgeprojekt

12/1 Qualifizierung von langzeitarbeitslosen 
(LZA) Männern und Frauen mit dem Ziel 
der Eingliederung in den ersten 
Arbeitsmarkt

Rhön-Grabfeld Bad Neustadt a.d.Saale 61.204,00

Arbeitsförderungszen
trum (afz) e. V.

"NeuStart in das 
Arbeitsleben"

12/1 Qualifizierung von langzeitarbeitslosen 
(LZA) Männern und Frauen mit dem Ziel 
der Eingliederung in den ersten 
Arbeitsmarkt

Rhön-Grabfeld Bad Neustadt a.d.Saale 57.087,00

Arbeitsförderungszen
trum (afz) e. V.

"NeuStart in das 
Arbeitsleben" II 
Folgemaßnahme

12/1 Qualifizierung von langzeitarbeitslosen 
(LZA) Männern und Frauen mit dem Ziel 
der Eingliederung in den ersten 
Arbeitsmarkt

Rhön-Grabfeld Bad Neustadt a.d.Saale 59.788,00

Arbeitsförderungszen
trum (afz) e. V.

"NeuStart in das 
Arbeitsleben" III

12/1 Qualifizierung von langzeitarbeitslosen 
(LZA) Männern und Frauen mit dem Ziel 
der Eingliederung in den ersten 
Arbeitsmarkt

Rhön-Grabfeld Bad Neustadt a.d.Saale 40.995,00

Berufliche
Fortbildungszentren
der Bayerischen 
Wirtschaft (bfz) 
gGmbH

Sprache - Qualifizierung 
- Praxis - Ein 
Qualifizierungsprojekt
für Migrantinnen

14/1 Spezifische Qualifizierungsmaßnahmen zur 
Integration von Migranten

Rhön-Grabfeld Bad Neustadt a.d.Saale 94.823,00

Berufliche
Fortbildungszentren
der Bayerischen 
Wirtschaft (bfz) 
gGmbH

Sprache- Qualifizierung- 
Praxis - Ein 
Qualifizierungsprojekt
für Migrantinnen un

14/1 Spezifische Qualifizierungsmaßnahmen zur 
Integration von Migranten

Rhön-Grabfeld Bad Neustadt a.d.Saale 93.701,00

Berufliche
Fortbildungszentren
der Bayerischen 
Wirtschaft (bfz) 
gGmbH

SQP_Bad
Neustadt_Verkauf15091
4

14/1 Spezifische Qualifizierungsmaßnahmen zur 
Integration von Migranten

Rhön-Grabfeld Bad Neustadt a.d.Saale 60.841,35

Christliches
Bildungswerk Bad 
Neustadt (Saale) 
gGmbH

PePe 3 Bad Neustadt 8 Unterstützung besonders benachteiligter 
junger Menschen

Rhön-Grabfeld Bad Neustadt a.d.Saale 39.252,00

Wildland GmbH Gebietsbetreuung 
Lange Rhön

10 Verankerung der Gebietsbetreuung sowie 
Vermittlung/Aufklärung in ökologisch 
wertvollen Gebieten durch Gebietsbetreue

Rhön-Grabfeld Oberelsbach 62.453,53

Wildland-Stiftung
Bayern

Gebietsbetreung Lange 
Rhön

10 Verankerung der Gebietsbetreuung sowie 
Vermittlung/Aufklärung in ökologisch 
wertvollen Gebieten durch Gebietsbetreue

Rhön-Grabfeld Oberelsbach 74.905,32

Wildland-Stiftung
Bayern

Gebietsbetreuung im 
NSG Lange Rhön

10 Verankerung der Gebietsbetreuung sowie 
Vermittlung/Aufklärung in ökologisch 
wertvollen Gebieten durch Gebietsbetreue

Rhön-Grabfeld Oberelsbach 25.002,57

1.528.406,43
Jobcenter Ldkr. 
Schweinfurt

Coachingprojekt Kajak 
für (Allein-)Erziehende

12/3 Coaching von Bedarfsgemeinschaften Schweinfurt Landkreis Schweinfurt 50.038,00

Gemeinde Sennfeld Praxisklasse für 
Mittelschule Sennfeld - 
Schulverbund Maintal

5/1 Praxisklassen an Haupt- und Mittelschulen Schweinfurt Sennfeld 26.075,63

Gemeinde Sennfeld Praxisklasse für 
Mittelschule Sennfeld - 
Schulverbund Maintal

5/1 Praxisklassen an Haupt- und Mittelschulen Schweinfurt Sennfeld 30.000,00

Gemeinde Sennfeld Praxisklasse für 
Mittelschule Sennfeld - 
Schulverbund Maintal

5/1 Praxisklassen an Haupt- und Mittelschulen Schweinfurt Sennfeld 30.000,00

Gemeinde Sennfeld Praxisklasse für 
Mittelschule Sennfeld - 
Schulverbund Maintal

5/1 Praxisklassen an Haupt- und Mittelschulen Schweinfurt Sennfeld 30.000,00

166.113,63
Berufliche
Fortbildungszentren
der Bayerischen 
Wirtschaft (bfz) 
gGmbH

Erfolgsfaktor Personal / 
Schweinfurt / 13.05.14

1/1 Berufliche Weiterbildung von Beschäftigten 
insb. KMU, Unterstützung der Anpassung

Schweinfurt (krsfr. St.) Schweinfurt 51.373,96

Handwerkskammer
für Unterfranken

Schweißkurs
MIG/MAG/Gas/WIG/E-
Hand

1/1 Berufliche Weiterbildung von Beschäftigten 
insb. KMU, Unterstützung der Anpassung

Schweinfurt (krsfr. St.) Schweinfurt 5.761,00

Handwerkskammer
für Unterfranken

Schweißkurs
(MIG/MAG/WIG/Gas/E-
Hand)

1/1 Berufliche Weiterbildung von Beschäftigten 
insb. KMU, Unterstützung der Anpassung

Schweinfurt (krsfr. St.) Schweinfurt 4.985,00

Handwerkskammer
für Unterfranken

Schweißkurs
MIG/MAG/WIG/Gas/E-
Hand)

1/1 Berufliche Weiterbildung von Beschäftigten 
insb. KMU, Unterstützung der Anpassung

Schweinfurt (krsfr. St.) Schweinfurt 4.961,00

Handwerkskammer
für Unterfranken

CNC-Fachkraft 1/1 Berufliche Weiterbildung von Beschäftigten 
insb. KMU, Unterstützung der Anpassung

Schweinfurt (krsfr. St.) Schweinfurt 12.230,00

Handwerkskammer
für Unterfranken

Schweißkurs
MIG/MAG/WIG/Gas/E-
Hand

1/1 Berufliche Weiterbildung von Beschäftigten 
insb. KMU, Unterstützung der Anpassung

Schweinfurt (krsfr. St.) Schweinfurt 5.217,00

Handwerkskammer
für Unterfranken

Schweißkurs
MIG/MAG/WIG/Gas/E-
Hand) Schweinfurt

1/1 Berufliche Weiterbildung von Beschäftigten 
insb. KMU, Unterstützung der Anpassung

Schweinfurt (krsfr. St.) Schweinfurt 4.206,00

Handwerkskammer
für Unterfranken

Schweißkurs
MIG/MAG/WIG/Gas/E-
Hand nach DIN EN 287

1/1 Berufliche Weiterbildung von Beschäftigten 
insb. KMU, Unterstützung der Anpassung

Schweinfurt (krsfr. St.) Schweinfurt 5.694,00

Handwerkskammer
für Unterfranken

Schweißkurs
MIG/MAG/WIG/Gas/E-
Hand nach DIN EN 287

1/1 Berufliche Weiterbildung von Beschäftigten 
insb. KMU, Unterstützung der Anpassung

Schweinfurt (krsfr. St.) Schweinfurt 5.839,00
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Handwerkskammer
für Unterfranken

CNC-Fachkraft 1/1 Berufliche Weiterbildung von Beschäftigten 
insb. KMU, Unterstützung der Anpassung

Schweinfurt (krsfr. St.) Schweinfurt 12.586,00

Handwerkskammer
für Unterfranken

MIG/MAG/WIG/Gas/E-
Hand Schweißkurs

1/1 Berufliche Weiterbildung von Beschäftigten 
insb. KMU, Unterstützung der Anpassung

Schweinfurt (krsfr. St.) Schweinfurt 6.141,00

Handwerkskammer
für Unterfranken

Schweißkurs MIG/MAG, 
E-Hand, Gas, WIG 
Schweißen

1/1 Berufliche Weiterbildung von Beschäftigten 
insb. KMU, Unterstützung der Anpassung

Schweinfurt (krsfr. St.) Schweinfurt 5.711,90

Landratsamt
Schweinfurt

Vorklasse zum 
Berufsintegrationsjahr - 
BIJ/V

6/3a Innovative Projekte Priorität B - StMUK Schweinfurt (krsfr. St.) Schweinfurt 34.042,50

Landratsamt
Schweinfurt

BIJ - 
Berufsintegrationsjahr
2014/15

5/2b Kooperatives Berufsintegrationsjahr BIJ Schweinfurt (krsfr. St.) Schweinfurt 33.957,57

IBF Mama lernt Deutsch 14/2 Mama lernt Deutsch Schweinfurt (krsfr. St.) Schweinfurt 3.330,16
IBF Mama lernt Deutsch 

2014/2015
14/2 Mama lernt Deutsch Schweinfurt (krsfr. St.) Schweinfurt 4.697,28

Stadt Schweinfurt - 
Amt für Sport und 
Schulen -

Praxisklassen an 
Hauptschulen

5/1 Praxisklassen an Haupt- und Mittelschulen Schweinfurt (krsfr. St.) Schweinfurt 23.800,27

Stadt Schweinfurt - 
Amt für Sport und 
Schulen -

Praxisklassen an 
Hauptschulen

5/1 Praxisklassen an Haupt- und Mittelschulen Schweinfurt (krsfr. St.) Schweinfurt 23.689,18

Stadt Schweinfurt - 
Amt für Sport und 
Schulen -

Praxisklassen an 
Hauptschulen

5/1 Praxisklassen an Haupt- und Mittelschulen Schweinfurt (krsfr. St.) Schweinfurt 23.486,71

Stadt Schweinfurt - 
Amt für Sport und 
Schulen -

Praxisklassen an 
Hauptschulen

5/1 Praxisklassen an Haupt- und Mittelschulen Schweinfurt (krsfr. St.) Schweinfurt 23.496,78

Stadt Schweinfurt - 
Amt für Sport und 
Schulen -

Praxisklassen an 
Hauptschulen

5/1 Praxisklassen an Haupt- und Mittelschulen Schweinfurt (krsfr. St.) Schweinfurt 23.537,54

Stadt Schweinfurt - 
Amt für Sport und 
Schulen -

Praxisklasse Schuljahr 
2010/2011

5/1 Praxisklassen an Haupt- und Mittelschulen Schweinfurt (krsfr. St.) Schweinfurt 29.375,00

Stadt Schweinfurt - 
Amt für Sport und 
Schulen -

Praxisklasse Frieden-
Mittelschule Schweinfurt

5/1 Praxisklassen an Haupt- und Mittelschulen Schweinfurt (krsfr. St.) Schweinfurt 28.330,63

Stadt Schweinfurt - 
Amt für Sport und 
Schulen -

Praxisklasse Frieden-
Mittelschule Schweinfurt 
SJ 2012/2013

5/1 Praxisklassen an Haupt- und Mittelschulen Schweinfurt (krsfr. St.) Schweinfurt 25.016,70

Stadt Schweinfurt - 
Amt für Sport und 
Schulen -

Praxisklasse Frieden-
Mittelschule Schweinfurt

5/1 Praxisklassen an Haupt- und Mittelschulen Schweinfurt (krsfr. St.) Schweinfurt 29.480,25

Stadt Schweinfurt - 
Amt für Sport und 
Schulen -

Praxisklasse Frieden-
Mittelschule
Schweinfurt, SJ 
2014/2015

5/1 Praxisklassen an Haupt- und Mittelschulen Schweinfurt (krsfr. St.) Schweinfurt 29.480,25

Berufliche
Fortbildungszentren
der Bayerischen 
Wirtschaft (bfz) 
gGmbH

Berufliche Anpassung 
und Qualifizierung für 
Menschen mit 
Behinderung / SW

13/1 Qualifizierung und Stabilisierung von 
Menschen mit Behinderung

Schweinfurt (krsfr. St.) Schweinfurt 70.365,21

Berufliche
Fortbildungszentren
der Bayerischen 
Wirtschaft (bfz) 
gGmbH

Berufliche Anpassung 
u. Qualifizierung f. 
Menschen mit 
Behinderung / SW

13/1 Qualifizierung und Stabilisierung von 
Menschen mit Behinderung

Schweinfurt (krsfr. St.) Schweinfurt 68.925,48

Berufliche
Fortbildungszentren
der Bayerischen 
Wirtschaft (bfz) 
gGmbH

be fit / Kaufmännisch / 
Dienstleistung / 
Schweinfurt

15 Qualifizierung von langzeitarbeitslosen 
Frauen unter Berücksichtigung spezifischer 
Belange

Schweinfurt (krsfr. St.) Schweinfurt 81.950,35

Berufliche
Fortbildungszentren
der Bayerischen 
Wirtschaft (bfz) 
gGmbH

Qualifizierung Handel / 
Hoga / Schweinfurt / 
22.09.14

15 Qualifizierung von langzeitarbeitslosen 
Frauen unter Berücksichtigung spezifischer 
Belange

Schweinfurt (krsfr. St.) Schweinfurt 43.746,73

Arbeitsförderungszen
trum (afz) e. V.

Kind und Beruf 15 Qualifizierung von langzeitarbeitslosen 
Frauen unter Berücksichtigung spezifischer 
Belange

Schweinfurt (krsfr. St.) Schweinfurt 41.892,00

Berufliche
Fortbildungszentren
der Bayerischen 
Wirtschaft (bfz) 
gGmbH

Demografieboni:
fünfzigPLUSquali / 
Schweinfurt

12/1 Qualifizierung von langzeitarbeitslosen 
(LZA) Männern und Frauen mit dem Ziel 
der Eingliederung in den ersten 
Arbeitsmarkt

Schweinfurt (krsfr. St.) Schweinfurt 52.187,00

Berufliche
Fortbildungszentren
der Bayerischen 
Wirtschaft (bfz) 
gGmbH

Qualifizierung Lager / 
Hauswirtschaft / 
Schweinfurt / 11.03.13

12/1 Qualifizierung von langzeitarbeitslosen 
(LZA) Männern und Frauen mit dem Ziel 
der Eingliederung in den ersten 
Arbeitsmarkt

Schweinfurt (krsfr. St.) Schweinfurt 56.145,92

Berufliche
Fortbildungszentren
der Bayerischen 
Wirtschaft (bfz) 
gGmbH

Qualifizierung Lager / 
Hauswirtschaft / 
Schweinfurt / 13.01.14

12/1 Qualifizierung von langzeitarbeitslosen 
(LZA) Männern und Frauen mit dem Ziel 
der Eingliederung in den ersten 
Arbeitsmarkt

Schweinfurt (krsfr. St.) Schweinfurt 71.512,61

Berufliche
Fortbildungszentren
der Bayerischen 
Wirtschaft (bfz) 
gGmbH

Qualifizierung HoGa - 
Hauswirtschaft / 
Schweinfurt / 07.04.14

12/1 Qualifizierung von langzeitarbeitslosen 
(LZA) Männern und Frauen mit dem Ziel 
der Eingliederung in den ersten 
Arbeitsmarkt

Schweinfurt (krsfr. St.) Schweinfurt 74.215,35

Bildung-Schulung-
Information e.V.

Qualifizierung Versand 
mit Stapler (QVS)

12/1 Qualifizierung von langzeitarbeitslosen 
(LZA) Männern und Frauen mit dem Ziel 
der Eingliederung in den ersten 
Arbeitsmarkt

Schweinfurt (krsfr. St.) Schweinfurt 44.116,00

Berufliche
Fortbildungszentren
der Bayerischen 
Wirtschaft (bfz) 
gGmbH

Sprache- Qualifizierung- 
Praxis- Ein 
Qualifizierungsprojekt
für Migrantinnen und

14/1 Spezifische Qualifizierungsmaßnahmen zur 
Integration von Migranten

Schweinfurt (krsfr. St.) Schweinfurt 101.492,00
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Berufliche
Fortbildungszentren
der Bayerischen 
Wirtschaft (bfz) 
gGmbH

Schweinfurter
Produktionsschule

8 Unterstützung besonders benachteiligter 
junger Menschen

Schweinfurt (krsfr. St.) Schweinfurt 50.146,00

Berufliche
Fortbildungszentren
der Bayerischen 
Wirtschaft (bfz) 
gGmbH

Produktionsschule
Schweinfurt / 2012 - 
2013

8 Unterstützung besonders benachteiligter 
junger Menschen

Schweinfurt (krsfr. St.) Schweinfurt 105.002,49

Berufliche
Fortbildungszentren
der Bayerischen 
Wirtschaft (bfz) 
gGmbH

Produktionsschule
Schweinfurt / 2013 - 
2014

8 Unterstützung besonders benachteiligter 
junger Menschen

Schweinfurt (krsfr. St.) Schweinfurt 103.991,00

Berufliche
Fortbildungszentren
der Bayerischen 
Wirtschaft (bfz) 
gGmbH

Produktionsschule
Schweinfurt 2014 - 
2015

8 Unterstützung besonders benachteiligter 
junger Menschen

Schweinfurt (krsfr. St.) Schweinfurt 41.991,00

afz-
Personalvermittlung
und Service GmbH

Arbeiten und Lernen in 
der Jugendwerkstatt

8 Unterstützung besonders benachteiligter 
junger Menschen

Schweinfurt (krsfr. St.) Schweinfurt 74.457,00

afz-
Personalvermittlung
und Service GmbH

Arbeiten und Lernen in 
der
Ausbildungswerkstatt

8 Unterstützung besonders benachteiligter 
junger Menschen

Schweinfurt (krsfr. St.) Schweinfurt 87.312,00

afz-
Personalvermittlung
und Service GmbH

Arbeiten und Lernen in 
der
Ausbildungswerkstatt

8 Unterstützung besonders benachteiligter 
junger Menschen

Schweinfurt (krsfr. St.) Schweinfurt 91.494,00

afz-
Personalvermittlung
und Service GmbH

Arbeiten und Lernen in 
der
Ausbildungswerkstatt

8 Unterstützung besonders benachteiligter 
junger Menschen

Schweinfurt (krsfr. St.) Schweinfurt 49.477,00

Arbeitsförderungszen
trum (afz) e. V.

Arbeiten und Lernen, 
Jugendwerkstatt

8 Unterstützung besonders benachteiligter 
junger Menschen

Schweinfurt (krsfr. St.) Schweinfurt 87.056,00

Arbeitsförderungszen
trum (afz) e. V.

Arbeiten und Lernen, 
Jugendwerkstatt

8 Unterstützung besonders benachteiligter 
junger Menschen

Schweinfurt (krsfr. St.) Schweinfurt 99.435,00

Arbeitsförderungszen
trum (afz) e. V.

Jugendwerkstatt
"Arbeiten und Lernen"

8 Unterstützung besonders benachteiligter 
junger Menschen

Schweinfurt (krsfr. St.) Schweinfurt 73.239,00

Arbeitsförderungszen
trum (afz) e. V.

Jugendwerkstatt
"Arbeiten und Lernen'

8 Unterstützung besonders benachteiligter 
junger Menschen

Schweinfurt (krsfr. St.) Schweinfurt 51.071,00

Arbeitsförderungszen
trum (afz) e. V.

Ausbildungswerkstatt
"Arbeiten und Lernen"

8 Unterstützung besonders benachteiligter 
junger Menschen

Schweinfurt (krsfr. St.) Schweinfurt 30.220,00

Arbeitsförderungszen
trum (afz) e. V.

Arbeiten und Lernen in 
der Jugendwerkstatt

8 Unterstützung besonders benachteiligter 
junger Menschen

Schweinfurt (krsfr. St.) Schweinfurt 84.192,00

Arbeitsförderungszen
trum (afz) e. V.

Arbeiten und Lernen in 
der Jugendwerkstatt

8 Unterstützung besonders benachteiligter 
junger Menschen

Schweinfurt (krsfr. St.) Schweinfurt 28.666,00

GRIBS Gründer-, 
Innovations- und 
Beratungszentrum
Schweinfurt Betriebs-
GmbH

Beratungsstelle
Wirtschaft und Familie 
in der Region 
Schweinfurt

4 Verbesserung der Vereinbarkeit von 
Familie und Erwerbstätigkeit sowie der 
Chancengerechtigkeit durch Modell- und 
Beratungsprojekte sowie Veranstaltungen 
und Veröffentlichungen

Schweinfurt (krsfr. St.) Schweinfurt 51.940,00

GRIBS Gründer-, 
Innovations- und 
Beratungszentrum
Schweinfurt Betriebs-
GmbH

Fachkräftesicherung
durch familienorientierte 
Personalpolitik - 
Beratungsst. W&F

4 Verbesserung der Vereinbarkeit von 
Familie und Erwerbstätigkeit sowie der 
Chancengerechtigkeit durch Modell- und 
Beratungsprojekte sowie Veranstaltungen 
und Veröffentlichungen

Schweinfurt (krsfr. St.) Schweinfurt 55.976,00

2.332.640,82
Caritasverband für 
die Diözese 
Würzburg e.V.

ECC plus.Eine europ. 
Qualifizierung zum 
Betreuungsassistenten
(nach §87b SGB XI)

1/1 Berufliche Weiterbildung von Beschäftigten 
insb. KMU, Unterstützung der Anpassung

Würzburg Landkreis Würzburg 20.569,00

vhs Würzburg e.V. Mama lernt Deutsch 14/2 Mama lernt Deutsch Würzburg Giebelstadt 3.298,40
Markt Höchberg Praxisklassen an 

Hauptschulen
5/1 Praxisklassen an Haupt- und Mittelschulen Würzburg Höchberg 7.460,47

Landesbund für 
Vogelschutz in 
Bayern e.V. - 
Landesgeschäftsstell
e

Gebietsbetreuung
Agrarlandschaft
Mainfranken

10 Verankerung der Gebietsbetreuung sowie 
Vermittlung/Aufklärung in ökologisch 
wertvollen Gebieten durch Gebietsbetreue

Würzburg Veitshöchheim 35.924,77

Landesbund für 
Vogelschutz in 
Bayern e.V. - 
Landesgeschäftsstell
e

Gebietsbetreuung
Agrarlandschaft
Mainfranken

10 Verankerung der Gebietsbetreuung sowie 
Vermittlung/Aufklärung in ökologisch 
wertvollen Gebieten durch Gebietsbetreue

Würzburg Veitshöchheim 13.006,89

Landschaftspflegever
band Würzburg e.V.

Gebietsbetreuung
Trockengebiete auf 
Muschelkalk

10 Verankerung der Gebietsbetreuung sowie 
Vermittlung/Aufklärung in ökologisch 
wertvollen Gebieten durch Gebietsbetreue

Würzburg Landkreis Würzburg 60.682,50

Landschaftspflegever
band Würzburg e.V.

Gebietsbetreuer
Muschelkalk

10 Verankerung der Gebietsbetreuung sowie 
Vermittlung/Aufklärung in ökologisch 
wertvollen Gebieten durch Gebietsbetreue

Würzburg Landkreis Würzburg 40.500,00

Landschaftspflegever
band Würzburg e.V.

Gebietsbetreuung
landesweit bedeutsamer 
Trockengebiete
Muschelkalk Lkr WÜ u. 
MSP

10 Verankerung der Gebietsbetreuung sowie 
Vermittlung/Aufklärung in ökologisch 
wertvollen Gebieten durch Gebietsbetreue

Würzburg Landkreis Würzburg 15.366,43

196.808,46
vhs Würzburg e.V. Alpha+besser lesen und 

schreiben
12/5 ALPHA+ besser lesen und schreiben Würzburg (krsfr. St.) Würzburg 1.713,32

vhs Würzburg e.V. Alpha+ besser lesen 
und schreiben

12/5 ALPHA+ besser lesen und schreiben Würzburg (krsfr. St.) Würzburg 1.511,72

vhs Würzburg e.V. Alpha+ besser lesen 
und schreiben

12/5 ALPHA+ besser lesen und schreiben Würzburg (krsfr. St.) Würzburg 1.385,72

Handwerkskammer
Service GmbH

Karriereprogramm
Handwerk - 
Studienanschluss statt -
abbruch

2 Berufliche Weiterbildung in 
Wirtschaftsclustern - Innovative 
Maßnahmen Prio A

Würzburg (krsfr. St.) Würzburg 403.068,00

Handwerkskammer
für Unterfranken

Personalfachkraft in 
mittelständischen
Betrieben

1/1 Berufliche Weiterbildung von Beschäftigten 
insb. KMU, Unterstützung der Anpassung

Würzburg (krsfr. St.) Würzburg 8.518,00

Handwerkskammer
für Unterfranken

Datenbankentwickler
(HWK)

1/1 Berufliche Weiterbildung von Beschäftigten 
insb. KMU, Unterstützung der Anpassung

Würzburg (krsfr. St.) Würzburg 17.244,00
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Handwerkskammer
für Unterfranken

Internationaler
Schweißfachmann

1/1 Berufliche Weiterbildung von Beschäftigten 
insb. KMU, Unterstützung der Anpassung

Würzburg (krsfr. St.) Würzburg 33.442,00

Handwerkskammer
Service GmbH

Q-net Handwerk 1/1 Berufliche Weiterbildung von Beschäftigten 
insb. KMU, Unterstützung der Anpassung

Würzburg (krsfr. St.) Würzburg 100.777,84

Caritasverband für 
die Diözese 
Würzburg e.V.

Praxisbezogene
Kompetenz- und 
Qualitätsentwicklung in 
Einrichtungen und 
Diensten

1/1 Berufliche Weiterbildung von Beschäftigten 
insb. KMU, Unterstützung der Anpassung

Würzburg (krsfr. St.) Würzburg 7.907,00

Caritasverband für 
die Diözese 
Würzburg e.V.

ECC plus - 
 Basiswissen und 
Basiskompetenzen für 
pflegenahe Betreuung

1/1 Berufliche Weiterbildung von Beschäftigten 
insb. KMU, Unterstützung der Anpassung

Würzburg (krsfr. St.) Würzburg 13.495,00

Caritasverband für 
die Diözese 
Würzburg e.V.

Komp.- u. Qual.entw. in 
Einricht. d. Altenh. d. 
Ausb. zum Qual.beauftr.

1/1 Berufliche Weiterbildung von Beschäftigten 
insb. KMU, Unterstützung der Anpassung

Würzburg (krsfr. St.) Würzburg 11.826,00

Caritasverband für 
die Diözese 
Würzburg e.V.

ECC plus-Eine europ. 
Qualifizierung zum 
Betreuungsassistenten
(nach §87b SGB XI)

1/1 Berufliche Weiterbildung von Beschäftigten 
insb. KMU, Unterstützung der Anpassung

Würzburg (krsfr. St.) Würzburg 20.556,00

Caritasverband für 
die Diözese 
Würzburg e.V.

Praxisbez. Kompetenz- 
u. Qualitätsentw. in 
Einricht. u. Diensten der 
Altenhilfe

1/1 Berufliche Weiterbildung von Beschäftigten 
insb. KMU, Unterstützung der Anpassung

Würzburg (krsfr. St.) Würzburg 10.180,00

Rhön-Saale Gründer- 
und
Innovationszentrum
GmbH&Co. KG

Fachwirt/in im 
Gastgewerbe (IHK)

1/1 Berufliche Weiterbildung von Beschäftigten 
insb. KMU, Unterstützung der Anpassung

Würzburg (krsfr. St.) Würzburg 62.968,00

Rhön-Saale Gründer- 
und
Innovationszentrum
GmbH&Co. KG

"Fachwirt/in im 
Gastgewerbe (IHK)"

1/1 Berufliche Weiterbildung von Beschäftigten 
insb. KMU, Unterstützung der Anpassung

Würzburg (krsfr. St.) Würzburg 60.892,00

Rhön-Saale Gründer- 
und
Innovationszentrum
GmbH&Co. KG

IP-Manager/in 1/1 Berufliche Weiterbildung von Beschäftigten 
insb. KMU, Unterstützung der Anpassung

Würzburg (krsfr. St.) Würzburg 5.237,00

TGZ GmbH EnergieManager (IHK) 1/1 Berufliche Weiterbildung von Beschäftigten 
insb. KMU, Unterstützung der Anpassung

Würzburg (krsfr. St.) Würzburg 17.008,00

TGZ GmbH IT Security Coordinator 1/1 Berufliche Weiterbildung von Beschäftigten 
insb. KMU, Unterstützung der Anpassung

Würzburg (krsfr. St.) Würzburg 13.088,00

Jobcenter Stadt 
Würzburg

Coaching von 
Bedarfsgemeinschaften
im Jobcenter Stadt 
Würzburg

12/3 Coaching von Bedarfsgemeinschaften Würzburg (krsfr. St.) Würzburg 105.710,52

Julius-Maximilians-
Universität Würzburg

MENTORING med 11 Erhöhung des Anteils von Frauen in 
Führungspositionen und in 
zukunftsorientierten Berufen durch 
Förderung von spezifischen Mentoring-, 
Beratungs-, Qualifizierungs- , 
Sensibilisierungs- und Netzwerkprojekten, 
Veranstaltungen sowie Veröffentlichungen

Würzburg (krsfr. St.) Würzburg 107.126,00

Julius-Maximilians-
Universität Würzburg

MENTORING med 11 Erhöhung des Anteils von Frauen in 
Führungspositionen und in 
zukunftsorientierten Berufen durch 
Förderung von spezifischen Mentoring-, 
Beratungs-, Qualifizierungs- , 
Sensibilisierungs- und Netzwerkprojekten, 
Veranstaltungen sowie Veröffentlichungen

Würzburg (krsfr. St.) Würzburg 75.404,00

Julius-Maximilians-
Universität Würzburg

MENTORING in 
Humanwissenschaften

11 Erhöhung des Anteils von Frauen in 
Führungspositionen und in 
zukunftsorientierten Berufen durch 
Förderung von spezifischen Mentoring-, 
Beratungs-, Qualifizierungs- , 
Sensibilisierungs- und Netzwerkprojekten, 
Veranstaltungen sowie Veröffentlichungen

Würzburg (krsfr. St.) Würzburg 38.304,00

Julius-Maximilians-
Universität Würzburg

MENTORING med 11 Erhöhung des Anteils von Frauen in 
Führungspositionen und in 
zukunftsorientierten Berufen durch 
Förderung von spezifischen Mentoring-, 
Beratungs-, Qualifizierungs- , 
Sensibilisierungs- und Netzwerkprojekten, 
Veranstaltungen sowie Veröffentlichungen

Würzburg (krsfr. St.) Würzburg 89.232,00

Julius-Maximilians-
Universität Würzburg

MENTORING in 
science

11 Erhöhung des Anteils von Frauen in 
Führungspositionen und in 
zukunftsorientierten Berufen durch 
Förderung von spezifischen Mentoring-, 
Beratungs-, Qualifizierungs- , 
Sensibilisierungs- und Netzwerkprojekten, 
Veranstaltungen sowie Veröffentlichungen

Würzburg (krsfr. St.) Würzburg 63.832,00

Medizinische Fakultät 
der Julius-
Maximilians-
Universität Würzburg

MENTORING studmed 11 Erhöhung des Anteils von Frauen in 
Führungspositionen und in 
zukunftsorientierten Berufen durch 
Förderung von spezifischen Mentoring-, 
Beratungs-, Qualifizierungs- , 
Sensibilisierungs- und Netzwerkprojekten, 
Veranstaltungen sowie Veröffentlichungen

Würzburg (krsfr. St.) Würzburg 17.366,10

Medizinische Fakultät 
der Julius-
Maximilians-
Universität Würzburg

Mentoring studmed, 2. 
und 3. Durchgang

11 Erhöhung des Anteils von Frauen in 
Führungspositionen und in 
zukunftsorientierten Berufen durch 
Förderung von spezifischen Mentoring-, 
Beratungs-, Qualifizierungs- , 
Sensibilisierungs- und Netzwerkprojekten, 
Veranstaltungen sowie Veröffentlichungen

Würzburg (krsfr. St.) Würzburg 14.057,00
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Universität Würzburg MENTORING in 
Naturwissenschaften

11 Erhöhung des Anteils von Frauen in 
Führungspositionen und in 
zukunftsorientierten Berufen durch 
Förderung von spezifischen Mentoring-, 
Beratungs-, Qualifizierungs- , 
Sensibilisierungs- und Netzwerkprojekten, 
Veranstaltungen sowie Veröffentlichungen

Würzburg (krsfr. St.) Würzburg 38.402,00

Universität Würzburg-
SFT

INA-Innovative
Netzwerke für 
Ausgründerinnen

11 Erhöhung des Anteils von Frauen in 
Führungspositionen und in 
zukunftsorientierten Berufen durch 
Förderung von spezifischen Mentoring-, 
Beratungs-, Qualifizierungs- , 
Sensibilisierungs- und Netzwerkprojekten, 
Veranstaltungen sowie Veröffentlichungen

Würzburg (krsfr. St.) Würzburg 121.664,00

Akademie für 
Weiterbildung der 
Universität Würzburg

DIREKT - Brücke 
Studium-Wirtschaft

6/3 Innovative Projekte Priorität B - StMAS Würzburg (krsfr. St.) Würzburg 275.168,00

Stadt Würzburg -
Schul- und 
Sportreferat-

Einrichtung eines 
gebundenen
Ganztagesangebots im 
Bereich von 
Übergangsklassen

6/3a Innovative Projekte Priorität B - StMUK Würzburg (krsfr. St.) Würzburg 26.500,00

Stadt Würzburg -
Schul- und 
Sportreferat-

Übergangsklassen im 
Schuljjahr 2014/15

6/3a Innovative Projekte Priorität B - StMUK Würzburg (krsfr. St.) Würzburg 26.500,00

Stadt Würzburg -
Schul- und 
Sportreferat-

Übergangsklassen im 
Schuljjahr 2014/15

6/3a Innovative Projekte Priorität B - StMUK Würzburg (krsfr. St.) Würzburg 26.500,00

Don Bosco 
Berufsschule

Berufsintegrationsjahr
Don Bosco 
Berufsschule

5/2b Kooperatives Berufsintegrationsjahr BIJ Würzburg (krsfr. St.) Würzburg 34.500,00

Don Bosco 
Berufsschule

Berufsintegrationsjahr
Don Bosco 
Berufsschule 2010/ 
2011

5/2b Kooperatives Berufsintegrationsjahr BIJ Würzburg (krsfr. St.) Würzburg 34.500,00

Don Bosco 
Berufsschule

Berufsintegrationsjahr
Don Bosco 
Berufsschule 2011/2012

5/2b Kooperatives Berufsintegrationsjahr BIJ Würzburg (krsfr. St.) Würzburg 34.500,00

Don Bosco 
Berufsschule

Berufsintegrationsjahr
2012/2013

5/2b Kooperatives Berufsintegrationsjahr BIJ Würzburg (krsfr. St.) Würzburg 34.500,00

Don Bosco 
Berufsschule

Berufsintegrationsjahr
2013/ 2014

5/2b Kooperatives Berufsintegrationsjahr BIJ Würzburg (krsfr. St.) Würzburg 34.500,00

Don Bosco 
Berufsschule

Berufsintegrationsjahr
2014/ 2015

5/2b Kooperatives Berufsintegrationsjahr BIJ Würzburg (krsfr. St.) Würzburg 37.500,00

Stadt Würzburg -
Schul- und 
Sportreferat-

Kooperatives
Berufsintegrationsjahr
(BIJ) an der Franz-
Obertür-Schule
Würzburg

5/2b Kooperatives Berufsintegrationsjahr BIJ Würzburg (krsfr. St.) Würzburg 36.058,50

Stadt Würzburg -
Schul- und 
Sportreferat-

Kooperatives
Berufsintegrationsjahr
(BIJ) an der Franz-
Obertür-Schule
Würzburg

5/2b Kooperatives Berufsintegrationsjahr BIJ Würzburg (krsfr. St.) Würzburg 36.092,25

Bildungswerk der 
Bayerischen
Wirtschaft e.V.

Kurs zur Vorbereitung 
der Nachholung des 
Hauptschulabschlusses

5/3 Kurse zur Nachholung des 
Hauptschulabschlusses

Würzburg (krsfr. St.) Würzburg 47.819,59

Universität Würzburg-
SFT

WissensNetzwerk
Mainfranken

9 Netzwerktätigkeiten zwischen Hochschulen 
und Unternehmen und Humanressourcen

Würzburg (krsfr. St.) Würzburg 210.492,89

Stadt Würzburg -
Schul- und 
Sportreferat-

Praxisklassen an 
Hauptschulen

5/1 Praxisklassen an Haupt- und Mittelschulen Würzburg (krsfr. St.) Würzburg 13.139,76

Euro-Schulen
Nordbayern GmbH

Regionales Integrations- 
und
Ausbildungszentrum
Fachkraft Verkauf

15 Qualifizierung von langzeitarbeitslosen 
Frauen unter Berücksichtigung spezifischer 
Belange

Würzburg (krsfr. St.) Würzburg 64.693,00

Euro-Schulen
Nordbayern GmbH

Regionales Integrations- 
und
Ausbildungszentrum
Fachkraft Verkauf

15 Qualifizierung von langzeitarbeitslosen 
Frauen unter Berücksichtigung spezifischer 
Belange

Würzburg (krsfr. St.) Würzburg 76.147,00

Kolping-Bildungswerk
GmbH Würzburg

Fachkurs "Soziale 
Dienstleistungen"

15 Qualifizierung von langzeitarbeitslosen 
Frauen unter Berücksichtigung spezifischer 
Belange

Würzburg (krsfr. St.) Würzburg 58.653,00

Kolping-Bildungswerk
GmbH Würzburg

Fachkurs Soziale 
Dienstleistungen

15 Qualifizierung von langzeitarbeitslosen 
Frauen

Würzburg (krsfr. St.) Würzburg 62.873,00

Euro-Schulen
Nordbayern GmbH

Regionales Integrations- 
und
Ausbildungszentrum
Fachkraft Verkauf

12/1 Qualifizierung von langzeitarbeitslosen 
(LZA) Männern und Frauen mit dem Ziel 
der Eingliederung in den ersten 
Arbeitsmarkt

Würzburg (krsfr. St.) Würzburg 68.145,00

Euro-Schulen
Nordbayern GmbH

Regionales Integrations- 
und
Ausbildungszentrum
Fachkraft Verkauf

12/1 Qualifizierung von langzeitarbeitslosen 
(LZA) Männern und Frauen mit dem Ziel 
der Eingliederung in den ersten 
Arbeitsmarkt

Würzburg (krsfr. St.) Würzburg 57.935,00

Euro-Schulen
Nordbayern GmbH

Regionales Integrations- 
und
Ausbildungszentrum
Hauswirtschaft

14/1 Spezifische Qualifizierungsmaßnahmen zur 
Integration von Migranten

Würzburg (krsfr. St.) Würzburg 86.193,00

Berufliche
Fortbildungszentren
der Bayerischen 
Wirtschaft (bfz) 
gGmbH

Würzburg - 
Jugendhilfebetrieb im 
Rahmen der 
Arbeitsweltbezogenen
Jugendsozialarb

8 Unterstützung besonders benachteiligter 
junger Menschen

Würzburg (krsfr. St.) Würzburg 188.043,00

Berufliche
Fortbildungszentren
der Bayerischen 
Wirtschaft (bfz) 
gGmbH

Jugenhilfebetrieb
Tilman / Würzburg

8 Unterstützung besonders benachteiligter 
junger Menschen

Würzburg (krsfr. St.) Würzburg 181.638,00
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Berufliche
Fortbildungszentren
der Bayerischen 
Wirtschaft (bfz) 
gGmbH

Gasthaus Tilman / 
Jugendhilfebetrieb
Würzburg / 2011 - 2012

8 Unterstützung besonders benachteiligter 
junger Menschen

Würzburg (krsfr. St.) Würzburg 176.701,00

Berufliche
Fortbildungszentren
der Bayerischen 
Wirtschaft (bfz) 
gGmbH

Tilman / 
Jugendhilfebetrieb
Würzburg / 2012 - 2013

8 Unterstützung besonders benachteiligter 
junger Menschen

Würzburg (krsfr. St.) Würzburg 178.685,00

Berufliche
Fortbildungszentren
der Bayerischen 
Wirtschaft (bfz) 
gGmbH

Jugendhilfebetrieb - 
Tilman Gasthaus in 
Würzburg 2013 - 2014

8 Unterstützung besonders benachteiligter 
junger Menschen

Würzburg (krsfr. St.) Würzburg 174.548,66

Berufliche
Fortbildungszentren
der Bayerischen 
Wirtschaft (bfz) 
gGmbH

Jugendhilfebetrieb
Tilman in Würzburg, 
2014-2015

8 Unterstützung besonders benachteiligter 
junger Menschen

Würzburg (krsfr. St.) Würzburg 100.141,74

Stadt Würzburg Maßnahmen der 
arbeitsweltbezogenen
Jugendsozialarbeit

8 Unterstützung besonders benachteiligter 
junger Menschen

Würzburg (krsfr. St.) Würzburg 115.436,00

Stadt Würzburg Maßnahme der 
berufsbezogenen
Jugendsozialarbeit

8 Unterstützung besonders benachteiligter 
junger Menschen

Würzburg (krsfr. St.) Würzburg 203.713,00

Stadt Würzburg Maßnahmen der 
arbeitsweltbezogenen
Jugendsozialarbeit

8 Unterstützung besonders benachteiligter 
junger Menschen

Würzburg (krsfr. St.) Würzburg 88.339,00

Stadt Würzburg Maßnahmen der 
arbeitsweltbezogenen
Jugendsozialarbeit

8 Unterstützung besonders benachteiligter 
junger Menschen

Würzburg (krsfr. St.) Würzburg 151.487,20

Stadt Würzburg Maßnahme der 
berufsbezogenen
Jugendsozialarbeit

8 Unterstützung besonders benachteiligter 
junger Menschen

Würzburg (krsfr. St.) Würzburg 146.713,00

Stadt Würzburg Maßnahmen der 
arbeitsweltbezogenen
Jugendsozialarbeit

8 Unterstützung besonders benachteiligter 
junger Menschen

Würzburg (krsfr. St.) Würzburg 203.832,00

Landesbund für 
Vogelschutz in 
Bayern e.V. - 
Landesgeschäftsstell
e

Gebietsbetreuung
Agrarlandschaft
Mainfranken

10 Verankerung der Gebietsbetreuung sowie 
Vermittlung/Aufklärung in ökologisch 
wertvollen Gebieten durch Gebietsbetreue

Würzburg (krsfr. St.) Würzburg 33.008,18

4.787.110,99
Region Mainfranken 
GmbH

Zukunftscoach der 
Region Mainfranken

1/3 Aktionen zur Gestaltung und Bewältigung 
des demografischen Wandels

Unterfranken Unterfranken 112.594,00

Handwerkskammer
für Unterfranken

Überbetriebliche
Lehrlingsunterweisung
Fachstufe Unterfranken 
2008

7 Überbetriebliche Lehrlingsunterweisung 
(ÜLU)

Unterfranken Unterfranken 347.589,00

Handwerkskammer
für Unterfranken

Überbetriebliche
Lehrlingsunterweisung
(ÜLU) im 2. - 4. AJ 
(Fachstufe)  2009

7 Überbetriebliche Lehrlingsunterweisung 
(ÜLU)

Unterfranken Unterfranken 345.768,00

Handwerkskammer
für Unterfranken

Überbetriebliche
Lehrlingsunterweisung
(ÜLU) im 2. - 4. AJ 
(Fachstufe) 2010

7 Überbetriebliche Lehrlingsunterweisung 
(ÜLU)

Unterfranken Unterfranken 361.490,00

Handwerkskammer
für Unterfranken

Überbetriebliche
Lehrlingsunterweisung
 (ÜLU)  im 2. - 4. AJ 
(Fachstufe)  2011

7 Überbetriebliche Lehrlingsunterweisung 
(ÜLU)

Unterfranken Unterfranken 342.945,00

Handwerkskammer
für Unterfranken

Überbetriebliche
Lehrlingsunterweisung
(ÜLU) im 2. - 4. AJ 
(Fachstufe) 2012

7 Überbetriebliche Lehrlingsunterweisung 
(ÜLU)

Unterfranken Unterfranken 305.510,00

Handwerkskammer
für Unterfranken

Überbetriebliche
Lehrlingsunterweisung
(ÜLU) im 2. - 4. AJ 
(Fachstufe)  2013

7 Überbetriebliche Lehrlingsunterweisung 
(ÜLU)

Unterfranken Unterfranken 329.661,00

Handwerkskammer
für Unterfranken

Überbetriebliche
Lehrlingsunterweisung
(ÜLU) im 2. - 4. AJ 
(Fachstufe) 2014

7 Überbetriebliche Lehrlingsunterweisung 
(ÜLU)

Unterfranken Unterfranken 312.107,00

2.457.664,00

Förderung
zusätzlicher
Ausbildungsplätze
(Fit for Work)

Anzahl :  1081 6/1 Förderung zusätzlicher Ausbildungsplätze 
(Fit for Work)

Unterfranken 2.837.455,62

Förderung
zusätzlicher
Ausbildungsplätze in 
der Altenpflege

Anzahl : 129 6/2 Förderung zusätzlicher Ausbildungsplätze 
in der Altenpflege

Unterfranken 379.500,00

3.216.955,62

Gesamtsumme 24.013.138,59
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Regionale Auswertung Bayern - ELER 2007 - 2013

Ressort: alle
Referat: alle
Prioritätsachse: alle
Stadt: Aschaffenburg - 661
Bewilligungen und Auszahlungen 2007 - 2015
Stand: 27.06.2016

Nr. Programm Projekt Titel ausbezahlte EU-
Mittel

1 WALDFÖPR JUGENDPFLEGE 1.296 €
2 WALDFÖPR STANDORTERKUNDUNG 2.116 €
3 WALDFÖPR WIEDERAUFF.PFLANZ.N.SCHADEN 1.533 €
4 WALDFÖPR WIEDERAUFF.PFLANZ.PLANM. 10.250 €
1 Leader in ELER Burgen- und Schlössernetzwerk Main4Eck 57.768 €
2 Leader in ELER Bildungs- und Informationszentrum Burglandschaft 31.323 €

Ausgleichszulage Ausgleichszulage für benachteiligte Gebiete 38.313 €
Landschaftspflegeprogramm Landschaftspflegeprogramm (Code 323) 29.250 €
Agrarumweltmaßnahmen Kulturlandschaftsprogramm und Vertragsnaturschutzprogramm 200.764 €

Summe          Aschaffenburg, Stadt 372.613 €

1 Europäischer Fischereifonds EFF Außenbordmotor 620 €
2 EFF Verarbeitungsraum 2.200 €
3 EFF Geräte 450 €

Summe          Aschaffenburg, Stadt 3.270 €
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ESF 2014-2020
Fördermittel für Unterfranken - beworbene Projekte noch nicht bewilligt
Stand: 01.07.2016

Projektträger Projektbezeichnung Durchführungsort Gemeinde
kennziffer

Modefriseur Andrea Gerlach Förderung von Ausbildungsstellen 1.1 Fit for Work – Chance Ausbildung Aschaffenburg 661000

HairGroup AG Förderung von Ausbildungsstellen 1.1 Fit for Work – Chance Ausbildung Aschaffenburg 661000

bfz gGmbH Savarini / Aschaffenburg / 2016 - 2017 2.2
Arbeitsweltbezogenen Jugendsozialarbeit - 
Ausbildungsprojekte Aschaffenburg 661000

Handwerkskammer für 
Unterfranken Schweißkurs MAG /WIG / E-Hand 4.3 Qualifizierungen von Erwerbstätigen / HWK Aschaffenburg 661000

Herold-Haustechnik GmbH Förderung von Ausbildungsstellen 1.1 Fit for Work – Chance Ausbildung Schweinfurt 662000

Robert Wirth Förderung von Ausbildungsstellen 1.1 Fit for Work – Chance Ausbildung Schweinfurt 662000

Groha Frisuren GmbH Förderung von Ausbildungsstellen 1.1 Fit for Work – Chance Ausbildung Schweinfurt 662000

Rath Isolde Förderung von Ausbildungsstellen 1.1 Fit for Work – Chance Ausbildung Schweinfurt 662000

Rath Isolde Förderung von Ausbildungsstellen 1.1 Fit for Work – Chance Ausbildung Schweinfurt 662000

Groha Frisuren GmbH Förderung von Ausbildungsstellen 1.1 Fit for Work – Chance Ausbildung Schweinfurt 662000

Bauverein Schweinfurt eG Förderung von Ausbildungsstellen 1.1 Fit for Work – Chance Ausbildung Schweinfurt 662000

P.A.C. GmbH Förderung von Ausbildungsstellen 1.1 Fit for Work – Chance Ausbildung Schweinfurt 662000

Robert Wirth Förderung von Ausbildungsstellen 1.1 Fit for Work – Chance Ausbildung Schweinfurt 662000

Herold-Haustechnik GmbH Förderung von Ausbildungsstellen 1.1 Fit for Work – Chance Ausbildung Schweinfurt 662000

Herold-Haustechnik GmbH Förderung von Ausbildungsstellen 1.1 Fit for Work – Chance Ausbildung Schweinfurt 662000

Karl Buchert GmbH Förderung von Ausbildungsstellen 1.1 Fit for Work – Chance Ausbildung Schweinfurt 662000

bfz gGmbH
Produktionsschule Schweinfurt 2015-
2016 2.1

Arbeitsweltbezogenen Jugendsozialarbeit - 
Vorschaltprojekte Schweinfurt 662000

bfz gGmbH
Produktionsschule Schweinfurt 2016-
2017 2.1

Arbeitsweltbezogenen Jugendsozialarbeit - 
Vorschaltprojekte Schweinfurt 662000

afz Personalvermittlung und 
Service GmbH

Arbeiten und Lernen in der 
Ausbildungswerkstatt 2.2

Arbeitsweltbezogenen Jugendsozialarbeit - 
Ausbildungsprojekte Schweinfurt 662000

Arbeitsförderungszentrum e. 
V.

Arbeiten und Lernen in der 
Ausbildungswerkstatt 2.2

Arbeitsweltbezogenen Jugendsozialarbeit - 
Ausbildungsprojekte Schweinfurt 662000

bfz gGmbH
Erfolgsfaktor Personal / Schweinfurt / 
22.06.15 4.1 Qualifizierungen von Erwerbstätigen Schweinfurt 662000

Handwerkskammer für 
Unterfranken

Schweißkurs MIG / MAG / WIG / Gas / E-
Hand 4.3 Qualifizierungen von Erwerbstätigen / HWK Schweinfurt 662000

bfz gGmbH
Qualifizierung Hauswirtschaft/Hotel und 
Gastronomie / Schweinfurt / 21.03.2016 9.1

Qualifizierungsmaßnahmen für 
Langzeitarbeitslose und Arbeitslose Schweinfurt 662000

Deutsche Telekom AG, 
Ausbildungszentrum Förderung von Ausbildungsstellen 1.1 Fit for Work – Chance Ausbildung Würzburg 663000

GMS Immobilia KG Förderung von Ausbildungsstellen 1.1 Fit for Work – Chance Ausbildung Würzburg 663000

GMS Immobilia KG Förderung von Ausbildungsstellen 1.1 Fit for Work – Chance Ausbildung Würzburg 663000

Schiffer Bäckerei GmbH Förderung von Ausbildungsstellen 1.1 Fit for Work – Chance Ausbildung Würzburg 663000

Beck Elektrotechnik GmbH Förderung von Ausbildungsstellen 1.1 Fit for Work – Chance Ausbildung Würzburg 663000

Jobcenter Stadt Würzburg
Coaching von Bedarfsgemeinschaften 
am Jobcenter Stadt Würzburg 10 Bedarfsgemeinschaftscoaching Würzburg 663000

Stadt Würzburg - FB Jugend 
und Familie (JuFa 102)

Maßnahmen der arbeitsweltbezogenen 
Jugendsozialarbeit 2.1

Arbeitsweltbezogenen Jugendsozialarbeit - 
Vorschaltprojekte Würzburg 663000

bfz gGmbH Tilman / Würzburg / 01.04.15 - 31.08.15 2.2
Arbeitsweltbezogenen Jugendsozialarbeit - 
Ausbildungsprojekte Würzburg 663000

bfz gGmbH
Gasthaus Tilman / Würzburg / 
01.09.2016 2.2

Arbeitsweltbezogenen Jugendsozialarbeit - 
Ausbildungsprojekte Würzburg 663000

Gründerzentrum Würzburg 
GmbH Energiemanager (IHK) 4.1 Qualifizierungen von Erwerbstätigen Würzburg 663000
Gründerzentrum Würzburg 
GmbH Social Media Manager (IHK) 4.1 Qualifizierungen von Erwerbstätigen Würzburg 663000
Gründerzentrum Würzburg 
GmbH Netzwerkadministrator/in (IHK) 4.1 Qualifizierungen von Erwerbstätigen Würzburg 663000

Förderaktivität
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Gründerzentrum Würzburg 
GmbH

EnergieManager/-in (IHK) Beginn 
18.9.2015 4.1 Qualifizierungen von Erwerbstätigen Würzburg 663000

Gründerzentrum Würzburg 
GmbH IP-Management (UNI) 4.1 Qualifizierungen von Erwerbstätigen Würzburg 663000

Transfer GmbH & Co. KG MiA - Motiviert in Arbeit 9.1
Qualifizierungsmaßnahmen für 
Langzeitarbeitslose und Arbeitslose Würzburg 663000

Christliches Bildungswerk 
Bad Neustadt gGmbH Impulse (IQ) 1.0 9.1

Qualifizierungsmaßnahmen für 
Langzeitarbeitslose und Arbeitslose Würzburg 663000

USS GmbH Qualifikation Gebäudetechnik 9.1
Qualifizierungsmaßnahmen für 
Langzeitarbeitslose und Arbeitslose Würzburg 663000

Transfer GmbH & Co. KG MiA Würzburg 9.1
Qualifizierungsmaßnahmen für 
Langzeitarbeitslose und Arbeitslose Würzburg 663000

Bernhards Mühlenbäckerei Förderung von Ausbildungsstellen 1.1 Fit for Work – Chance Ausbildung Glattbach 671120
Johannes Heeg 
Gartengestaltung Förderung von Ausbildungsstellen 1.1 Fit for Work – Chance Ausbildung Großostheim 671122
Georg Weisenberger GmbH 
& Co.KG Förderung von Ausbildungsstellen 1.1 Fit for Work – Chance Ausbildung Kleinostheim 671136
Georg Weisenberger GmbH 
& Co.KG Förderung von Ausbildungsstellen 1.1 Fit for Work – Chance Ausbildung Kleinostheim 671136

MSMetallgestaltung GmbH Förderung von Ausbildungsstellen 1.1 Fit for Work – Chance Ausbildung Laufach 671139

Klein Michael Förderung von Ausbildungsstellen 1.1 Fit for Work – Chance Ausbildung Mainaschaff 671140

Klima- und Heiztechnik Rehn Förderung von Ausbildungsstellen 1.1 Fit for Work – Chance Ausbildung Mömbris 671143

Wiedamann GmbH & Co. KG
Bedachungen und Spenglerei Förderung von Ausbildungsstellen 1.1 Fit for Work – Chance Ausbildung Bad Kissingen 672114
Vossiek Gelder & Sorg GmbH 
& Co.KG Förderung von Ausbildungsstellen 1.1 Fit for Work – Chance Ausbildung Bad Kissingen 672114
Peter Eirich Putz- und 
Malerbetrieb Förderung von Ausbildungsstellen 1.1 Fit for Work – Chance Ausbildung Bad Kissingen 672114
Wiedamann GmbH & Co. KG
Bedachungen und Spenglerei Förderung von Ausbildungsstellen 1.1 Fit for Work – Chance Ausbildung Bad Kissingen 672114

Reha-Zentrum Bad Kissingen Förderung von Ausbildungsstellen 1.1 Fit for Work – Chance Ausbildung Bad Kissingen 672114
RSG Bad Kissingen GmbH & 
Co. KG

Fachwirt/in im Gastgewerbe (IHK) - 
HSQ 2. Teil 4.1 Qualifizierungen von Erwerbstätigen Bad Kissingen 672114

RSG Bad Kissingen GmbH & 
Co. KG Gesundheitsmanager/in (IHK) 4.1 Qualifizierungen von Erwerbstätigen Bad Kissingen 672114
RSG Bad Kissingen GmbH & 
Co. KG Praxismanager/in (IHK) 4.1 Qualifizierungen von Erwerbstätigen Bad Kissingen 672114
RSG Bad Kissingen GmbH & 
Co. KG Wellnesstherapeut/in (IHK) 4.1 Qualifizierungen von Erwerbstätigen Bad Kissingen 672114
RSG Bad Kissingen GmbH & 
Co. KG

Fachwirt/in im Gesundheits- und 
Sozialwesen 4.1 Qualifizierungen von Erwerbstätigen Bad Kissingen 672114

RSG Bad Kissingen GmbH & 
Co. KG Fachwirt/in im Gastgewerbe 4.1 Qualifizierungen von Erwerbstätigen Bad Kissingen 672114
RSG Bad Kissingen GmbH & 
Co. KG Demografie-Manager/in (IHK) 4.1 Qualifizierungen von Erwerbstätigen Bad Kissingen 672114
RSG Bad Kissingen GmbH & 
Co. KG Service im Gastgewerbe 4.1 Qualifizierungen von Erwerbstätigen Bad Kissingen 672114
RSG Bad Kissingen GmbH & 
Co. KG Praxismanager/in (IHK) 4.1 Qualifizierungen von Erwerbstätigen Bad Kissingen 672114

Alles Markus und Rainer GbR Förderung von Ausbildungsstellen 1.1 Fit for Work – Chance Ausbildung Burkardroth 672117

Eventagentur 1st dream Förderung von Ausbildungsstellen 1.1 Fit for Work – Chance Ausbildung Münnerstadt 672135

Eventagentur 1st dream Förderung von Ausbildungsstellen 1.1 Fit for Work – Chance Ausbildung Münnerstadt 672135

MMB GmbH & Co. KG Förderung von Ausbildungsstellen 1.1 Fit for Work – Chance Ausbildung Münnerstadt 672135

Hofmann Bau GmbH Förderung von Ausbildungsstellen 1.1 Fit for Work – Chance Ausbildung Nüdlingen 672136

Scheuplein Bau GmbH Förderung von Ausbildungsstellen 1.1 Fit for Work – Chance Ausbildung Bad Neustadt a.d.Saale 673114

Maler Fischer Förderung von Ausbildungsstellen 1.1 Fit for Work – Chance Ausbildung Bastheim 673116

Autohaus Straus GmbH Förderung von Ausbildungsstellen 1.1 Fit for Work – Chance Ausbildung Fladungen 673123

Autohaus Straus GmbH Förderung von Ausbildungsstellen 1.1 Fit for Work – Chance Ausbildung Fladungen 673123
Eschenbach Zeltbau GmbH & 
Co. KG Förderung von Ausbildungsstellen 1.1 Fit for Work – Chance Ausbildung Bad Königshofen i.Grabfeld 673141

Autokaufhaus Rhön GmbH Förderung von Ausbildungsstellen 1.1 Fit for Work – Chance Ausbildung Ostheim v.d.Rhön 673153
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SST Straßen- und Tiefbau Förderung von Ausbildungsstellen 1.1 Fit for Work – Chance Ausbildung Salz 673161

Sebald Maschinenbau GmbH Förderung von Ausbildungsstellen 1.1 Fit for Work – Chance Ausbildung Salz 673161

Hofmann Markus Förderung von Ausbildungsstellen 1.1 Fit for Work – Chance Ausbildung Breitbrunn 674118

Hofmann Eduard Förderung von Ausbildungsstellen 1.1 Fit for Work – Chance Ausbildung Eltmann 674133
Fösel Garten- und 
Landschaftsbau GmbH Förderung von Ausbildungsstellen 1.1 Fit for Work – Chance Ausbildung Eltmann 674133
1H-Dienstleistungs GmbH & 
CO KG Förderung von Ausbildungsstellen 1.1 Fit for Work – Chance Ausbildung Haßfurt 674147
1H-Dienstleistungs GmbH & 
CO KG Förderung von Ausbildungsstellen 1.1 Fit for Work – Chance Ausbildung Haßfurt 674147
1H-Dienstleistungs GmbH & 
CO KG Förderung von Ausbildungsstellen 1.1 Fit for Work – Chance Ausbildung Haßfurt 674147

1H-Vertriebs Gmbh &CO KG Förderung von Ausbildungsstellen 1.1 Fit for Work – Chance Ausbildung Haßfurt 674147

Bayerisches Rotes Kreuz Produktionsschule Haßberge 2.1
Arbeitsweltbezogenen Jugendsozialarbeit - 
Vorschaltprojekte Haßfurt 674147

Heizung Sanitär Spenglerei 
Rainer Stretz Förderung von Ausbildungsstellen 1.1 Fit for Work – Chance Ausbildung Kirchlauter 674160
Bäcker Schlereth GmbH & 
Co. KG Förderung von Ausbildungsstellen 1.1 Fit for Work – Chance Ausbildung Knetzgau 674163

Maas Creativ Förderung von Ausbildungsstellen 1.1 Fit for Work – Chance Ausbildung Zeil am Main 674221

Die Malerwerkstatt Jürgen 
Becker Förderung von Ausbildungsstellen 1.1 Fit for Work – Chance Ausbildung Elsenfeld 676121

Kesebir Gmbh Förderung von Ausbildungsstellen 1.1 Fit for Work – Chance Ausbildung Erlenbach a.Main 676122

Peter Ott GmbH Förderung von Ausbildungsstellen 1.1 Fit for Work – Chance Ausbildung Miltenberg 676139
Altstadtbäckerei Nick 
Braunwarth Förderung von Ausbildungsstellen 1.1 Fit for Work – Chance Ausbildung Obernburg a.Main 676145

Nah & Gut Hornung Förderung von Ausbildungsstellen 1.1 Fit for Work – Chance Ausbildung Obernburg a.Main 676145

Metzgerei Lutz GmbH Förderung von Ausbildungsstellen 1.1 Fit for Work – Chance Ausbildung Gemünden a.Main 677131

Autohaus Peter GbR Förderung von Ausbildungsstellen 1.1 Fit for Work – Chance Ausbildung Marktheidenfeld 677157

Fenster-Paul GmbH Förderung von Ausbildungsstellen 1.1 Fit for Work – Chance Ausbildung Marktheidenfeld 677157
Fenster-Paul GmbH Förderung von Ausbildungsstellen 1.1 Fit for Work – Chance Ausbildung Marktheidenfeld 677157
Kuhn Andreas 
Kaminkehrermeisterbetrieb Förderung von Ausbildungsstellen 1.1 Fit for Work – Chance Ausbildung Zellingen 677203

Reifen-Service Balke GmbH Förderung von Ausbildungsstellen 1.1 Fit for Work – Chance Ausbildung Gerolzhofen 678134
Global-Automotive-Group
GmbH Förderung von Ausbildungsstellen 1.1 Fit for Work – Chance Ausbildung Schonungen 678174
Blumenfachgeschäft Elke 
Wiederer Förderung von Ausbildungsstellen 1.1 Fit for Work – Chance Ausbildung Sennfeld 678178
Blumenfachgeschäft Elke 
Wiederer Förderung von Ausbildungsstellen 1.1 Fit for Work – Chance Ausbildung Sennfeld 678178

Auto Meyer GmbH & Co. KG. Förderung von Ausbildungsstellen 1.1 Fit for Work – Chance Ausbildung Ochsenfurt 679170

Heiler Fenstertechnik GmbH Förderung von Ausbildungsstellen 1.1 Fit for Work – Chance Ausbildung Waldbüttelbrunn 679205
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Stadt: Aschaffenburg
Anträge, Bewilligungen 2014 - 2016
Stand: 28.06.2016

Nr. Programm Projekt Titel beantragte EU-Mittel
bewilligte EU-

Mittel bzw 
Ablehnungsgrund

Ausgleichszulage Ausgleichszulage für benachteiligte Gebiete  („abgelehnte“ Fälle im 
Programm nicht generierbar) 

11.429,00 € 11.429,00 €

Agrarumweltmaßnahmen Kulturlandschaftsprogramm (StMELF) und 
Vertragsnaturschutzprogramm(StMUV) („abgelehnte“ Fälle im Programm 
nicht generierbar) 

51.015,60 € 51.015,60 €

Summe  ELER      Stadt:  Aschaffenburg 62.444,60 € 62.444,60 €
Europäischer Meeres- und 
Fischereifonds

Verkaufsanhänger 27.750,00 € in Bearbeitung

Summe  EMFF      Stadt:  Aschaffenburg 90.194,60 € 62.444,60 €

Anlage 5_ELER EMFF_2014-2020
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Regionale Auswertung Bayern - ELER 2014 - 2020

Landkreis  Aschaffenburg
Anträge, Bewilligungen 2014 - 2016
Stand: 28.06.2016

Nr. Programm Projekt Titel beantragte EU-Mittel
bewilligte EU-

Mittel bzw 
Ablehnungsgrund

1 Agrarinvestitionsförder-
programm (AFP)

Schafstall 76.236,50 € 76.236,50 €

2 AFP Mobiler Hühnerstall 5.315,50 € 5.315,50 €
1 Diversifizierung Ferienwohnungen und Gutsschank 70.754,50 € 70.754,50 €

Ausgleichszulage Ausgleichszulage für benachteiligte Gebiete  („abgelehnte“ Fälle im 
Programm nicht generierbar) 548.942,50 € 548.942,50 €

Agrarumweltmaßnahmen Kulturlandschaftsprogramm (StMELF) und 
Vertragsnaturschutzprogramm(StMUV) („abgelehnte“ Fälle im 
Programm nicht generierbar) 

1.361.870,87 € 1.361.870,87 €

Summe  Aschaffenburg, Landkreis 2.063.119,87 € 2.063.119,87 €

Anlage 5_ELER EMFF_2014-2020
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Regionale Auswertung Bayern - ELER 2014 - 2020

Stadt Schweinfurt
Anträge, Bewilligungen 2014 - 2016
Stand: 28.06.2016

Nr. Programm Projekt Titel beantragte EU-Mittel
bewilligte EU-Mittel 

bzw 
Ablehnungsgrund

Ausgleichszulage Ausgleichszulage für benachteiligte Gebiete  („abgelehnte“ Fälle im 
Programm nicht generierbar) 

1.341,50 € 1.341,50 €

Agrarumweltmaßnahmen Kulturlandschaftsprogramm (StMELF) und 
Vertragsnaturschutzprogramm(StMUV) („abgelehnte“ Fälle im Programm 
nicht generierbar) 

12.385,49 € 12.385,49 €

Summe ELER  Schweinfurt, Stadt 13.726,99 € 13.726,99 €

Anlage 5_ELER EMFF_2014-2020
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Regionale Auswertung Bayern - ELER 2014 - 2020

Landkreis Schweinfurt
Anträge, Bewilligungen 2014 - 2016
Stand: 28.06.2016

Nr. Programm Projekt Titel beantragte EU-Mittel bewilligte EU-Mittel bzw 
Ablehnungsgrund

2 Agrarinvestitionsförder-
programm (AFP)

Mastschweinestall 21.969,00 €
Auswahlverfahren

3 AFP Maststall 113.532,00 € Auswahlverfahren
4 AFP Jungviehstall 43.740,00 € 43.740,00 €
1 Diversifizierung Brennerei 2.318,50 € Auswahlverfahren
2 Diversifizierung Brennerei und Direktvermarktung 18.964,50 € 18.964,50 €
3 Diversifizierung Bäuerliche Gastronomie 18.586,50 € 18.586,50 €
1 LEADER Erstellung Ländl. Entwichklungsstrategie 10.000,00 € 10.000,00 €
2 LEADER Friedrich-Rückert-Poetikum 159.739,00 € 159.739,00 €
1 Dorferneuerung-Kleine 

Infrastrukturen
Neugestaltung eines Dorfplatzes 129.860,00 € in Bearbeitung

2 Dorferneuerung-Lokale 
Basisdienstleistungen

Sanierung Dorfgemeinschaftshaus "Alte Schule" 308.432,00 € in Bearbeitung

3 Dorferneuerung-Lokale 
Basisdienstleistungen

Sanierung Dorfgemeinschaftshaus "Altes Brauhaus" 296.924,00 € in Bearbeitung

4 Infrastrukturprojekte 
Ländliche Wege

Herstellung von Feld- und Waldwegen 101.850,00 € in Bearbeitung

5 Dorferneuerung-Kleine 
Infrastrukturen

Neugestaltung von Dorfplätzen 119.200,00 € in Bearbeitung

6 Dorferneuerung-Lokale 
Basisdienstleistungen

Sanierung der ehemaligen Schule 228.293,00 € in Bearbeitung

7 Dorferneuerung-Kleine 
Infrastrukturen

Neugestaltung eines Dorfplatzes 60.300,00 € in Bearbeitung

8 Dorferneuerung-Lokale 
Basisdienstleistungen

Sanierung Dorfgemeinschaftshaus "Altes Rathaus" 189.490,00 € in Bearbeitung

Anlage 5_ELER EMFF_2014-2020

Seite 4
Ausgleichszulage Ausgleichszulage für benachteiligte Gebiete  („abgelehnte“ Fälle im 

Programm nicht generierbar) 392.430,50 € 392.430,50 €
Agrarumweltmaßnahmen Kulturlandschaftsprogramm (StMELF) und 

Vertragsnaturschutzprogramm(StMUV) („abgelehnte“ Fälle im Programm 
nicht generierbar) 

2.120.338,80 € 2.120.338,80 €

Summe ELER  Schweinfurt, Landkreis 4.335.967,80 € 2.763.799,30 €

Anlage 5_ELER EMFF_2014-2020
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Regionale Auswertung Bayern - ELER 2014 - 2020

Ressort: alle
Referat: alle
Prioritätsachse: alle
Stadt Würzburg
Anträge, Bewilligungen 2014 - 2016
Stand: 28.06.2016

Nr. Programm Projekt Titel beantragte EU-Mittel
bewilligte EU-

Mittel bzw 
Ablehnungsgrund

Ausgleichszulage Ausgleichszulage für benachteiligte Gebiete  („abgelehnte“ Fälle im 
Programm nicht generierbar) 

18.209,50 € 18.209,50 €

Agrarumweltmaßnahmen Kulturlandschaftsprogramm (StMELF) und 
Vertragsnaturschutzprogramm(StMUV) („abgelehnte“ Fälle im Programm 
nicht generierbar) 

110.501,38 € 110.501,38 €

Summe ELER      Würzburg, Stadt 128.710,88 € 128.710,88 €
Europäischer Meeres- und 
Fischereifonds

Aalbesatz 2016
91.421,01 € in Bearbeitung

Summe  EMFF     Würzburg, Stadt 91.421,01 €

Anlage 5_ELER EMFF_2014-2020
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Regionale Auswertung Bayern - ELER 2014 - 2020

Ressort: alle
Referat: alle
Prioritätsachse: alle
Landkreis Bad Kissingen
Anträge, Bewilligungen 2014 - 2016
Stand: 28.06.2016

Nr. Programm Projekt Titel beantragte EU-Mittel
bewilligte EU-Mittel 

bzw 
Ablehnungsgrund

2 Agrarinvestitionsförder-
programm (AFP)

Kühlräume 16.467,00 € Auswahlverfahren

3 AFP Rindermaststall 19.342,50 € 19.342,50 €
4 AFP Kälberstall 34.533,50 € 34.533,50 €
5 AFP Mastschweinestall 132.468,50 € 132.468,50 €
6 AFP Milchviehstall 55.250,00 € 55.250,00 €
7 AFP Milchviehlaufstall 30.000,00 € 30.000,00 €
8 AFP Milchviehlaufstall 132.468,50 € 132.468,50 €
9 AFP Milchviehlaufstall 132.468,50 € 132.468,50 €

10 AFP Milchviehstall 131.110,50 € 131.110,50 €
11 AFP Milchviehlaufstall 60.000,00 € 60.000,00 €
1 DIV Weingastronomie 29.209,50 € 29.209,50 €
2 DIV Brennerei 4.177,00 € 4.177,00 €
3 DIV Direktvermarktung 26.489,50 € 26.489,50 €
4 DIV Bäuerliche Gastronomie 52.486,00 € 52.486,00 €
1 LEADER Erstellung Ländl. Entwichklungsstrategie 5.739,00 € 5.739,00 €
2 LEADER Kulturhistorische Bewässerung 52.550,00 € 52.550,00 €
3 LEADER Genussbrennerei 50.000,00 € 50.000,00 €
4 LEADER Stadtmuseum und Stadtarchitektur 282.537,00 € 282.537,00 €
5 LEADER Mountainbike-Konzept Bayer. Rhön 44.800,00 € 44.800,00 €
1 Dorferneuerung-Lokale 

Basisdienstleistungen
Sanierung der Mehrzweckhalle 92.483,00 € in Bearbeitung

2 Dorferneuerung-Lokale 
Basisdienstleistungen Sanierung der alten Schule 101.545,00 € in Bearbeitung

3 Dorferneuerung-Lokale 
Basisdienstleistungen Sanierung Heimatmuseum 27.388,00 € in Bearbeitung

Anlage 5_ELER EMFF_2014-2020
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4 Dorferneuerung-Kleine 
Infrastrukturen

Neugestaltung eines Dorfplatzes 170.887,00 € in Bearbeitung

Ausgleichszulage Ausgleichszulage für benachteiligte Gebiete  („abgelehnte“ Fälle im 
Programm nicht generierbar) 

1.848.115,50 € 1.848.115,50 €

Agrarumwelt-maßnahmen Kulturlandschaftsprogramm (StMELF) und 
Vertragsnaturschutzprogramm(StMUV) („abgelehnte“ Fälle im Programm 
nicht generierbar) 

3.705.747,95 € 3.705.747,95 €

Summe ELER    Bad Kissingen, Landkreis 7.238.263,45 € 6.829.493,45 €
Europäischer Meeres- und 
Fischereifonds

Umbau eines Teiches zu einer Hälterung 2.482,08 € in Bearbeitung

Summe EMFF    Bad Kissingen, Landkreis 2.482,08 €

Anlage 5_ELER EMFF_2014-2020
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Regionale Auswertung Bayern - ELER 2014 - 2020

Ressort: alle
Referat: alle
Prioritätsachse: alle
Landkreis Würzburg
Anträge, Bewilligungen 2014 - 2016
Stand: 28.06.2016

Nr. Programm Projekt Titel beantragte EU-Mittel
bewilligte EU-Mittel 

bzw 
Ablehnungsgrund

1 Agrarinvestitionsförder-
programm (AFP)

Rindermast
132.450,00 € Auswahlverfahren

2 AFP Mobilstall 34.196,00 € Auswahlverfahren
3 AFP Schweinestall 83.704,00 € Auswahlverfahren
4 AFP Milchviehstall 126.784,50 € 126.784,50 €
1 Diversifizierung Diversifizierung - Pferdestall 100.000,00 € 100.000,00 €
2 Diversifizierung Pensionspferde 50.500,00 € 50.500,00 €
1 LEADER Erstellung Ländl. Entwichklungsstrategie 5.000,00 € 5.000,00 €
2 LEADER LAG-Management 125.000,00 € 125.000,00 €
1 Dorferneuerung-Lokale 

Basisdienstleistungen Anbau an das Bürgerheim 93.338,00 € in Bearbeitung

Ausgleichszulage Ausgleichszulage für benachteiligte Gebiete  („abgelehnte“ Fälle im 
Programm nicht generierbar) 

39.409,50 € 39.409,50 €

Agrarumweltmaßnahmen Kulturlandschaftsprogramm (StMELF) und 
Vertragsnaturschutzprogramm(StMUV) („abgelehnte“ Fälle im Programm 
nicht generierbar) 

2.721.375,53 € 2.721.375,53 €

Summe  Würzburg, Landkreis 3.511.757,53 € 3.168.069,53 €

Anlage 5_ELER EMFF_2014-2020
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Regionale Auswertung Bayern - ELER 2014 - 2020

Ressort: alle
Referat: alle
Prioritätsachse: alle
Landkreis Bad Kissingen
Anträge, Bewilligungen 2014 - 2016
Stand: 28.06.2016

Nr. Programm Projekt Titel beantragte EU-Mittel
bewilligte EU-Mittel 

bzw 
Ablehnungsgrund

2 Agrarinvestitionsförder-
programm (AFP)

Kühlräume 16.467,00 € Auswahlverfahren

3 AFP Rindermaststall 19.342,50 € 19.342,50 €
4 AFP Kälberstall 34.533,50 € 34.533,50 €
5 AFP Mastschweinestall 132.468,50 € 132.468,50 €
6 AFP Milchviehstall 55.250,00 € 55.250,00 €
7 AFP Milchviehlaufstall 30.000,00 € 30.000,00 €
8 AFP Milchviehlaufstall 132.468,50 € 132.468,50 €
9 AFP Milchviehlaufstall 132.468,50 € 132.468,50 €

10 AFP Milchviehstall 131.110,50 € 131.110,50 €
11 AFP Milchviehlaufstall 60.000,00 € 60.000,00 €
1 DIV Weingastronomie 29.209,50 € 29.209,50 €
2 DIV Brennerei 4.177,00 € 4.177,00 €
3 DIV Direktvermarktung 26.489,50 € 26.489,50 €
4 DIV Bäuerliche Gastronomie 52.486,00 € 52.486,00 €
1 LEADER Erstellung Ländl. Entwichklungsstrategie 5.739,00 € 5.739,00 €
2 LEADER Kulturhistorische Bewässerung 52.550,00 € 52.550,00 €
3 LEADER Genussbrennerei 50.000,00 € 50.000,00 €
4 LEADER Stadtmuseum und Stadtarchitektur 282.537,00 € 282.537,00 €
5 LEADER Mountainbike-Konzept Bayer. Rhön 44.800,00 € 44.800,00 €
1 Dorferneuerung-Lokale 

Basisdienstleistungen
Sanierung der Mehrzweckhalle 92.483,00 € in Bearbeitung

2 Dorferneuerung-Lokale 
Basisdienstleistungen Sanierung der alten Schule 101.545,00 € in Bearbeitung

3 Dorferneuerung-Lokale 
Basisdienstleistungen Sanierung Heimatmuseum 27.388,00 € in Bearbeitung

Anlage 5_ELER EMFF_2014-2020
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Regionale Auswertung Bayern - ELER 2014 - 2020

Ressort: alle
Referat: alle
Prioritätsachse: alle
Landkreis Haßberge
Anträge, Bewilligungen 2014 - 2016
Stand: 28.06.2016

Nr. Programm Projekt Titel beantragte EU-Mittel
bewilligte EU-Mittel 

bzw 
Ablehnungsgrund

1 Agrarinvestitionsförder-
programm (AFP)

Mutterkuhstall 44.958,00 € 44.958,00 €

2 AFP Milchviehstall 132.461,00 € 132.461,00 €
3 AFP Zuchtsauenstall 18.800,00 € 18.800,00 €
4 AFP Milchviehlaufstall 132.468,50 € 132.468,50 €
5 AFP Mutterkuhstall 17.990,50 € 17.990,50 €
1 LEADER Erstellung Ländl. Entwichklungsstrategie 5.000,00 € 5.000,00 €
2 LEADER Gartenkultur 12.320,00 € 12.320,00 €
3 LEADER Leuchtturmprojekt Steigerwald 21.995,00 € 21.995,00 €
4 LEADER HaßbergTracht 9.250,00 € 9.250,00 €
5 LEADER Bildungsportal 8.870,00 € 8.870,00 €
6 LEADER Innenentwicklung 13.328,00 € 13.328,00 €
7 LEADER Erlebniswelt Fränk. Sandstein - Konzept 6.035,00 € 6.035,00 €
8 LEADER Natur.Aktiv-Balance-Portal 16.434,00 € 16.434,00 €
1 Dorferneuerung-Kleine 

Infrastrukturen
Neugestaltung von Plätzen 211.845,00 € in Bearbeitung

2 Dorferneuerung-Kleine 
Infrastrukturen

Neugestaltung von Plätzen 166.013,00 € in Bearbeitung

Ausgleichszulage Ausgleichszulage für benachteiligte Gebiete  („abgelehnte“ Fälle im 
Programm nicht generierbar) 

1.079.569,00 € 1.079.569,00 €

Agrarumweltmaßnahmen Kulturlandschaftsprogramm (StMELF) und 
Vertragsnaturschutzprogramm(StMUV) („abgelehnte“ Fälle im Programm 
nicht generierbar) 

2.897.698,63 € 2.897.698,63 €

Summe  ELER      Haßberge, Landkreis 4.795.035,63 € 4.417.177,63 €
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Regionale Auswertung Bayern - ELER 2014 - 2020

Ressort: alle
Referat: alle
Prioritätsachse: alle
Landkreis Kitzingen
Anträge, Bewilligungen 2014 - 2016
Stand: 28.06.2016

Nr. Programm Projekt Titel beantragte EU-Mittel
bewilligte EU-

Mittel bzw 
Ablehnungsgrund

           1   
Agrarinvestitionsförder-
programm (AFP)  Schweinestall 19.031,50 €  Auswahlverfahren 

           2    AFP  Jungviehstall 24.000,00 €  Auswahlverfahren 
           4    AFP  Milchviehlaufstall 116.543,50 € 116.543,50 €

1 Diversifizerung Brennereianlage 2.062,50 € 2.062,50 €
2 Diversifizerung bäuerliche Gastronomie 52.634,50 € 52.634,50 €
3 Diversifizerung Brennereianlage 3.625,00 € 3.625,00 €
4 Diversifizerung Urlaub auf dem Bauernhof 47.906,00 € 47.906,00 €
1 LEADER Erstellung Ländl. Entwichklungsstrategie 1.736,00 € 1.736,00 €
2 LEADER Werkstatt für Bildung und Kultur 43.379,00 € 43.379,00 €
3 LEADER Waldlehrpfad 11.410,00 € 11.410,00 €
4 LEADER Radlerherberge 26.707,00 € 26.707,00 €
5 LEADER Waldlehrpfad 11.795,00 € 11.795,00 €
6 LEADER Barock-Erlebnis 34.176,00 € 34.176,00 €
7 LEADER Gelbe Welle 20.071,00 € 20.071,00 €
1 Dorferneuerung-Kleine 

Infrastrukturen
Neugestaltung von Randbereichen in der Schweinfurter Straße 28.089,00 € in Bearbeitung

2 Infrastrukturprojekte 
Ländliche Wege

Herstellung von Feld- und Waldwegen 268.244,00 € in Bearbeitung

3 Infrastrukturprojekte 
Ländliche Wege

Herstellung von Feld- und Waldwegen 26.720,00 € in Bearbeitung

4 Dorferneuerung-Lokale 
Basisdienstleistungen

Sanierung Dorfgemeinschaftshaus und ehemaliges Pfarrhaus 335.453,00 € in Bearbeitung

5 Infrastrukturprojekte 
Ländliche Wege

Herstellung von Feld- und Waldwegen 197.126,00 € in Bearbeitung

1 Marktstrukturverbesserung Neubau einer Getreidelagerhalle mit Belüftungstechnik 38.551,00 € 37.800,00 €
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Regionale Auswertung Bayern - ELER 2014 - 2020

Ressort: alle
Referat: alle
Prioritätsachse: alle
Landkreis Würzburg
Anträge, Bewilligungen 2014 - 2016
Stand: 28.06.2016

Nr. Programm Projekt Titel beantragte EU-Mittel
bewilligte EU-Mittel 

bzw 
Ablehnungsgrund

1 Agrarinvestitionsförder-
programm (AFP)

Rindermast
132.450,00 € Auswahlverfahren

2 AFP Mobilstall 34.196,00 € Auswahlverfahren
3 AFP Schweinestall 83.704,00 € Auswahlverfahren
4 AFP Milchviehstall 126.784,50 € 126.784,50 €
1 Diversifizierung Diversifizierung - Pferdestall 100.000,00 € 100.000,00 €
2 Diversifizierung Pensionspferde 50.500,00 € 50.500,00 €
1 LEADER Erstellung Ländl. Entwichklungsstrategie 5.000,00 € 5.000,00 €
2 LEADER LAG-Management 125.000,00 € 125.000,00 €
1 Dorferneuerung-Lokale 

Basisdienstleistungen Anbau an das Bürgerheim 93.338,00 € in Bearbeitung

Ausgleichszulage Ausgleichszulage für benachteiligte Gebiete  („abgelehnte“ Fälle im 
Programm nicht generierbar) 

39.409,50 € 39.409,50 €

Agrarumweltmaßnahmen Kulturlandschaftsprogramm (StMELF) und 
Vertragsnaturschutzprogramm(StMUV) („abgelehnte“ Fälle im Programm 
nicht generierbar) 

2.721.375,53 € 2.721.375,53 €

Summe  Würzburg, Landkreis 3.511.757,53 € 3.168.069,53 €
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Ausgleichszulage Ausgleichszulage für benachteiligte Gebiete  („abgelehnte“ Fälle im 
Programm nicht generierbar) 

298.969,50 € 298.969,50 €

Agrarumweltmaßnahmen Kulturlandschaftsprogramm (StMELF) und 
Vertragsnaturschutzprogramm(StMUV) („abgelehnte“ Fälle im Programm 
nicht generierbar) 

2.619.133,19 € 2.619.133,19 €

Summe  Kitzingen, Landkreis 1.073.583,00 € 372.045,50 €

Anlage 5_ELER EMFF_2014-2020
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Regionale Auswertung Bayern - ELER 2014 - 2020

Ressort: alle
Referat: alle
Prioritätsachse: alle
Landkreis  Main-Spessart
Anträge, Bewilligungen 2014 - 2016
Stand: 28.06.2016

Nr. Programm Projekt Titel beantragte EU-Mittel
bewilligte EU-

Mittel bzw 
Ablehnungsgrund

2 Agrarinvestitionsförder-
programm (AFP)

Mutterkuhstall 46.676,50 € 46.676,50 €

3 AFP Schafstall 59.950,00 € 59.950,00 €
4 AFP Milchviehlaufstall 132.468,50 € 132.468,50 €
5 AFP Schweinestall 16.574,00 € 16.574,00 €
6 AFP Schweinestall 67.689,00 € 67.689,00 €
1 Diversifizierung Brennerei und Direktvermarktung 4.532,50 € 4.532,50 €
2 Diversifizierung Brennerei 8.527,00 € 8.527,00 €
1 LEADER Erstellung Ländl. Entwichklungsstrategie 7.096,50 € 7.096,50 €
2 LEADER LAG-Management 125.000,00 € 125.000,00 €
1 Dorferneuerung-Kleine 

Infrastrukturen
Neugestaltung der Burgzufahrt 117.345 € in Bearbeitung

2 Dorferneuerung-Kleine 
Infrastrukturen

Neugestaltung eines Dorfplatzes 97.908 € in Bearbeitung

3 Dorferneuerung-Kleine 
Infrastrukturen

Neugestaltung eines Dorfplatzes 197.395 € in Bearbeitung

4 Dorferneuerung-Kleine 
Infrastrukturen

Neugestaltung eines Dorfplatzes 160.429 € in Bearbeitung

5 Dorferneuerung-Lokale 
Basisdienstleistungen

Infrastrukturzentrum 435.702 € in Bearbeitung

6 Dorferneuerung-Kleine 
Infrastrukturen

Erneuerung einer Treppenanlage 29.903 € in Bearbeitung

7 Dorferneuerung-Kleine 
Infrastrukturen

Neugestaltung eines Dorfplatzes 151.813 € in Bearbeitung

8 Dorferneuerung-Kleine 
Infrastrukturen

Erweiterung der Freizeitanlage an der Weth 94.606,00 € in Bearbeitung

Anlage 5_ELER EMFF_2014-2020
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Ausgleichszulage Ausgleichszulage für benachteiligte Gebiete  („abgelehnte“ Fälle im 
Programm nicht generierbar) 869.809,00 € 869.809,00 €

Agrarumweltmaßnahmen Kulturlandschaftsprogramm (StMELF) und 
Vertragsnaturschutzprogramm(StMUV) („abgelehnte“ Fälle im Programm 
nicht generierbar) 

3.170.830,80 € 3.170.830,80 €

Summe  ELER  Main-Spessart, Landkreis 5.794.254,80 € 4.509.153,80 €
EMFF Fischtransportfahrzeug mit Aufbau 15.967,50 € in Bearbeitung

Summe  EMFF  Main-Spessart, Landkreis 15.967,50 €
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Regionale Auswertung Bayern - ELER 2014 - 2020

Ressort: alle
Referat: alle
Prioritätsachse: alle
Landkreis Miltenberg
Anträge, Bewilligungen 2014 - 2016
Stand: 28.06.2016

Nr. Programm Projekt Titel beantragte EU-Mittel
bewilligte EU-Mittel 

bzw 
Ablehnungsgrund

1 Agrarinvestitionsförder-
programm (AFP)

Schafstall 51.973 € 51.973 €

1 LEADER Erstellung Ländl. Entwichklungsstrategie 5.000,00 € 5.000,00 €
2 LEADER LAG-Management 125.000,00 € 125.000,00 €
3 LEADER MainBogen-Card 11.388,50 € 11.388,50 €
1 Dorferneuerung-Kleine 

Infrastrukturen
Neugestaltung Dorfplatz 151.998 € in Bearbeitung

2 Dorferneuerung-Kleine 
Infrastrukturen

Neugestaltung Dorfplatz 374.920 € in Bearbeitung

Ausgleichszulage Ausgleichszulage für benachteiligte Gebiete  („abgelehnte“ Fälle im 
Programm nicht generierbar) 435.482,50 € 435.482,50 €

Agrarumweltmaßnahmen Kulturlandschaftsprogramm (StMELF) und 
Vertragsnaturschutzprogramm(StMUV) („abgelehnte“ Fälle im Programm 
nicht generierbar) 

1.204.047,14 € 1.204.047,14 €

Summe  ELER  Miltenberg, Landkreis 2.359.809,14 € 1.832.891,14 €
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Seite 15



Drucksache 17/12704 Bayerischer Landtag  ·  17. Wahlperiode Seite 33 

Anlage 5

Regionale Auswertung Bayern - ELER 2014 - 2020

Ressort: alle
Referat: alle
Prioritätsachse: alle
Landkreis Rhön-Grabfeld 
Anträge, Bewilligungen 2014 - 2016
Stand: 28.06.2016

Nr. Programm Projekt Titel beantragte EU-Mittel
bewilligte EU-Mittel 

bzw 
Ablehnungsgrund

1 Agrarinvestitionsförder-
programm (AFP)

Mobiler Legehennenstall 18.346,50 € 18.346,50 €

2 AFP Milchviehstall 122.247,00 € 122.247,00 €
1 LEADER Erstellung Ländl. Entwichklungsstrategie 2.941,50 € 2.941,50 €
2 LEADER Apitherapiezentrum 22.411,50 € 22.411,50 €
3 LEADER Neuausrichtung Rhönmuseum 260.000,00 € 260.000,00 €
1 Dorferneuerung-Kleine 

Infrastrukturen
Platzgestaltung an der Zehntscheune und am Kirchhügel 82.000 € in Bearbeitung

2 Dorferneuerung-Kleine 
Infrastrukturen

Umgestaltung der Ortsmitte 361.095 € in Bearbeitung

Ausgleichszulage Ausgleichszulage für benachteiligte Gebiete  („abgelehnte“ Fälle im 
Programm nicht generierbar) 2.318.769,00 € 2.318.769,00 €

Agrarumweltmaßnahmen Kulturlandschaftsprogramm (StMELF) und 
Vertragsnaturschutzprogramm(StMUV) („abgelehnte“ Fälle im Programm 
nicht generierbar) 

6.540.309,27 € 6.540.309,27 €

Summe ELER      Rhön-Grabfeld , Landkreis 9.728.119,77 € 9.285.024,77 €
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Anlage 6_EFRE 2014‐2020

Regionale Auswertung Bayern - EFRE 2014 - 2020

Ressort alle
Referat alle
Prioritätsachse alle
Regierungsbezirk Unterfranken
Stichtag für Zahlungen / Datum Bewilligungsbescheid 24.06.2016

Projekt Titel EU-Anteil

Open Innovation Lab für Angewandte Lasertechnik und Photonik 2.665.194
Summe Stadt/Landkreis         661      Aschaffenburg (Krfr.St) 2.665.194

ASMET ‐ Autonomes Sensornetzwerk zur Detektion und Beobachtung von 
Meteoren

229.537

Bienen Komplex HOBOS 1.253.995
Energetische Sanierung des Staatlichen Bauamtes Würzburg, 
Dienstgebäude Weißenburgstr. 6

2.517.000

Technologietransfer Hochschule ‐ Mittelstand Mainfranken 207.206
Zentrum für Bewegungsforschung 1.525.650
Summe Stadt/Landkreis         663      Würzburg (Krfr.St) 5.733.388

Markterschließung Spanien 14.775
Summe Stadt/Landkreis         674      Haßberge (Lkr) 14.775

Schera GmbH /Schellenberger Immobilien GmbH 1.031.550
Summe Stadt/Landkreis         676      Miltenberg (Lkr) 1.031.550
Summe Regierungsbezirk      6      Unterfranken 9.444.907

Regierungsbezirk      6      Unterfranken
Stadt/Landkreis         661      Aschaffenburg (Krfr.St)

Stadt/Landkreis         663      Würzburg (Krfr.St)

Stadt/Landkreis         674      Haßberge (Lkr)

Stadt/Landkreis         676      Miltenberg (Lkr)

Seite 1
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Anlage 7_ESF 2014‐2020

ESF 2014-2020
Fördermittel für Unterfranken - bewilligte Projekte
Stand: 01.07.2016

Projektträger Projektbezeichnung Durchführungsort ESF - Mittel

Handwerkskammer
für Unterfranken

Überbetriebliche
Lehrlingsunterweisung
(ÜLU) im 2. - 4. AJ 
(Fachstufe) 2015 8

Überbetriebliche Lehrlingsunterweisung 
(ÜLU) Unterfranken 340.000,00

Handwerkskammer
für Unterfranken

Überbetriebliche
Lehrlingsunterweisung
(ÜLU) im 2.-4. AJ 
(Fachstufe)  2016 8

Überbetriebliche Lehrlingsunterweisung 
(ÜLU) Unterfranken 330.000,00

670.000,00
Jobcenter
Landkreis
Aschaffenburg

Coaching von 
Bedarfsgemeinschaften 10

Bedarfsgemeinschaftscoaching

Aschaffenburg 163.969,82
Jobcenter
Landkreis
Aschaffenburg

Soziale Teilhabe durch 
Coaching 10

Bedarfsgemeinschaftscoaching

Aschaffenburg 159.044,62
Jobcenter Stadt 
Aschaffenburg

Soziale Teilhabe durch 
Coaching 10

Bedarfsgemeinschaftscoaching
Aschaffenburg 68.345,12

Stadt
Aschaffenburg - 
Amt 40

Praxisklasse an der 
Schönbergschule
Aschaffenburg im 
Schuljahr 2015/16 11.1

Praxisklassen

Aschaffenburg 16.031,33

Stadt
Aschaffenburg - 
Amt 40

BIJ -  Kl. 1 an der 
Staatlichen
Berufsschule I 
Aschaffenburg 12

Berufsintegrationsjahr (BIJ)

Aschaffenburg 37.500,00

Stadt
Aschaffenburg - 
Amt 40

BIJ -  Kl. 2 an der 
Staatlichen
Berufsschule I 
Aschaffenburg 12

Berufsintegrationsjahr (BIJ)

Aschaffenburg 37.500,00

bfz gGmbH

Savarini / 
Aschaffenburg / 2015-
2016 2.2

Arbeitsweltbezogenen
Jugendsozialarbeit - 
Ausbildungsprojekte Aschaffenburg 286.540,12

768.931,01

Stadt Schweinfurt

Praxisklasse Frieden-
Mittelschule
Schweinfurt 11.1

Praxisklassen

Schweinfurt 29.060,00
Landratsamt
Schweinfurt

Berufsintegrationsjahr
BIJ a 2015/16 12

Berufsintegrationsjahr (BIJ)
Schweinfurt 37.500,00

Landratsamt
Schweinfurt

Berufsintegrationsjahr
BIJ b 2015/16 12

Berufsintegrationsjahr (BIJ)
Schweinfurt 37.500,00

bfz gGmbH
Produktionsschule
Schweinfurt 2015 2.1

Arbeitsweltbezogenen
Jugendsozialarbeit - Vorschaltprojekte Schweinfurt 81.309,84

afz
Personalvermittlun
g und Service 
GmbH

Arbeiten und Lernen in 
der
Ausbildungswerkstatt 2.2

Arbeitsweltbezogenen
Jugendsozialarbeit - 
Ausbildungsprojekte Schweinfurt 50.223,84

Gemeinn.
Gesellschaft für 
soziale Dienste 

ESF-Projekt
Alltagsbegleiterin 9.1

Qualifizierungsmaßnahmen für 
Langzeitarbeitslose und Arbeitslose Schweinfurt 45.148,00

bfz gGmbH

Qualifizierung Lager /
Hauswirtschaft / 
Schweinfurt / 
22.06.2015, MVB 
26.05.2015 9.1

Qualifizierungsmaßnahmen für 
Langzeitarbeitslose und Arbeitslose Schweinfurt 59.163,29

339.904,97

Don Bosco 
Berufsschule

BIJ - 
Berufsintegrationsjahr
an der Don Bosco 
Berufsschule 12

Berufsintegrationsjahr (BIJ)

Würzburg 37.500,00

Förderaktivität
Finanzierung

( )
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Stadt Würzburg

Kooperatives
Berufsintegerationsjahr
(BIJ) ander Franz-
Oberthür-Schule, 97074 12

Berufsintegrationsjahr (BIJ)

Würzburg 37.500,00

Stadt Würzburg

Kooperatives
Berufsintegrationsjahr
(BIJ) an der Franz-
Oberthür-Schule, 97074 12

Berufsintegrationsjahr (BIJ)

Würzburg 37.500,00

Stadt Würzburg
Übergangsklassen im 
Schuljahr 2015/16 14

Ganztagsbetreuung für 
Übergangsklasse Würzburg 26.500,00

Stadt Würzburg
Übergangsklassen im 
Schuljahr 2015/16 14

Ganztagsbetreuung für 
Übergangsklasse Würzburg 26.500,00

Stadt Würzburg - 
FB Jugend und 
Familie (JuFa 102)

Maßnahmen der 
arbeitsweltbezogenen
Jugendsozialarbeit 2.1

Arbeitsweltbezogenen
Jugendsozialarbeit - Vorschaltprojekte Würzburg 267.027,00

bfz gGmbH
Tilman / Würzburg / 
01.09.2015 2.2

Arbeitsweltbezogenen
Jugendsozialarbeit - 
Ausbildungsprojekte Würzburg 194.025,00

RSG Bad 
Kissingen GmbH & 
Co. KG

Fachwirt/in im 
Gastgewerbe 4.1 Qualifizierungen von Erwerbstätigen Würzburg 69.142,03

Caritasverband für 
die Diözese 
Würzburg e.V.

Praxisbez. Kompet.-
/Qual.entw. soz. 
Einrich. durch 
Ausbildung zum 
Qual.beauftr. 4.1 Qualifizierungen von Erwerbstätigen Würzburg 9.162,86

Technologie- und 
Gründerzentrum
Würzburg GmbH

E-Commerce
Manager/in (IHK) 4.1 Qualifizierungen von Erwerbstätigen Würzburg 9.832,36

Technologie- und 
Gründerzentrum
Würzburg GmbH Mainfranken 4.0 4.1 Qualifizierungen von Erwerbstätigen Würzburg 467.914,67

Initiative Junge 
Forscher e.V.

Nachwuchsförderung
4.0 – Qualifizieren für 
die Zukunft 4.2 Soziale Innovation Prio A Würzburg 1.502.463,00

bfz Würzburg 
gGmbH

SAB-
Sozialpädagogische
Ausbildungs-Begleitung 4.2 Soziale Innovation Prio A Würzburg 30.400,00

Julius-Maximilians-
Universität
Würzburg,
Juristische Fakultät Virtuelles Kompendium 6

Netzwerktätigkeiten zwischen 
Hochschulen und Unternehmen Würzburg 234.185,00

2.949.651,92

Landratsamt

Berufsintegrationsjahr
(BIJ) an der Staatl. 
Berufsschule Bad 
Kissingen 12

Berufsintegrationsjahr (BIJ)

Landkreis Bad 
Kissingen 37.421,75

RSG Bad 
Kissingen GmbH & 
Co. KG

Servicestelle Frau & 
Beruf 7

Coaching, Beratung und Qualifizierung 
von Frauen

Landkreis Bad 
Kissingen 301.714,18

Stadt Bad 
Kissingen

Praxisklasse 2015/2016 
an der Anton-Kliegl-
Mittelschule in Bad 
Kissingen 11.1

Praxisklassen

Bad Kissingen 31.000,00
RSG Bad 
Kissingen GmbH & 
Co. KG

Fachwirt/in im 
Gesundheits- und 
Sozialwesen 4.1 Qualifizierungen von Erwerbstätigen Bad Kissingen 57.260,05

RSG Bad 
Kissingen GmbH & 
Co. KG

Qualitätsmanagement-
Beauftragte/r und 
Interne/r
Qualitätsauditor/in (IHK) 4.1 Qualifizierungen von Erwerbstätigen Bad Kissingen 5.338,08

RSG Bad 
Kissingen GmbH & 
Co. KG

Qualitätsmanagement-
Beauftragte/r und 
Interne/r
Qualitätsauditor/in 4.1 Qualifizierungen von Erwerbstätigen Bad Kissingen 9.447,10

442.181,16
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Schulverband
Hohenroth

Praxisklasse der 
Edmund-Grom-
Mittelschule in 
Hohenroth 11.1

Praxisklassen

Hohenroth 31.000,00
Schulverband Bad 
Königshofen Praxisklasse 2015/2016 11.1

Praxisklassen Bad Königshofen 
i.Grabfeld 31.000,00

Schulverband
Mittelschule
Mellrichstadt

Praxisklasse in 
Mellrichstadt 11.1

Praxisklassen

Mellrichstadt 31.000,00
93.000,00

Landkreis
Haßberge

BIJ an der BS Haßfurt 
(Klasse 1) 12

Berufsintegrationsjahr (BIJ) Landkreis
Haßberge 37.500,00

vhs Landkreis 
Haßberge e. V.

Zukunftscoach für den 
Landkreis Haßberge 5

Lokale Demografie relevante Aktionen - 
Zukunftscoach

Landkreis
Haßberge 69.675,50

Zweckverband
Schulzentrum
Haßfurt

Praxisklassen an 
Mittelschulen - Kurs 1 11.1

Praxisklassen

Haßfurt 31.000,00
Zweckverband
Schulzentrum
Haßfurt

Praxisklassen an 
Mittelschulen - Kurs 2 11.1

Praxisklassen

Haßfurt 31.000,00
Bayerisches Rotes 
Kreuz

Produktionsschule
Haßberge 2.1

Arbeitsweltbezogenen
Jugendsozialarbeit - Vorschaltprojekte Haßfurt 135.904,49

BDP Peters GmbH

HauRein!-1
Qualifizierung
Hauswirtschaft / 
Reinigung HAS 9.1

Qualifizierungsmaßnahmen für 
Langzeitarbeitslose und Arbeitslose Haßfurt 77.371,34

Schulverband
Hofheim i.UFr. Praxisklasse 2015/2016 11.1

Praxisklassen
Hofheim i.UFr. 29.973,96

412.425,29
Zweckverband
Berufliche Schulen 
Kitzingen

Berufsintegrationsjahr
BIJ 12

Berufsintegrationsjahr (BIJ)

Kitzingen 37.500,00
Nikolaus-Fey-
Mittelschule
Wiesentheid Praxisklasse 11.1

Praxisklassen

Wiesentheid 31.000,00
68.500,00

Hochschule
Aschaffenburg mainproject 2018 6

Netzwerktätigkeiten zwischen 
Hochschulen und Unternehmen

Landkreis
Miltenberg 646.575,00

Stadt Erlenbach a. 
Main

Praxisklasse an der 
Barbarossa-Mittelschule
Erlenbach a. Main 11.1

Praxisklassen

Erlenbach a.Main 31.000,00

bfz gGmbH

Qualifizierung Holz / 
Farbe / Miltenberg / 
11.05.15 9.1

Qualifizierungsmaßnahmen für 
Langzeitarbeitslose und Arbeitslose Miltenberg 44.181,84

bfz gGmbH

Qualifizierung
EDV/Lager / 08.06.15 / 
Miltenberg 9.1

Qualifizierungsmaßnahmen für 
Langzeitarbeitslose und Arbeitslose Miltenberg 24.914,13

746.670,97

Stadt Karlstadt

Praxisklasse an der 
Konrad-von-Qeurfurt
Mittelschule Karlstadt 11.1

Praxisklassen

Karlstadt 31.000,00
Mittelschule
Marktheidenfeld P-Klasse 2015/2016 11.1

Praxisklassen
Marktheidenfeld 31.000,00

62.000,00
Gemeinde
Niederwerrn

Ganztagsbetreuung für 
Übergangsklasse 14

Ganztagsbetreuung für 
Übergangsklasse Niederwerrn 26.500,00

Schulverbund
Maintal Gemeinde 
Sennfeld

Praxisklasse für die 
Mittelschule Sennfeld - 
Schulverbund Maintal 11.1

Praxisklassen

Sennfeld 31.000,00
57.500,00

Julius-Maximilians-
Universität
Würzburg SFT WissensUnion 6

Netzwerktätigkeiten zwischen 
Hochschulen und Unternehmen

Landkreis
Würzburg 373.100,00

Gesamtsumme 6.983.865,32
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Anlage 8

Anlage 8_ESF 2014‐2020

ESF 2014-2020
Fördermittel für Unterfranken - abgelehnte Projekte
Stand: 01.07.2016

Projektträger Projektbezeichnung Durchführungsort Grund der Ablehnung
RSG Bad 
Kissingen GmbH & 
Co. KG

Weiterbildung im 
Einzelhandel 4.1 Qualifizierungen von Erwerbstätigen Bad Kissingen

Mindestteilehmerzahl
nicht erreicht

Siedler
Bedachungen
GmbH

Förderung von 
Ausbildungsstellen 1.1 Fit for Work – Chance Ausbildung Rottendorf

Fördervoraussetzungen
nicht erfüllt

Förderaktivität
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